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[paheBMHCKM QakynTeT

IpaheBuHCKM daKkynTeT — U3rpaguTe Kapujepy

[paheBuHCcKM dakynTeT YHUBep3uTeTa y beorpagy je wkona ca ayrom tpaguumjom: 2024,
roauMHe obenexaBa CTOCEAaMIECEeTOCMY TOAMHY BUCOKOLIKOJICKE HacTaBe M3 06s1acTu
rpahesuHapcTea 1 reogesunje y Cpbuju. Y Tom gyrom nepuogy, Nnporpamu u opraHmsaumja
HacTaBe CTasIHO cy ycknahuBaHuM ca noTpebama cTpyke, 3axBasbyjyhu npe csera 3HaYajHOM
yyewhy HacTaBHMKa ®akynTeTa y NpojeKToBatby M U3rpadtbu rpaheBmHcKux objekaTta y
3eMJ/bW U MIHOCTPAHCTBY, Kao N HENPEKUAHOM Hay4HOM M CTPYYHOM yCaBpLUaBakby y capatbu
ca 06pa3oBHMM U CTPYYHUM MHCTUTYLIMjaMa LWMPOM CBETA.

Kao camocTtanHa yctaHoBa paheBuHCKK pakynTeT y beorpaay ocHoBaH je jyHa 1948. roauHe.
KopeHu BUCOKOLLKO/ICKe HacTaBe y obnacTu rpahesnHapcTsa u reogesuje, mehyTum, MHOro
Cy CTapuju 1 gatupajy u3 spemeHa MHxerwepcke wkone npy MUHUCTAPCTBY YHYTPaLLHNX
Aena, ocHoBaHe 1846. roanHe. KacHuju pa3Boj BUCOKOLIKOICKOT obpa3oBatba y 061acTu rpa-
HeBUHapCTBa M reofesnje cacTaBHU je Ae0 pa3Boja TEXHUYKMUX HayKa Kog Hac 1 oagujao ce
of, Jlnueja, npeko oaceka TexHUYKor GakyaATeTa U cTaTyca caMocTanHux pakynTeTa TexHUUKe
Be/IMKe LWKOJe, 0 ynacKa y cactas YHusep3suTeTa y beorpagy 1954. roamHe. dakynteT ce
AaHac Hanasu y 3rpagu TexHU4kux dakynteta y bynesapy Kpasba AnekcaHapa, y Kojoj ce
BMCOKOLIKO/ICKA HacTaBa u3 obnactu rpahesuHapcTBa U reogesuvje ogsuja jow og 1932.
roauHe.

IpaheBuHCcKM daKkynTeT y beorpagy oA HeroBor ocHMBaka 3aBpLUMO je npeko 12.500 au-
NAOMUPAHUX rPaheBUHCKUX U TEOAETCKUX UHKeHepa, npeko 2100 macTep UHKerepa, 533
marucrpa Hayka, 93 cneumjanmcrta n 383 gOKTOpa HayKa.

Jomahe rpaheBuHapcTBO y OBOM TPEHYTKY MOHOBO 33ay3MMa CBOjy 3aC/NyXKEHO BUCOKY
nosuyujy y somahoj npuspeam, o yemy ceegode 6pojHa rpagmuanwita y uenoj semsbu. Ca pa-
3BOjeM ApyLITBa MHBECTMLMje NnocTajy cBe Behe, a 06jeKTM CBe 3HaYajHUjU U U3a30BHM]M.
3aT0, UICKOPUCTUTE NPUITUKY,

YNULLINUTE TPABEBUHCKN ®AKYNTET — USTPAAUTE KAPUIEPY!



Ctyamje

Op, wkoncke 2005/2006. roavHe, ctyauvje Ha MpahesuHckom dakynTety oaBujajy ce y cknagy
ca 3aKOHOM 0 BMCOKOM 0b6pa3oBatby M3 2005. roauHe 1 bonorbckom aeknapauujom. MNpema
OBMM MPONMUCUMA, aKaZeMcKe CTyAunje MOory UMaTh TP HUBOA: OCHOBHE, MacTep M JOKTOPCKe
cTyauje.

[paheBuHCKM daKkynTeT opraHM3yje OCHOBHE aKafleMCcKe CTyaunje U3 TPpU akpeanToBaHa CTy-
AMjcKa nporpama:

® CTyaAujcku nporpam paheBnHapcTeo
® CcTyanjcku nporpam leogesnja n
® CTyAMjcKu nporpam MeonHpopmaTtuka

Mo 3aBpLWEHNUM OCHOBHUM CTyAWMjaMa, CTYAEHTM MOry HacTaBUTM cTyguje Tako wTo he
ynucaTM mactep akagemcke ctyamje oarosapajyher cTtyamnjckor nporpama, a notom mory
ctehn NpaBo M Ha ynuc JOKTOPCKUX CTyaumja.

Ctyamjcku nporpam pahesnHapcTBO

CTyoMjcKM nporpam OCHOBHMX aKafZeMCKux cTyauja [pahesuHapcTBo Tpaje 3 roauHe
(nogemeHo y 6 cemectapa) u Bpeamn 180 ECMB 6opo0Ba. Ha cTyaujckom nporpamy Huje
npeasuheH 3aBpLlHM paj, Ma CTyAeHT 3aBpliaBa CTyAuje OHOr TPeHyTKa Kada NOoJIoXM
nocnearu UcnuT. Ha oBum cTyamMjama HemMa CMepoBa HU MOAY/a, @ KPOo3 U3bopHe npegmeTe
CTYAEeHTU Ce NOCTeNEeHO YCMepaBajy Ka MOAY/Y KOju Xene Aa ynuily Ha Mmactep akagemcKum
cTyamjama.

3Bakba:

o UHucerbep 2pahesuHapcmea je 3Barbe Koje ce CTUYe Ha OCHOBHUM CTyAMjama nocne
TpU roguHe.

e Macmep uHxcerbep 2pahesuHapcmea NocTaje ce Nocne 3aBpLIeHUX mactep cTyauja
y Tpajakby 04 ABe roauHe.

Mporpam je KoHUMNUPaH TaKo 4a NPYyXW afeKBaTHy OCHOBY 3a byayhu pag y csum
obnactuma rpaheBuMHapcTBa  (KOHCTPyKUMje, XWAPOTEXHWKA U  BOAHO  EKOJOLWKO
WHXEHEPCTBO, NYTEBM, Ke/fe3HUUe W aepoapoMM, OpraHusaumja, TexHonoruja u
MHoopmaTMKa y rpaheBuHapcTBy, rpaheBUMHCKA reoTexHuKa). Y npsoj ¢asu, cTyaujcku
nporpam obyxsaTta GpyHAAMEHTaHe TEOPUjCKe NpegMeTe Kao LITO Cy maTemaTuKa, GU3MKa,
HaupTHA reomeTpuja, reosornja, TeXHUYKa MmexaHuKa u ap. MNopeg Tora, CTYAEHTU CTUYY U
OCHOBHa NPAKTUYHA 3Hakba M3 NPUMEHEe padyyHapcKe TeXHWUKe 3a noTpebe rpahesnHapcTBa
(pauyHapcko upTakbe, oOcHOBe nporpamupara). Osa ¢asa npeacTaB/ba OCHOB 3a
pasymeBakbe UHKEHEPCKE CTPYKE.



HakoH TOra, CTYAEHT ce KpO3 HayyHO-CTpyYyHe MNpegMeTe YyMno3Haje ca OCHOBama
rpaheBUHCKOr UHXKEHepCTBa, Y [JAOMeHuMMa: rpaheBUMHCKUX MaTepwujana, OTMNOPHOCTM
maTtepujana M CTaTUKe KOHCTPYKLMjA, MEXaHUKe TNa, MexaHuke daynaa, XuapoTexHUKe,
NyTHE W KenesHuuke UHPPaACTPYKType, OETOHCKMX, METaNIHUX, AOPBEHUX W 3UAAHUX
KOHCTPYKLUMja U rpaheBMHCKe reoTexHnke. KoHauyHo, Kpo3 M3bopHe npeameTe, CTYAEHT ce
6auKe ycmepaBsa Ka ogpeheHum obnactuma rpaheBMHapCTBaA M NPaBu CONMAHY OCHOBY 3a
oapeheHe moayne macTep akageMcKux ctyauja MpahesuHapcTso.

CBM NpeameTU CTYAMJCKOr Nporpama cy jefHOCEMECTPanHU, a Ha BERWHU WX aKTUBHA
HacTaBa ce CacToju o4, NpejaBakba M PadyHCKMX Bex6W. Ha oapeheHom 6pojy npegmerta
noctoje n nabopatopujcke Bexbe (pusmKa, rpaheBUHCKM maTepujanm, mexaHuka dbaynaa,
MexaHuKa Tna, uta). Cagprkaj ogpeheHnx CTpyyHo-ananKaTUBHUX npegmeTta obyxsaTta U
NPaKTUYHW paj, CTYAEeHaTa Ha pellaBakby MPAKTUYHUX UHXKEHEPCKUX npobnema U3 cBUX
obnactu rpahesnHapcTsa. Mopes noxaharba HacTase, y obaBese cTyaeHaTa cnaga CTpyYHa
npaKkca y Tpajatby o4 ABe HeAesbe Koja ce obassba y rpaheBuHckum npeaysehuma (y
NPOjEKTAaHTCKMM BUPOMMA UK Ha FPASUIULLTMMA).

Mo 3aBpleTKy OBOr CTyAMjCKOr Mporpama CTyAeHTU MOry HacTaBUTWU CTyauparbe Ha
nporpamy macTep akafgemckux cTyamja pahesuHapcTBo Ha [paheBMHCKOM ¢akrynTety y
beorpagy, nnv Ha cpoaHUM CTyAnjama y 3eM/bU U MHOCTPAHCTBY. MacTep akagemcke ctyauje
IpaheBnHapcTBa Tpajy 2 roguHe (nogesbeHo y 4 cemecTpa) u Bpeae 120 ECMB, cTyaeHTH ce
Mory onpegenutu 3a jegaH o net moayna: KoHcTpyKkumje, XuapoTexHuka W BOAHO
€KOJIOLWKO UHXerepcTBo, [yTesu, KenesHuue u aepogpomm, OpraHmsaumja, TEXHONOTHNja U
MHbOpMaTHKa y rpaheBuHapcTBy U paheBUHCKa reoTexHUKa.

Cryamjcku nporpam Meogesuja

Ctyanje reoaesmje cy akagemcKe CTyamje Koje ce nssoge y Asa cteneHa. OCHOBHe akagemcke
cTyavje nporpama leogesuja Tpajy Tpu roguHe u Bpege 180 ECMB 6oposa. Mactep
aKagemcke cTyamje oBor nporpama Tpajy ase roguHe v speae 120 ECMB 6oa08a.

3Bakba:

® UHucerbep ceodesuje je 3Batbe KOje Ce CTMYe Ha OCHOBHMM CTyAMjaMa nocne Tpu
roauHe.

o Macmep uHMcerep 2eode3uje NOCTaje ce MOCAe 3aBPLUEHUX MacTep CTyauja y
Tpajakby o4 ABE roguHe.

[eogesnja je HeCyMmrMBO HajcTapuja reoHayka a 3ajefHO ca acTPOHOMMOM jeaHa Of
HajcTapujux HayKa yonwTe. TOKom Beoma boraTte u gyre uctopuje, passoj reogesuje je nwao
Yy KOpaK ca pa3BojeM acTpoHOMMWje, MaTeMaTuKe, GM3MKe, a MOjaBOM payvyHapa U ca
payyHapcKMM Haykama. MeToge M TexXHWKe reofeTcKux Mepera, obpaga v aHanusa
nofataka, Kao M HWUXOBa BM3yenusaumja u auctpubyumja ce yHanpehyjy 3ajegHo ca
HaMNpPeTKOM TEeXHOJIoruje, Ynme ce crnekTap ynotpebe NPoCTOPHUX MNoJaTaka KOHCTAHTHO
npowwupyje.



Kao wro je To cnyyaj ca BehMHOM Hay4yHWX AMCUMNAMHA, U reofesuja je nofesbeHa Ha
nogaucumnanHe. KnacuuHe cy pusmnyka, matemaTmuka v AMHAMUYKa reofesuja, ca HU30m
cneumjann3oBaHMUX TEOPUJCKO-NPAKTUYHMX obnacTn. Mehy HuMma ce Hanase: caTe/IUTCKa
reogesuvja, npemep, Katactap HenoKpeTHocTH, doTorpameTpuja, Aa/bMHCKA AeTeKuuja,
reouHpopmaTuKka, KapTorpaduja, WHKerepcka reonesuja, reofercka MeTposioruja,
ynpaB/batbe HeMOKPeTHOCTUMA UTA.

Ha oBOM MHOBMpPAHOM CTyAMjCKOM Nporpamy cTyaeHTn he caBnagatm metose reofeTckux
Mepetba U NPUKYM/bakba NPOCTOPHMX NoAaTaKa, Kopuctehu pasanumTe mepHe NocTynKe Koju
ce ocnakajy Ha MpoBepeHe MpuHLUMNE U caBpemeHe TexHosoruje. basuhe ce pasHum
TeXHWKama obpage W aHanun3e MPOCTOPHMUX MOAATaKa PasANYUTOr HMBOA AETAa/bHOCTU U
NPeun3HOCTH, 04, MepeHa KOHCTPYKTUBHUX eleMeHaTa Yy MHXeHepPCKOoj reoAesnju y CToTum
AenoBumMa MUANMMETPA, A0 NONYNpeYHnKa 3em/be y Xubafama Kuaomertapa.

Y OKBMpPY 0BOT CTYAMjCKOr Nporpama nocebHo 3aHMM/bMBA je 06aBe3Ha NPaKTUYHA HacTaBa
Koja ce obaB/ba Ha Kpajy CBaKe LUKOJICKe roAguHe y Tpajakby oA ABe Hedesbe (nocnegux
roflMHa ce opraHusyje Ha 31aTnbopy). Y oKBUpY CTYAMjCKOr Kamna, TEOpUjCKa 3HaHa cTedeHa
Ha npefaBarbUMa 1 Bexkbama cTyeHTV NpoBepaBajy Ha KOHKPETHUM 3a4aLMMma y3 ynoTpeby
HajcaBpeMeHUje MepHe TEXHUKE.

leopesnja je MOLEpPHO M aKTyeNHO 3aHMMakbe ca AYrom TpaguLmnjom Koje obyxBaTa LUMPOK
CMeKTap aKTMBHOCTWM, Of MOCTaB/batba TEOPUJCKMX Temesba reofeTCKUX MeTona, A0
NPUKyN/bakba MU MaHUNyNauuje nogauMma, Koje ce gaHac y Hajsehoj mepu 3acHMBajy Ha
MHOPMALMOHUM TeXHOOTUjama.

Cryaumjckun nporpam FreonHpopmatuka

lfeouHpopmaTKa je HOBM CTyAMjcKM nporpam Ha [lpaheBuMHCKOM dakyaTeTy Koju ce
peanusyje Ha aBa cteneHa. OCHOBHe aKaAeMcKe cTyguje Ha nporpamy eomHpopmaTuKa
Tpajy Tpu roguHe u Bpege 180 ECMNB 6040Ba a macTep akageMcKe CTyamje oBor nporpama
Tpajy ABe roanHe u Bpege 120 ECNB 6op08a.

3Bama:

® UHxerep 2e0UHHOPMAMUKE je 3Barbe Koje ce CTUYe Ha OCHOBHUM CTyAujama nocne
TpW roguHe.

® Macmep uHxcerep 2e0UHGOPMamuKe NocTaje ce Nocie 3aBpLUIEHUX MacTep cTyauja
y Tpajatby 0 ABe roguHe.

MNoyeTkom 21. Beka y cBeTy n EBponu, gecune cy ce 3HayajHe NPOMeEHe Y TeXHONOLKOM
pa3Bojy, HAaPOUYMUTO Yy TeXHUKaMa 3a NPUKYMN/bartbe MPOCTOPHMX NoAaTtaka (y npsom peay
TEXHO/IOTMja CaTeNUTCKOr ocmaTtparba 3emsbe (EO), Koje Ham y BMCOKOj MPOCTOPHO] U
BPEMEHCKO] pe3onyuujn obesbelyjy Beanke 1 KOMNAEKCHe ceToBe NnoaaTaka (eHrn. Big data)
KO, KOjuUX TpaAMuMOHanHe anauKauumje 3a obpady nopaTaka HUCY npumeHsbuse. To paha
notpeby 3a HOBMM cTpydyraumMma umja he 3Harba o06jeaurbaBaTM LWMPOKM ChekTap



OVCUMNIMHAE, MOYEBLUM Of CaBPEeMEHUX TeXHMKA MPUKYM/bakba NPOCTOPHUX NogaTaka (c
nocebum ¢okycom Ha EO TexHMKe), NpeKo 3Harba M3 MHOOPMALMOHUX TEXHO/OrUja [0
TEXHWKa obpaje U moaenoBarba KOMIMIEKCHUX CeTOBa NoJaTtaka (MalMHCKO yyerbe, deep
learning, reinforcement learning uta.) ca uu/bem reHepucarba noTpebHUX MHPOPMaLMja.
MpaKTUYHO ce pagm O CTPyYHballMMa HayKe 0 NPOCTOPHUM NoJaumMma - reonogaumma (eHra.
Spatial Data Science) Koja ce cmaTpa K/byyHOM npodecujom 21. Beka. [nobanHo
MHTEpecoBatkbe 3a reonogaLMma Hajbosbe NoKasyje CTaTUCTMKA Kojy je nybamkoBao Google,
a Koja ce oA4HOCK Ha jaBHO gocTynHe 6ase nogaTka: of, yKynHo 25 muanoHa 6a3a, Ha NnpBom
MecTy Hanase ce 6ase Koje ce ogHOCe Ha reonoaaTke.

feouHpopmaTMKa je Hayka Koja ce 6aBu ynpas/batbem, 06pafloM M aHaAU30M
reonpoCTOpPHUX MoAaTaka, aHa/UTUYKUM U HYMEPUYKUM MOoZAenparbem NPOCTOPHO
BPEMEHCKMX MpoLeca U reoBusyasnsalmjom npocTopHUX nogaTaka v uHpopmaumja. Cee
yewhe ce n3pahyjy WEB cepsucH 1 animKaLmje 3acHOBaHe Ha NPOCTOPHUM nogauuma. Uctm
npucTyn Kopucte v Hajsehe KomnaHuje Kao wto cy Apple, Google, Microsoft, Amazon, Intel
n Uber, yak n KomnaHuje ayto uHgyctpuje nonyt Tesle, Audi-ja, BMW-a u Mercedesa
(ayTonunot pyHKUMOHanHocT). FeonHdopmaTtnka objeaumbyje TeXHONOMMje Koje ce Kopucte
3a npuKkyn/bartbe, o06pagy, ynpaB/batbe W BU3yenusauujy MpPOCTOPHUX MojaTaKa:
KapTtorpaduja, Feorpadpckm nHpopmaumonm cuctemm (FUC), doTtorpametpuja, [asbUHCKa
AeTekumja u FnobanHn HaBuraumMoHun catenmntckn cuctemu (THCC) Kao 1 mHore metoge w3
061acTM MHOOPMALIMOHMX TEXHOIOTUja KOje Cy HEOMXOAHE 3a KBa/IUTETHE cepBuce HasmpaHe
Ha MPOCTOPHUM NOJALMMA.

HoBeu cTyamjckn nporpam 6orat je KypceBMmMa M3 06/aacTv nporpamuparba, KOMnjytepcke
BM3Mje, MaLUMHCKOT yyerba, BelTauyke nHTenmreHumje n 6asa nogartaka.

NpumeHa reoudopmaTvke je Beoma LWUPOKa M obyxsaTa o06nacTM Kao WTO cy:
MHPOpPMaLMOHe TexHONOrnje, MNPOCTOPHO MNJaHMpakbe, MOJLOMNPUBPEAA, €KOo/Ooruja,
ynpaB/batbe pusnuMma, reogesuja, reorpaduja, caobpahaj, eKoHOmMuja, Typusam,
aemorpadcke aHanuse, gpyre reoHayke, Uta.

MpuHUMNK cTyanpara

JepgHa wWKoACcKa roanHa Bpean 60 6ogoBa npema EBponckom cuctemy npeHoca 6o40Ba
(ECNB). Ceaku ECMNB 604 npeacTaB/ba aHraxoBare CTyaeHTa og, 25-30 caTv y HacTaBu U y
CaMoCTa/HOM paay.

LLIkoncka roguHa je nogesbeHa y 2 cemecTtpa, Koju Tpajy no 15 Heaesba. CBu npeameTu cy
jeaHocemecTpanHu 1 gene ce Ha obasesHe 1 U3bopHe.

PagHa Heaesba cTyaeHTa Tpaje 40 catu, og, vera ce NpuMbAMIKHO 25 YacoBa 04HOCK Ha aKTUBHY
HacTaBy (NpeaaBatba, BEXK6E M NPAKTUYHM paj) U KOJIOKBUjyMe, OOK je ocTaTak npeasuheH
3a CaMOCTa/IHM pag, CTyaeHaTa.



YcnewHocT cTyaeHata y casnafhusatrby NojeAMHOr NpeamMeTa KOHTUHYMPAHO ce NPaTv TOKOM
HacTaBe M U3parkaBa ce NoeHMMa. MoeHwu ce CTUYY Kpo3 NpeaucnuTHe obasese, 0AHOCHO yC-
newHom mspagom gomahux 3agataka, enabopara, TeCTOBa, KOJIOKBUjymMa U APYrx BUA0BA
nposepe 3Hatba TOKOM LLUKOJICKE roauHe. Y 3aBUCHOCTM 04 NpeaMeTa, npeaucnutHe obasese
Bpeae 30% po 70% ykynHor 6poja noeHa.

CTpy4yHa npakca je obaBe3aH 4e0 OCHOBHMX U MacTep akagemMCcKux ctyamja.

Ha Kpajy OCHOBHWMX aKageMCKuX cTyauja Huje npeasuheHa u3paga 3aBpluiHOr paga seh
CTYAEHT 3aBpLUIaBa CTyAuje OHOr AaHa KaZa NoJIoXKM Nocneftbn UCNUT AOK je macTep pag,
obaBe3aH 3aBpLIHKM Ae0 MacTep akafleMCKUX CTyauja.

Mpema 3akoHy O BMCOKOM obpasoBatby M3 2017. roamHe (ca uameHama WM ponyHama)

CTYAEHTY MOXKe Ai@ NpecTaHe CTaTyc CTyAeHTa v To y cnegehum cnyyajeBuma:

- MCNUCUBAKbE Ca CTyAMja;

- 3aBplleTak CTyauja;

- HeynucuBarbe LUKOJICKE FoAMHe, LWITO 3HaYM fAa ce CBaKe LKOJICKe roauHe CTyAeHT mopa
ynucaTu Ha GaKynTeT y HapeaHy Wan UCTy roaAvHy cTyamja;

- Kaja CTyAeHT He 3aBpLUM CTyaMje A0 UCTEKA POKa Koju ce oapehyje y gBocTpyKom 6pojy
roavHa noTpebHuMx 3a peannsaumjy CTyAMjCKOr Nporpama, WTo 3Ha4YM Aa ce CTyauje mopajy
3aBPLUMTH Y POKY 04, 6 rogMHa 3a cBe CTyanjcke nporpame: MpahesnHapcTso, Neoaesunja u
leonHdopmaTUKa;

- M3puuakbe ANCLUNINHCKE Mepe UCK/byYMBakba ca CTyauja.



[lporpamu OCHOBHUX CTYA M]3

Ctyamjcku nporpam pahesnHapcTBO

Cemectap 1 Cemectap 2

Yacosu ECMB Yacosu ECMB
MaTtematunka 1 3+4+0 8 MaTtematyka 2 2+3+0 6
TexHnuKa mexaHuka 1 24340 6 TexHnuKa mexaHuka 2 3+2+0 6
TexHu4Ka du3mKa 3+1+1 6 MnaHuparbe npocTopa u
leopesuja 2+2+0 4 caobpahaja 1 3+0+0 4
HauptHa reomeTpuja ca OcHoBe MHXerepcke reonornje  2+1+0 4
pPavyyHapCKUM LpTakem 24340 6 paheBuHCKM maTepujanu 1 2+1+1 4

M360pHu npegmet 1 2+3+0 6
(6upa ce 1 50 2)

Cemectap 3 Cemectap 4

Yacosn ECMb Yacosn ECMbB
Marematuka 3 24340 6 CraTuKa KOHCTpyKLUMja 1 4+3+0 8
OTnopHoCT maTepujana 4+3+0 8 MexaHwuKa Tha 3+2+0 6
MexaHuka paynaa 3+2+0 6 XuppoTexHuka 3+2+0 6
paheBuHCKM MaTepujanm 2 2+1+1 4 MyTHa nHdpacTpyKTypa 3+2+0 6
3rpagapcTso 2+2+0 4 M360pHu npegmet 3 2+2+0 4
M360pHu npegmet 2 2+0+0 2 (6upace 10p2)
(6upace 1042)
Cemectap 5 Cemectap 6

Yacosn ECMb Yacosn ECMb
Teopuja BETOHCKMX KOHCTP. 1 4+3+0 8 [lpBeHe v 3uaaHe KOHCTPyKUmnje 3+2+0 6
YennuHe KoHCTpyKuuje 1 3+2+0 6 M360pHu npegmeT 5 2+2+0 4
OCHOBE re0TEXHUYKMX (6upace 1og42)
KOHCTPYKLMja 24240 4 M360pHu NpegmeT 6 2-3+2-3+0 6
OCHOBe MHXXerepCTBa 3aluTuTe (6upa ce 104 3)
KMBOTHE CpefuHe 2+1+0 4 M360pHK npeameT 7 2-3+1-340-1 6
OcHoBe opraHusauuje u (6upa ce 104 3)
TexHonoruje rpaherva 3+2+0 6 M3b6opHu npeamer 8 2+0-2+0-2 4
M360pHu npeamet 4 (6upa ce 1 0a3)
(6upa ce 104 3) 1-2+2-3+0 4 CTpyyHa npakca 2




N36opHU npeamet

N36opHU npeamet

M36opHa nosuuuja Yacosu
1. OcHoBe nporpamvpara
y MatlLab-y) 2+3+0
OcHoBe nporpamuparsa y
Python-y 2+3+0

2. MpaBHa perynatveay
rpaheBuHapcTay 2+0+0
EkoHOMMja y rpaheBnHapcTBy 2+0+0

3. MpahesuHcKa dpusmka 2+2+0
Xemwuja y rpaheBuHapcTay 24240

4. MHdOpMaLMOHO MoAennpatbe

rpahesuHckux objekata (BIM) 2+2+0
leonHbOpMaLMOHU cUcTEMM 24240
PauyHapcku noapaHo LpTarbe

y rpahesuHapcTBy 1+3+0

ECMNB

M36opHa nosuuuja Yacosu
5. OcHoBe ynpas/bakba

npojektuma y rpahesuHapctey  2+2+0
MnaHupatbe M KOHTpONa

TpowKoga y rpahesuHapctey 1 2+2+0

6. Teopuja GETOHCKMX KOHCTP. 2 2+3+0
HenesHuuka HdpacTpykTypa 3+2+0
Xugponoruja 3+2+0

7. CTaTMKa KOHCTPYKLUMja 2 3+2+0
PauyHapcku nogpaHo

npojektoBatbe caobpahajuuua  2+3+0
Xuapaynuka cuctema nog

NMPUTUCKOM 3+1+1
8. YennuHe KOHCTpyKLuje 2 2+2+0
[pahetrbe nyTeBa u aepogpoma  2+2+0
KeanuTet BOAQ 240+2

ECMB

S

*W3bopHe rpyne 6, 7, n 8 caap:ke npenopyyeHe n3bopHe npegmeTe Koju ce

61pajy y 3aBUCHOCTU 0, }Ke/bEHOT MOAY/a Ha MacTep akafleMCKUM cTyanjama.




Cryamjcku nporpam Meogesuja

Cemectap 1 Cemectap 2
Yacosu ECMB Yacosu ECMB
Martematuka 1 3+4+0 8 Martematvka 2 34440 8
TexHunuka pusmka 1 34141 6 TexHunuKa pusuka 2 34141 6
base nopataka 2+2+0 4 TexHuKe reofeTCKUX meperba 3+1+3 8
YBoga y reogesnjy 2+0+0 2 M360pHu npegmet 3 2+0+0 2
M360pHu npegmet 1 2+3+0 6 (6upace 1o042)
(6upace 10p2) M3bopHu npeamer 4 2+3+0 6
M360pHu npegmet 2 2-3+0-1+0 4 (bupa ce 10p2)
(6upace 1042)
Cemectap 3 Cemectap 4
Yacosu ECMbB Yacosu ECMbB
Maremartuka 3 2+3+0 6 leopeTcku npemep 2 3+2+0 6
leopetcku npemep 1 3+2+0 6 [eonHpopmaTrKa 3+2+0 6
Teopwja rpeLwaka reofeTckux PauyH nspasHama 24240 4
meperba 3+2+0 6 leopeTcka meTponoruja 2+0+2 4
OcHose doTorpameTpuje n MpakTnyHa HacTaBa u3
[a/bUHCKe AeTekumje 24240 4 reogeTckor npemepa 1+0+3 6
MaTtemaTtnyka KapTorpaduja 2+2+0 4 M360pHu npegmeT 6 2+2+0 4
M360pHu npegmeT 5 2-3+0-2+0-1 4 (6bupa ce 1 0g3)
(6upa ce 104 3)
Cemectap 5 CemecTap 6
Yacosn ECMbB Yacosu ECMbB
MHxKerepcka reogesnja 1 3+2+0 6 MHxerbepcka reoaesmja 2 2+2+0 4
[eonHpOPMaLMOHU CUCTEMM 3+2+0 6 doTorpameTtpuja 24240 4
Karacrap 3+2+0 6 MNpemep rnobanHUM HaBUTALLUOHUM
CatenuTcka reogesuja 3+0+0 4 CaTeNIUTCKUM CUCTEMMUMA 2+1+0 4
Teopwjcka reogesuja 24240 4 Ypehere 3embuLLHe Teputopuje 2+2+0 4
M360pHu npegmeT 7 2+0-2+0-2 4 paKTUyHa HacTaBa U3 MHXKeHbepcKe
(6upa ce 1 0p4) reogesuje 1+0+3 6
M360pHu npegmet 8 3+2+0 6
(6upace 1042)
Crpy4Ha npakca 2




M36opHM npeameTn

M36opHa nosuuuja Yacosu
1. PauyHapcka reometpuja 24340
Komnjytepcka Bu3yenusauuja

3/ npoctopa y reoaesuju 2+3+0
2. OcHoBe reonorunje 2+1+0
OcHoBe rpafyeBuHapcTaa 3+0+0

3. OcHOBe CTBAPHOT 1 ynpaBHOr
npasa 2+0+0
OcHoBe ekoHOMMje 2+0+0

4. OcHoBe nporpamupara y

MatLab-y 2+3+0
OcHoBe nporpammnparba y
Python-y 2+3+0

ECMNB
6

M36opHa nosuuuja Yacosn ECINB
5. vrutanHa obpag cavke 24240 4
MpuKyn/batbe NoAaTaka 0 HEMOKPETHOCTUMA W

BOAOBMMA 2+2+0 4
EnektpoHuKa y reogesujn 3+0+1 4

6. AHanu3a nogataka y Matlab-y 2+2+0 4

AHanusa nogaraka y Python-y 2+2+0 4
AHanusa nogatakay R-y 24240 4
7. FeofeTcKku nnaHoBM 24240 4
OnwTa 1 TemaTcka Kaptorpaduja 2+2+0 4
OcHoBe cTaHAapau3saumje y

reofleTCKOoj MeTponoruju 2+0+2 4
Ysoay BIM 2+2+0 4

8. urutanHo moaenunpare

TepeHa 3+2+0 6
OcHoBe ynpas/batba
HenoKpeTHOCTMMa 3+2+0 6
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Ctyamjcku nporpam FeonHpopmaTuKka

Cemectap 1 Cemectap 2
Yacosu ECMB Yacosu ECMB
Martematuka 1 3+4+0 8 Martematvka 2 34440 8
TexHunuka pusmka 1 3+1+1 6 YBOA Y MHTEPHET TexHoNorunje 3+2+0 6
OcHoBe pavyHapcTea 2+2+0 4 OcHoBe nporpamuparba
OcHoBe reosesuje 2+1+0 4 y Python-y 2+3+0 6
[unckpeTHe maT. CTPYKType 24240 4 Busyennsaumja n npeseHtaumja 34
MaTtemaTtnyka KapTorpaduja 2+2+0 4 mogena y reonHdopmatium 2+2+0 4
MocnoBHa KOMyHMKaLMja 2+1+0 4
M360pHu npegmet 1 2+0+0 2
(6upace 10p2)
Cemectap 3 Cemectap 4
Yacosn ECMb Yacosn ECMb
Marematuka 3 24340 6 leonHdbopmaTuka 3+2+0 6
CTaTUCTUYKA aHanu3a 3+2+0 6 [JasbuHcKa geTekumja 2+3+0 6
®U3NYKM NPUHLMNY Ja/bUHCKe 06jeKTHO opujeHTUCaHO
aeTtekuuje 3+2+0 6 nporpamupatrbe 3+2+0 6
base nopataka 2+2+0 4 [eocTaTuCTUKa 2+2+0 4
OcHoBe doTorpameTpuje 1 fa/bUHCKe CaTenutcka reogesmnja n
neTtekuuje 24240 4 Hasuraumja 24240 4
[OurutanHa obpaga camke 2+2+0 4 M360pHu npegmet 2 2+2+0 4
(bupace 10p2)
Cemectap 5 Cemectap 6
Yacosn ECMbB Yacosu ECMbB
Web nporpamuparse 2+3+0 6 Pa3Boj copTBepa 3+2+0 6
FeonHdopmaLMOHK cucTeMU 3+2+0 6 M360pHu npeameT 6 2+2+0 4
OnwrTa 1 Tematcka KapTorpadmja 2+2+0 4 (6upace 1o042)
M360pHu npegmet 3 2+2+0 4 M360pHu npegmet 7 3+2+0 6
(6upace 10p2) (6upace 10p2)
M360pHu npeamet 4 2+1+0 4 M360pHu npegmet 8 34240 6
(6upace 10a2) (6upace 10p2)
M360pHu npegmeT 5 3+2+0 6 MpakTnunm pag 1+4+0 6
(6upace 10a2) CTpyyHa npakca 2

11




M36opHM npeameTn

M36opHa nosuuuja Yacosn ECMNB
1. OcHoBe cTBapHOT U ynpaBHOT

npasa 2+0+0 2
OcHoBe ekoHOMMUje 2+0+0 2
2. AHanu3a nogatakay Python-y 2+2+0 4
AHanu3sa nogataka y R-y 24240 4

3. MpuKyn/batbe NosaTaka 0 HEMOKPETHOCTUMA
1 BOAOBUMA 2+2+0 4
NHdopmaLoHo Mogennparbe rpaheBUHCKUX
objekata (BIM) y reonHpopmatnumn2+2+0 4

2+1+0 4
2+1+0 4

4. OcHoBe reonoruje
OcHoBe xugponoruje

M36opHa nosuuuja Yacosu
5. Komacaumja 3+2+0
OcHose ypeherba npocTtopa 3+2+0

6. DyHKLMOHANHO Nporpamupare2+2+0
MNporpamuparbe MOBUAHKX

ypehaja 2+2+0
7. KatacTapcku nHGopmMaLMoHm
cuctemu 3+2+0
OcHoBe ynpas/bara

HenoKpeTHOCTMMa 3+2+0
8. urutanHo moaenupare

TepeHa 3+2+0
CeH3opu 3+2+0

ECMB
6
6
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Ha dakynterty...

Cny:k6a 3a CTyAEHTCKa NUTara

Cnyxba 3a cTyaeHTCKa NUTakba 06aB/ba afMUHUCTPATUBHE NOC/IOBE Y BE3U Ca HACTaBHOM U
Hay4yHoMm genaTtHowhy dakynTeTa:
® ynuc cTyZleHaTa Ha OCHOBHE, MacTep, JOKTOPCKE U CEeLMjaIMCTUYKe CTyanje,
e CBe M0C/I0Be Be3aHe 3a OpraHM3auujy HacTase,
e obaBelwTaBarbe 0 yTBPHEHUM UCMUTHUM POKOBMMA M pacnopey nosarakba UCnuTa,
® npwujem npujasa 3a U3paay 3aBpLUHUX PaSoBa CBMUX HMBOA CTyAMja

® M34aBakbe gUNIOMA U APYro.

Cny»6a ce Hanasu Ha npBom cnpaty, coba 118. UHPopmauuje: 3218-640.

KrbuiKapa - cKpuntapHuua

Krbmkapa AKagemcka mMmucao (paHuje CKpunTapHMLA) Hanasu ce Ha NPBOM cnpaTy y ayam
dakynteta. Ty mory ga ce HabaBe Krbure, NpUpyYHULM, 30MPKe 3a4aTaka U NPaAKTUKYMU. Y
KroM¥KapK ce Kynyjy u ucnutHe npujase. MHpopmaumje: 3218-510 oz 9:00 go 16:00.

Bubnunoteka M UMTaoHULa

Bubnnoteka MpaheBUHCKOr dakynTeTa cMeLLTeHa je Ha NPBOM cnpaty 3rpage Pakyntera u
Mma npeko 40000 Krbumra, npeko 550 HacnoBa Yaconuca, BeNIMKM 6poj CKPUNTU, MarncTapcKux
M OOKTOPCKMX AucepTalmja. YuTaoHUUaA Koja je Ha pacnonararby ctyaeHTuma NP Hanasu ce
y canun 114 v onpemsbeHa je ca 58 nepcoHanHux payyHapa.

LleHTap 3a MHpopmaumnoHe TexHonoruje (LIUT)

PauyHcku ueHTap MpaheBuHcKor dakynteta uam UNUT Ha pacnonarakby je CBUM CTyAeHTUMA
33 obyuyaBarbe M MPUMEHY payvyHapa Yy HACTaBuM W UCTPaKMBAYKMM nocnosuma. LUUT
pacnosiaxe ca YeTUpU pavyHapcKe yumoHuue ca 118 nepcoHanHmx padvyHapa.
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Nab6opatopuje

Ha lpaheBuHckom dakynteTy noctoju Behu 6poj nabopaTtopuja pasnumumte HameHe, a
nabopaTopuje y Kojuma ce oABMja HacTaBga cy:

e jabopatopuja 3a matepujane,

e nabopaTtopwuja 3a KOHCTPYKUMje,

e nabopaTopwuja 33 KOMYHaNHY XUAPOTEXHUKY U KBA/SIUTET BOA3,

e nabopaTopwja 3a XMApayauKy u ypehere BoLHMX TOKOBA,

e nabopaTopwuja 3a MEXaHUKY TNa,

e nabopaTopwuja 3a KONOBO3HE KOHCTPYKLUWje,

e MeTpoJsioLKa NabopaTopuja 3a eTaNioHuparbe Mepuaa yria u gyxuHe,

® nabopaTtopwuja 3a npemep.

CTYAEHTCKU NnapnameHT

CTyLeHTCKM napnameHT MpaheBUHCKOr haKynTeTa je 3BaHMYHO CTYAEHTCKO TENO Koje Mma
npaBo Aa NpeacTas/ba CTYAEHTE U bUXOBE MHTepece npes ynpasom Pakynterta. CTyaeHTCKM
napfamMeHT fenyje y MHTepecy pa3Boja M HanpeTKa cTyauja Ha ®PaKynteTy, passojy
rpaheBuMHCKE U reofeTcKe HayKe M MpaKce, a Npe CBera y KOpUCT cTyaeHata rpahesuHe,
reofesuje u reouHpopmaTtuke.

CTYLEHTCKM MapnameHT 4YMHe NpeacTaBHULM CTygeHaTa CBUX FrogMHa M HMBOA CTyamja
cTyamjckor nporpama [paheBuHapCTBO, CTyaujcKor nporpama leogesmnja M CcTyamjckor
nporpam leonHpopmaTmKa.

MNopen, CryaeHTCKOr napsiameHTa, CTYAEHTCKO OpraHu3oBakbe ce CNpoBOAM W Kpo3
opraHusaumje MehyHapoaHO yapyXere cTyaeHata rpahesuHe IACES u Yapyskemwe
cTyaeHaTa reogesuje NpahesuHcKor dakynTeTa.

Beh y OKTOBpy ce moxKeTe MpuApyKWUTKM MapiameHTy M 04 camor MoyeTKa CTyamparba
OCeTUTU CBe acmneKTe CTYAEHTCKOT }KMBOTA, M BUTK Yy MPUAMLM A3 YTUYETE HA HbUX.
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[oe ce Hanasnmo

[paheBMHCKM daKynTeT Hanasm ce y 3rpaau TexHuukux dakynteta, y Bynesapy Kpasba
AnekcaHgpa 73, Ha yray ca Py3sentoBom yanuom (Koa ByKoBor cnomeHmKa).

[o dakynTeta ce moxe gohu Tpameajuma 2, 5, 6, 7, 12 n 14, n aytobycuma 25, 26, 27,32 1
74 (3a feTasbe nornegatv www.gspbeograd.com). Kog BykoBor cnomeHuWKa Halasu ce U cTa-
Huua beoBo3sa Tj. noaszemHe xenesHuue (Nnornegatm www.zeleznicesrbije.com).

Y 3rpagy TexHUuKux dakynTeta Hanase ce Tpu dakynteta: EnekTpoTexHnyku, MpaheBnHcKm
N ApXMTEKTOHCKK. MpocTopuje MpaheBuHcKor dakynTeTa Hanase ce Ha NpBom U Tpehem
cnpaty (Ha cnegehum cTpaHama NpuKasaH je NaaH 3rpaje, ca HasHavyeHum bpojeBuma yu-
MOHMLA M KaHuenapuja Koje npunagajy Hawem dakynteTty).

MNopegp 3rpage Pakynteta, y bynesapy Kpasba AnekcaHapa 71 Hanasu ce YHuBep3uTeTCcKa
6ubanoTeka “Ceetosap Mapkosuh“. Y geopuwwity Pakynteta Hanasu ce u 3aBoa 3a GU3NKY Y
KOMe ce oABM1ja HacTaBa U3 pu3nKe 3a TexHUYKe GaKynTeTe, a TaMo Ce Hanasun u Xugpayamu-
Ka nabopatopuja.

0 ) R @y i
04y | Al \}%vmv.melltfs‘oﬂv‘vare.com

& D Pulilfj

4 b 3 SOd
2 : 2 vezdar
www.magicmap.co.yu §7 www.melitesoftware.com
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3rpaga TexHUUYKuX dpakynTeTa

FpahesuHcku pakynter, | cnpar

edifHeoMawy edaredy desarAq
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3rpapa TeXHUUKuxX pakynteta

pahesuHcku dakyarer, lll cnpar
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KoHkypc 2024

KOHKypC 3a ynuc ctyaeHaTa y nNpBy roauHy OCHOBHMX CTyAuja pacnucyje YHuBep3uTeT y
beorpagy 3a cBe dakynteTe y teroBom cactaBy (Buaet www.bg.ac.rs). MocToje aBa
KOHKYPCHA poKa: jyHCKM 1 centembapcku. [lpyrM KOHKYPCHU POK ce OpraHu3yje ako ce y np-
BOM POKY He NonyHe pacnosioXumsa mecTa. KaneHAaap jyHCKOr poka AaTt je Ha cneaehoj
cTpaHu. KaneHpap centembapckor poka 6uhe HakHaZHO 06jaB/beH YKOIMKO NoC/e jyHCKor
pOKa npeocTtaHe c10604HNX MecTa 3a ynuc.

Bpoj pacnonoXusmnx mecra

CTyaujcku nporpam byuer CamoduHaHcupare
[pahesBnHapcTBO 240 90
leopesuja 40 20
FeonHdopmaTtuka 20 10

KaHamaat ce ynucyje Ha OCHOBHe CTyauje Yy cTaTycy CTyZeHTa Koju ce duHaHcmpa 13 byueta
Peny6nuke Cpbuje (,6yLIeTCKM CTyAEHT”) aKO ce Hanasu Ha KOHaYyHOj paHr NCTU Ao 6poja
on06peHor 3a ynuc KaHAMAaTa Ha TepeT bylieTa U ako 0cBOjU Hajmake 51 6oa, nnn y ctatycy
CTyAeHTa Koju cam nnaha wkonapuHy (,camoduHaHcupajyhm ctyaeHT”) ako ce Hanasm Ha
KOHaYHOj paHr AncTn o 6poja yTepheHor 3a ynucuearbe camoduHaHcupajyhux ctygeHata
aKo je ocBojuo Hajmarbe 30 6ogoBa.

LWkonapuHa 3a camodpuHaHcupajyhe ctygeHTe

Y wkonckoj 2024/2025. roamHu WKoNapuHa 3a ApXas/baHe Peny6aunke Cpbuje usHocu
120.000,00 gmHapa, a 3a cTpaHe apxasbaHe 2000 €.

Moctynak KoHKypucara u ynuca YKPATKO

MNpujaB/brMBakbe Ha KOHKYPC: €/IeKTPOHCKA MpujaBa M NOAHOLWEHEe AOKyMeHaTa
nytem nnatpopme prijemni.grf.bg.ac.rs van nuyHo y npocTtopujama Pakynterta
(suaetu lMpujasbusarbe Ha KOHKYPC).

Mosnaratbe NPUjeMHOr _McnuTa M3 _matematuke. [lpujemHor wucnuta mory ce
ocnoboanTV KaHAMAATY ca Harpagama Ha TaKMUYerMMa U3 MaTemaTUKe, CTaTUKE U
OTIIOPHOCTH MaTepHjajia MM TEOJCTCKAX MEpera U padyHama (Buaetv [lpujemHu
ucrium).

dopmuparbe paHr UCTe: NCTa ce popMMpa Ha OCHOBY yCnexa M3 Cperbe LIKoJIe 1
ycnexa Ha npujeMHOM ncnuTy (Buaet Popmuparse paHa Aucme U Kpumepujymu 3a
ynuc).

Ynuc: npepaja HEONXOAHMX AOKYMEHaTa 1 gobujarbe nHAEKca (BMAeTH Ynuc).
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Kanenaap npeor (jyHCKOr) KOHKYpCHOT pOKa

[aH un patym |Bpeme AKTUBHOCT

ENeKTPOHCKO npujaB/bMBatbe KaHAMAATa WM NOAHOLeHe

[OKymeHaTa nyTem nnatdopme prijemni.grf.bg.ac.rs.

K . .
on cpege aHAMAAT Cce yCnewHo npujaBuo Ccamo aKq je nytem
12, jyHa eNleKTpoHCKe nowTe f[obuo notepay Aa je Herosa

o. ooKa npvjaBa KoMnAeTHa W MUCNpPaBHa, Yy CYnNnpoTHOM ce
T8 YTHE KaHAMAAT Mopa NpujaBuTu y npoctopujama Pakynrteta.
¥ [eTta/bHO ynyTCTBO 3a €/IeKTPOHCKO MpujaB/buBakbe

AOCTYNHO je Ha cajty ®dakynteta M Ha nnatdopmm

prijemni.grf.bg.ac.rs.

MpujaB/buBatbe KaHAMAATA y npoctopujama Pakynteta 3a
of cpeae KaHgugate Koju Cce HWUCYy MpujaBuan  eneKkTPOHCKM
19. jyHa 9:00—15:00 (CtymeHTcKa cnyxk6a). KaHaupatm Koju ce npujase vy
[0 netka ’ ’ npoctopujama Pakynteta Ha Kpajy ycnewHor nocTynka
21. jyHa npuvjase gobuhe MotBpay O npujasu Kojy cy obasesHu ga

NOHecy Ha nonarakbe NPUjeMHor UcnuTa
HajKacHuje O6jaB/bMBakbe pacnopega nosarakba NpUjemMHor Ucnuta no
00 neTka 18:00 canama (ornacHa Tabna u cajt ¢akynteta). Kanamaatm cy
21. jyHa 06aBe3HM Aa NpoBepe Ta4HOCT 0bjaB/beHMX NogaTaka.
noHeae/bak MogHowere Xanbu Ha TayHOCT ObjaB/bEHUX MNOAATaKa

. 9:00-12:00
24. jyH (CrypeHTCKa cnyxkba)
noHede/vak |, 00 CaonwwTaBarbe og/yKe Mo *anbama Ha Ta4HOCT 06jaB/bEHUX
24. jyH ’ rnogartaka
yTOopaK 14:45 MposuBartbe KaHaMAaTa (Mcnpesd cana 3a nNonarakbe)
25. jyH 15:00 —18:00 | MpujemHuM ncnut ns matematuke (no canama)
Hajkackumje 0O6jaB/bMBatbe NpeiMMMHAPHE paHr AncTe (ornacHa Tabna u
poyetsptka |18:00 ca'i dakyntera) P PHEP
27. jyHa J ¥
HajKkacHuje
[0 netka 15:00 MopgHowere nprmeabm Ha paHr aucty (CTyaeHTcKa cnyxba)
28. jyHa
cy6<_)Ta 11:00 - 12:00 Ypyuerbe peluera no npumesom Ha paHr aucty (CTyaeHTCcKa
29. jyH cny»x6a)
noHeae/bak MogHowere anbwu [lekaHy Ha pelere Komucuje
. 9:00-10:00
01.jyn (CrypeHTCKa cny:kba)
n0H_e,qerbaK 14:00 — 15:00 Ypyuerbe pewera [ekaHa no kanbama (CTygeHTCKa
01.jyn cny»x6a)

19




[aH un patym |Bpeme AKTUBHOCT
HajKkacHuje
00 YTOpKa 9:00 ObjaB/bMBabe KOHauHe paHr iucTe (ornacHa Tabna m cajr)
02. jyna
oz cpege Ynuc KaHgmaata Kojwlcy Ce paHrMpanu y oKkeupy byLieTcke
. KBOTE M KaHAMAATA KOju Cy Ce PaHTMpaau y OKBUPY KBOTE 3a
03. jyna .
110 YeTBpTKa 9:00—-15:00 | camoduHaHcUparbe a MMajy YKynHO Marbe og 51 6op
04. jyna (CtyaeHTCcKa cny»k6a).
YNucaHu KaHguaaTV He gonase Ha npo3sueky 05. jyna.
netak 10:00 Mpo3unBKa KaHanaaTa
05. jyn MpBo ce 06aB/ba NPO3MBKA KaHAMAATA KOjW CYy Ce paHrnpanu
3a ynuc y OKBMpy OyLIeTCKe KBOTE, @ HWUCY Ce ynucanu
3aK/byyHO ca 4. jynom. 3atMm ce Mpo3vBajy pesom
KaHAMAATM Ca paHr InNCTe AOK ce He MnornyHe cBa bylleTcka
mecTa
Mpo3unBKa KaHAMAATA Ca paHr INCTE HacTaB/ba Ce Pegom m
nonywasajy ce oaobpeHa camoduHaHcupajyha mecTa.
Mpo3uBKa ce 0b6aBsba NocebHO 3a CBaKM CTYAMjCKM Nporpam
YKOJIMKO ce KaHAWAAT He MOojaBu Ha MPO3MBLM, CMaTpa ce Aa
je omycTao oa ynuca
HaKOoH Ynuc ctyaeHaTta npema MCTaKHYTOM pacrnopeay U caTHUUM
nposueke (CtyaeHTCcKa cnyx6a)
oA
noHeaes/bKa MpujaB/buBatbe KaHAMAATA KOjU CYy MONOMKUAW MPUEMHM
08. jyna 11:00-13:00 | UcnuT U3 MaTeEMATUKE Ha APYIMM TEXHUYKUM GaKyITETUMA Y
00 YyTOpKa cnyyajy Aa octaHe cnoboaHux mecta (CTyaeHTCKa cy»kba)
09. jyna
HajKacHuje O6jaB/bMBarbe paHr ANCTE KaHAMAATA KOjU CYy MOJIONKUAN
[0 YTOpKa 15:00 NPUjEMHM UCMUT M3 MATEMATUMKE Ha OPYrMM TEXHUYKUM
09. jyna dakynTeTMma (ornacHa Tabna u cajt pakynTeta)
Ynuc KaHauAata Koju cy MOMOMKWAU MPUJEMHU UCMUT U3
cpesa
10. jyn 11:00-13:00 | maTemMaTKe Ha APYrMM TEXHUYKMM (akynTeTMMa npema

06jaB/beHoj paHr vcTu (CTyaeHTCcKa cnyxba)
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Lpyru (cenTemb6apcKu) KOHKYPCHU POK

[pyrv KOHKYPCHM POK OAP¥KaBa Ce CamMo aKo Ce Y NPBOM KOHKYPCHOM POKY He MonyHe cBa
pacnosioXKMBa MecTa 3a ynuc. YKOJIMKO Ce y NPBOM KOHKYPCHOM POKY He MonyHe cBa
pacnonoxuea MecTa, KaneHaap Apyror KOHKYPCHOr poka buhe 06jassbeH Ha cajTy dpakynTeTa
Nno HeroBoM ycBajakby Ha HMBOY YHUMBep3uTeTa y beorpaay.

MpujaBmwuUBarbe Ha KOHKypC

Ko moKe fa KOHKypuLue 3a ynuc

3a ynuc y npBy roAuvHy OCHOBHWUX cTyamja Ha MP® mory ga KOHKypuLLy CBU ApKaB/baHW
Penybnvke Cpbuje Koju MMajy 3aBpLUEHY YETBOPOTOANLLILY CPEAbY LKOAY.

KaHAnAaTV Koju cy cpefby WKoAy (MK HeH Aeo) 3aBPLUNAN Y MHOCTPAHCTBY U ApKaB/baHM
cy Penybnunke Cpbuje mory Aa KOHKYpULLY 3a YNMC Ha OCHOBY HOCTPUDUKOBAHWX CBEAO-
YaHCTaBa cpeAtbe LWKOJIe U3 MHOCTPAHCTBA. YKOMKO MOCTynak HocTpuduKaumje Hucy
3aBPLUIMAN, OBM KaHAMAATM MOTy Aa ce npujase y3 notepay AreHuwmje 3a KBanudukaumje
ENIC/NARIC LleHTpa Aa cy Taj nocTynak 3ano4yenu.

CTpaHu Ap:KaB/baHW MOTY 4@ KOHKYPMLLY 33 YNUC Yy NpBY FOAMHY OCHOBHMX CTyAuja Mo,
UCTUM ycnoBMMA Kao M rpahaHu Cpbuje, ann ce mory ynucaTu camo y cratycy camodu-
HaHcupajyhux cTygeHaTa y KOM OCTajy TOKOM Lesior LWKoioBaka. CTpaHW AprKaB/baHu
nogHoce HOCTPUPMKOBAHA CBEAOYAHCTBA M3 MPETXOAHON WKO/I0Baka, a MOry Aa ce ynuLly
YCNOBHO nNpe Kpaja nocTynka HocTpubdMKaumje YKONMKO Taj MOCTYNaK Huje 3aBpLieH
(notpebHo je npunoxutn notepay AreHumje 3a kBanudukaumje ENIC/NARIC LeHTpa o
3anoyeTom MocTynKy). MocebaH ycnos 3a ynuc cTpaHaua jecte 3Hakbe CPRCKOr jesnka u
0b6e36eheHo 34paBCTBEHO OCUTypatbe.

Opkasmanu cnegehux 3emasba: Penybnvke Mahapcke, Penybavke PymyHuje, HapogHe
Penybnuke Byrapcke, Penybnvke CesepHe MakepnoHuje, Penybnvke AnbaHwuje, bocHe m
XepuerosuHe, Penybnuke CnoseHuje, Penybnuke XpsaTcke u LipHe Fope Koju notnuwy
M3jaBy Aa cy npuMnagHMLM CprcKe HauMOHaNHe MakbMHEe MOry KOHKypucaTu 3a ynuc Ha
OCHOBHe aKaeMcKe cTyamje Ha TepeT byueta Penybaunke Cpbuje.

MpujaBmwuBare

KaHamaat ce moxe NpujaBuTK 3a nonarakse NpujeMHOr UCNUTA Ha jeAaH 04, ABa HauuHa:
1. eneKkTpOHCKM, nyTem nnatdopme prijemni.grf.bg.ac.rs
2.  n4Ho y npoctopunjama PakynteTta

1. EneKkTpoHcKa nmpujaBa Ha KOHKYpC MoApasymeBa YHOC CBMX 3axTeBaHMX NojaTaka u
JOKymeHaTa nyTem nnatdopme prijemni.grf.bg.ac.rs. [eta/bHo ynyTcTBO 33
nonyraBatbe eNeKTPoHCKe npujaBe 6uhe 6GnaroBpemeHo AOCTYNHO Ha naatdopmu
prijemni.grf.bg.ac.rs. KaHAWAAT ce ycnewHo NpPuWjaBuo TEK Kaja NyTem eNeKTPOoHCKe
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nowTe fobuje Momepdy o npujasu. MNanvpHy Bep3ujy MNoTepae o npujasn kaHanaatn he
[06UTK HenocpeaHO Npe NoYeTKa npujeMmHor ucnuta. OBy NOTBPAY KaHAMAAT Tpeba Aa
cayyBa Kao AO0Ka3 Aa je npefao AOKYMEHTa M Aa je NpUCTYNnMO noJsiarakby npujemHor
ucnuta. KaHgmupat Koju je 3anoyeo MaM 3aBpLUMO NOCTYNaK eneTpoHCKe npujase 3a
nonarakwe NpujeMHOr UCNUTa, a HUje Ao6Mo NOTBpAY (NyTem eneKkTpoHcke nowrTe) Aa
je npujaBa KomnneTHa u UcnpasHa, Mopa ce NPUjaBUTH y NnpocTopujama Pakynrtera.

2. [lpujaB/buBarbe Ha KOHKYpC y npoctopujama Pakynteta noapasymeBa YHOC OCHOBHUX
nogataka nytem nnatdopme prijemni.grf.bg.ac.rs (6uhe omoryheHo Ha vy mecTa) u
npeaajy AOKymeHaTa Ha wantepy Cnyxkbe 3a CcTyaeHTCKa nuTakba (coba 118 Ha npsom
cnpaty y 3rpagu ®dakynteta). Ha Kpajy ycnewHo cnpoBefeHoOr nocTynka npujase
KaHauaat fobuja Momepdy o npujasu Kojy Tpeba Aa cayyBa Kao A0Kas Aa je npesao
OOKYMEeHTa U Aa je NPUCTYNWO nonarakby npujemHor ucnuta. MNotepay je obaBesHo
NOHEeTM Ha noJsiarakbe NPUjemMmHor ucnuTa.

LUTa je noTpe6HO 3a NpujaB/bUBakbE HA KOHKYPC

KaHanpatM Koju ce Ha KOHKYpPC npujaB/byjy eNeKTPOHCKWU, nytem nnatdopme
prijemni.grf.bg.ac.rs, noTpebHo je fa Nnpunpeme eNeKTPOHCKY Bep3ujy (y dopmaTtuma .pdf,
.ipg, UTA.) cnegehunx AoKymeHarta:

e (CBeaoyYaHCTBA CBA YETUPM paspena 3aBplUeHe cpeatbe WKose (CBaKM AOKYMEHT ce
yuuTaBa nocebHo).

L4 ﬂ,l/II'Il'IOMy O NO/I0XKEHOM 3aBPLWUHOM, OAHOCHO MaTyPCKOM UCIUTY.

[OpkaBbaHn Cpbuje Koju cy cpefiby WKONY 3aBPLUMAN Y MHOCTPAHCTBY y4MTaBajy
LIKONCKA CBEAOYAHCTBA M AMMNJIOMY CTeYeHy Yy WHOCTPAHCTBY W peluere O
HocTpudmMKaumjm uam notepay AreHumje 3a ksannduraumje ENIC/NARIC LeHTpa ga
Cy 3anoyenun NocTynak HocTpudukaumje.

CTpaHu ApKaB/baHW, MPUAMKOM MPWjaB/bMBarba Ha KOHKYPC, y4MTaBajy LUKOJICKA
CBEA0YAHCTBA M AMMNIOMY CTeYeHY Y MHOCTPAHCTBY U pellere O HoCTpudmKaumjm
OUNJomMe O 3aBpLUEHOj YeTBOPOrOAMLWHOj CPefHOj WKOM, a MPWIMKOM ynuca
OYXHW cy Aa AOCTaBe NOTBPAY O 3Hakby CPMCKOT je3nKa U NoTBpAy O 34PaBCTBEHOM
OCUTypakby 3a WKOACKY FOANHY KOjy YyNUCYjy.

e [loKkas 0 yn/iaTu HaKHage 3a NpujaBy Ha KOHKypC y uM3Hocy og 4.000,00 anHapa (3a
jepaH CTyamjckM nporpam) Ha Kupo padyH lpahesBuHckor dakynteta. YMNATY
BPLWWNTU WCK/bYYMBO MPEKO YNNATHULEE KOJA CE AOBUMIA HA ALPECKU
prijemni.grf.bg.ac.rs. CBAKU KAHOAMOAT MMA CBOJ NO3UB HA BPOJ U CAMO
TAKBE YNNATE RE BUTU NPUXBAREHE. HERE BUTU NMPUXBAREHE YNJIATE CA
TYBUM NO3UBOM HA BPOJ. HakHaga 3a npujaBy Ha KOHKypC 3a ABa CTyAMjCcKa
nporpama usHocu 6.000,00 auHapa, a 3a Tpu cTyanjcka nporpama 8.000,00 anHapa.
HakoH ynnaTe Ha wantepy nowTe uan H6aHKe MAM HAaKOH eneKTpoHCKor naaharba
notpebHo je goKa3 0 ynnaTu (ynaaTHUUy) NPUNPEMUTUN Y eNEeKTPOHCKOM dopmaty
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(.pdf, .jpg, uta.) Kako 6K ce morne yuntaTu y anankaumju. KaHgnaaTv Koju cy Kao
yueHuum Tpeher v YeTBpTOr paspesa CpesHe WKoAe OCBOjUIM jeaHO 04 NPBa TPU
MecTa Ha penybanyKoM Takmuuerby M3 MaTEMATMKE, CTATHKE H OTIOPHOCTH
MaTepHjajia K re0JICTCKUX Mepeha U pauyHama He nnahajy HakHady 3a npujasy Ha
KOHKYpC.

Y nocTynky npujase cBM KaHAMAATVM NOTBPhHYjy Aa Cy YNO3HATU M caranacHMU ca cafprKajem

cnepehux foKymeHaTa Koju ce Hanase y oBom WMHdpopmatopy (KaHauaatm he ¢usmnuku

noTNUcaTV 0Ba AOKYMEHTA HEMOCPELHO Npe nonarakba NPUjeMHOr UCNuTa):

M3jaBa 0 NpuKyn/bakby M 06jaB/bUBakbY NMYHUX NOAATaKa HEOMXOLHWUX Y MOCTYMNKY
npuvjase

MpaBuna o oaprKkaBakby NPUjeMHOr UcnuTa

M3jaBa Aa KaHAMAAT Huje BUO ynucaH Ha NpBY roguHy y ByleTckom cTaTycy Ha
OCHOBHMM aKageMCKUM CTyAujama (MCK/by4MBO 33 KaHAMAATE KOjU Cy Cpeatby KoY
3aBpLWMAK Npe WwKoncke 2023/24. roamHe)

M3jaBa 0 NpunNagHOCTU CPMNCKOj HALUMOHANHOj MatbMHU. NCK/byunBo 3a KaHauparte
Koju cy ppskaebaHu cnegehux 3emasba: Penybnuvke Mahapcke, Penybavke
PymyHuje, HapogHe Penybnuke Byrapcke, Penybnuke CeepHe MakenoHuje,
Penybnuke AnbaHuje, bocHe n XepuerosuHe, Penybanke Cnosexuje, Penybnaunke
XpBaTtcke u LpHe Tope, Koju Kene Aa KOHKypuLy 3a YNUC Ha OCHOBHE aKajdemcKe
cTyauvje Ha TepeT byleTa Penybanke Cpbuje.

KaHaupaaTtu Koju ce Ha KOHKYpC NpujaB/byjy y npoctopujama Pakynrera notpebHo je Aa ca

cobom noHecy doTokonuje cneaehmx gokymeHata (boTokonuje He mopajy 6UTK oBepeHe, a

opurnHanu ce o6aBesHo AOHOCE Ha yBUA):

e (CBeAoy4aHCTBA CBA YeTUPU paspesa 3aBpLUEHE CPeatbe LWKoNe.

e [1unN0MYy O NOJIOXKEHOM 3aBPLIHOM, O4HOCHO MaTYPCKOM WUCTUTY.

[paBbaHn Cpbuje Koju cy cpeatby LKOMY 3aBPLUMAW Y MHOCTPAHCTBY nogHoce
LUKONCKA CBEAOYAHCTBA M AMMNJIOMY CTeYeHy Yy WHOCTPaAHCTBY W peluerbe O
HoCTpMdMKaLMju MAK NOTBPAY Aa CYy 3anoyenm NocTynak HocTpudukaumje.

CTpaHu AprKaB/baHW, NMPWUIMKOM MpujaB/bMBakba Ha KOHKYPC, NMOAHOCE LUKOJ/ICKA
CBEA0YAHCTBA M AMMNIOMY CTeYeHY Y MHOCTPAHCTBY M pellere 0 HOCTpudmKaumjm
OVNIOMEe O 3aBpLUEHO] YeTBOPOroAuLWHOj CpearOj LWKOAW, a MPUAMKOM ynuca
AYXHM Cy fa AOCTaBe NOTBPAY O 3Hakby CPMCKOT je3nKa 1 NoTBpAy O 34PaBCTBEHOM
oCuUryparby 3a LWKOACKY rOANHY KOjy yNucyjy.

[oKas o ynnaTv HakHage 3a npujaBy Ha KOHKypcC y nsHocy og 4.000,00 guHapa (3a
jepaH cTyaujcku nporpam) Ha Xupo padyH lpahesuHckor dakynteta. YMJIATY
BPWNTN WCK/bYYMBO MPEKO VYNNATHMLE KOJA CE AOBWIA HA ALPECU
prijemni.grf.bg.ac.rs. CBAKW KAHOUOAT UMA CBOJ NO3UB HA BPOJ U CAMO
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TAKBE YNNATE RE BUTU NPUXBAREHE. HERE BUTU NPUXBAREHE YMNJIATE CA
TYBUM NO3UBOM HA BPOJ. HakHaga 3a npujaBy Ha KOHKypC 3a ABa CTyAmjcKa
nporpama usHocum 6.000,00 guHapa, a 3a Tpu cTyamjcka nporpama 8.000,00 auHapa.
KaHgnpaTtv Koju cy Kao ydeHnuum Tpeher uam 4YeTBpTOr paspefa cpeptbe LKone
OCBOjW/IN jeAHO 04 NPBa TPU MecTa Ha penybanyYKOM TaKMUYery U3 MaTeMaTuKe,
CTaTUKE U OTIIOPHOCTH MaTepHjaia WM Fe0JCTCKIX MEperha 1 pauyHama, He naahajy
HaKHay 3a NpujaBy Ha KOHKypC.

Y noctynky npujase y npoctopujama dakynTteta cBM KaHauaatu he notnucatu cnegeha
[OKYMeHTa Koju ce Hanase y oBom MHdopmaTopy:

- M3jaBa o0 NnpuKkyn/bary 1M 06jaB/bMBakby IMYHMX NOJATaKa HEONXOAHWUX Y MOCTYMKY
npujase

- Mpaswnnaa o oap)KaBarby NpUjeMHOr ncnuta

- M3jaBa ga KaHAMAAT HWje BUO ynucaH Ha NpBY roguHy y ByLIeTCKOM cTaTycy Ha
OCHOBHMM aKafeMCKUM CTyaMjama (MCK/bYYMBO 33 KaHAMAATe Koju cy cpeatby
LUIKOAY 3aBpWIMAY npe wKocke 2023/24. roguHe)

- M3jaBa 0 NnpunagHOCTM CPMCKOj HALMOHANHOj MaktbMHU. NCK/byunBO 3a KaHauMAaaTe
KOju cy Apwas/baHu cnegehux 3emaspa: Penybnuke Mahapcke, Penybauvke
PymyHuje, HapoaHe Penybnuke byrapcke, Penybnuke CeBepHe MakenoHuje,
Penybnuke AnbaHuje, bocHe n XepuerosuHe, Penybanke CnoseHuje, Penybnvke
XpBatcKke u LipHe [ope, KOju Xene Aa KOHKYpULLY 33 YNUC Ha OCHOBHE aKaZemcKe
cTyauvje Ha TepeT byyeTa Penybavke Cpbuje.

KaHanZaT Koju KoHKypuwy 33 ynuc Ha MpahesBuHcKM dakyateT npema adupmaTUBHUM
Mepama (npunagHuLm Pomcke HaumoHanHe MmakbuHe U ocobe ca MHBaMANTETOM) NOTPe6HO
je Aa pocTaBe AOKYMEHTaUMjy y CBemMy Mpema KOHKYPCy 33 YNWUC Ha OCHOBHE aKajemcke
cTyamje Koju je 06jaB/beH Ha cajty YHuBep3uteTa y beorpaay
(https://www.bg.ac.rs/osnovne-akademske-studije/ - 06paTUTK Naxby Ha onwTe ycioBe)

Mpujemuu ucnut

KaHanpatv Koju KOHKypULLY 3a ynuc y NpBY rOAMHY OCHOBHUX CTYAMja MONAXKY NPUjeMHU
UCNUT M3 maTemMatuke. KaHAMAATU Koju cy Kao yyeHuuu Tpeher mam yetBpTor paspepna
cpeatbe LWKO/E OCBOjUAM jeHYy 04 NpBe TPU NojefiMHavyHe Harpage Ha penyb6auyKom Tak-
MUYery M3 MaTeMaTUKe, CTaTUKE M OTIHOPHOCTH MaTepHjajia WM T'€OJETCKHX Mepema U
padyHama, Koje opraHnsyje MMHUCTapCTBO NPOCBETE UM HAa MelyHapOAHOM TaKMUYekbY U3
maTemaTuke ocnobahajy ce nonararba NpUjeMHOr UCNUTA M NPU3HAje UM Ce MaKCUManaH
6poj 6040Ba KOju CeE MOXKe 0CBOjUTU Ha NpujemHom ucnuty (60 6oa08a).

MpujemHun ncnuT ce nonake y canama y 3rpagm ®akynteta. Cnucak ca UMeHMMa KaHauaaTta
no a3by4Hom pegocnesy, CTyAMjCKUM NPOrpamom 3a KOju KOHKYPULLY, MPOCEYHNM oLleHama
U3 cpeftbe WKone u b6pojeBUMA cana y Kojuma KaHAMAATUM MONAXKY MPUjEMHU UCMUT
objaBsbyje ce Ha ornacHoj Tabam u cajty Pakynteta. KaHanpatm cy AyKHW Aa nposepe
objaB/beHe mopgaTke. Y c/iydvajy nocTojarba rpellke noTpebHo je mogHeTn npumendy Ha
TaYyHOCT NogaTaka. Ha AaH nonarakba npujeMHor ucnuta KaHanaatv Tpeba ga byay ucnpes
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cane y Kojoj nonaxky Hajmare 15 muHyTa npe noyetka ucnuta (4o 14:45), Kaga noynrbe
nposusake KaHanAaaTa.

KaHanzatv mopajy 06aBe3Ho Aa NOHECY IMYHY KapTy UKW NacoLl Ha NPUjEMHU UCTIUT.

Ocobe ca XeHOMKENOM MOTY A3 NONAXKY MPUjEMHM UCMIUT HA HauMH npunaroheH HUXoBUm
moryhHOoCcTMMa, a y cknagy ca objektuBHMM moryhHoctuma dakynTteta. Ocoba ca
XeHAMKENOM Mpunaxe y3 npujaBy Ha KOHKYPC NUCMEHO 0bpasfioxere HaunHa Ha Koju je
notpebHO NpuaaroanTM Nonarare NPUjeMHor ucnuta. Buwe nHdopmaumja moxe ce 2obutn
oA, KaHuenapuje 3a ctyaeHTe ca uHsannautetom (ten. 065 3031-261, eneKTpoOHCKa nowTa:
ucsh@rect.bg.ac.rs).

TpaheBUHCKM daKyaTeT Npu3Haje NOMONKEH MPUJEMHM UCMIUT U3 MaTEMATUKE Ha OCTanum
TEXHUYKMM daKkynTeTuma YHusep3uTeTa y beorpagy (EnektpoTexHuykn, MalinHCKM,
Pynapcko-reonowku, CaobpahajHu, TeXHONOLWKO-MeTanypLikn, PakyaTeT opraHn3aLMoHNX
HayKa, MosbonpuspeaHu, LLymapcku u TexHnukm darynteT y Bopy) KaHAMAATUMA Koju Kene
[a KOHKypuLy 3a npeocTana cnoboaHa mecta.

NpaBuna o ogp:KaBatby NPMjeMHOr UCNUTa

1. WcnuT ce nonaske NMUCMEHO M Tpaje Tpu caTa.

2. Hawucnut tpeba MOHETU camo: (a) IMUHY KapTy uam nacoww, (6) nnaBy XeMuWjCKy ONOBKY
¥ (B) MoTBpAy O NpujaBM Ha KOHKypc. KaHAWAATM Koju Cy Ce NpujaBUAN eNekTPOHCKU
MoTBpAy 0 NpujaBu Ha KOHKypc he fOBUTU o, AeKYPHOT Ha NPUjEMHOM UCMIUTY.

3. Ha vcnuty je 3ABPAHEHO nocepoBatbe u Kopuwhere MobunHux TenedoHa u 6uno
KaKBMX Nomarana (KasKkynatopa, LienHux padyHapa 1 CIMYHO).

4. Ha ucnut je 3ABPAHEHO yHowere xpaHe n nuha (ceHABUYM, COKOBM, YOKONaze m
C/NYHO). Y canama ce mory gobutun dnawmue ca BOAOM.

5. HenocpegHo npe noyeTKa NpWjeMHOr UCNWUTa KaHOMOAT KOjU Cy Ce eNeKTPOHCKM
npujaBunn of AexypHor fobujajy Ha notnuc cnepeha gokymeHTa: (a) Mpasuna o
OAp}KaBakby NpujemHor ucnuta (gobujajy cem KaHamaatu), (6) Msjasy o NnpuKyn/barby
M ob6jaB/bMBakby /MYHWMX NogaTaka (mobujajy cBu KaHgupaTu), (B) W3jaBy o
NPMNaZHOCTU CPMCKO] HALMOHANHO] MakbWMHWM 33 CTyAEHTe M3 CcyceaHuX 3emasba
(onumoHo), (r) U3jaBy Aa KaHMAAT 40 caga HUje CTyAMpao Ha TepeT bylieTa Penybanke
Cpbuje (onumoHo) 1 (a) NoTBpay 0 NpujaBM Ha KOHKypcC (aobujajy cBM KaHguaatw).
[oKkymeHTa (a)-(r) oBM KaHAMAATU NoTNUCyjy v Bpahajy aexypHom. KaHAMAAaTY Koju ce
ce npujasuan y npoctopujama Pakynteta gokymeHTta (a)-(a) seh cy nortnucanu
NPUAMKOM npejaje AOKymeHaTta. [OKYMeHT (4) cBMM KaHgupaTuma notnucyje
OEXYPHU W Npejaje UM Ha YyBakbe A0 Kpaja ynuca Ha MpaheBUHCKM daKynTeT Kao
[0Ka3s Aa cy NPUCTYNUAW Nnonarakby NpujemMHor ucnua.

6. Opf, pexypHOr Ha MCNUTY KaHauaaT aobwuja: (a) obpasay 3a ogrosope, (6) TekcT 3a-
JaTaKa v (B) cBecKy 3a uspagy 3ajaTtaka.

7. Ha npeasvheHo mecto Ha obpacuy 3a o4roBope KaHAMAAT ynucyje: npesvme, Ume po-
OMTesba Kao Ha NpWjaBHOM /IUCTY, CBOje MMe M Bpoj NpujaBe ca NOTBPAE O NpuWjaBu.

8. Mo pobujarby TeKcTa 3agaTtaka, Ha npeasuheHo mecto Ha obpacuy 3a oarosope
KaHAMAAT ynucyje wudpy 3agaTka Koja je HanucaHa Ha TeKcTy 3agatka. Ckpehe ce
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10.

11.

12.
13.
14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
21.

22.

naKkba KaHAMAATY 43 334aTak He MOXKe BUTU npernedaH ako ce He Hanuwe wudpa
3agaTka. O6pasal, Koju Hema Wwrdpy LOHOCU MO CBAKOM 3a4aTKY UCTU BPOj HEraTUBHMX
60/10Ba Kao 1 3a4aTaK Ha KOME Cy CBU OArOBOPU HETAYHM.

[exypHu npoBepasa MAEHTUTET KaHAMAATA Kao M NOAATKE Koje je KaHaAWAaT ynucao
Ha o6pasauy, 3a ogrosope.

Mo 3aBpLlueTKy naeHTUdMKaLmje KaHaMaaT 06aBesHO CKAakba ANYHY KapTy MAM nacow
ca CToANa, TaKo Aa Ha CTO/ly OCTaHe caMo NJiaBa XeMMjCKa 0/10BKa, NOTBPAA O NPUjaBu u
npubop fobujeH o4 AexypHor.

KaHgmpat ce He cMe NMOTNMCUMBATU, HUTU CTaB/baTu BUO KOjU APYrU 3HAK HA 0bpasaly
3a oprosope ocum oHora wTto je npeasuheHo. AUCKBAJIMOUKOBARE ce cBaku
KaHAMAAT KOju Ha BUN0 KOjW HauMH 04aTHO O3Ha4YM 06pasal, 3a 04r0BOPE UM KaHaAUAAT
KOjX HeMcnpaBHO NonyHu Aeo obpacuia 3a 04roBope Koju je 3a To npeasuheH.

Bbpoj 3apataka je 20. YKkynaH 6poj noeHa je 100. 3agaum He goHoce UcTv 6poj noeHa.
Y CBAKOM 3AJATKY TAYAH JE CAMO JEOAH OArOBOP.

TauaH oaroeop goHocu nyH 6poj noeHa npeasuheH 3a Taj 3agaTtak. HetauaH oarosop
[OHOCKU HeraTMBHe noeHe. Oarosop “He 3Ham” (03HayeH cnoBom H Ha obpacuy 3a
oarosope) AoHocu 0 noeHa.

KaHgmpat pelwasa 3apaTtak y ceBecuM. Ha ocHoBy nobujeHor pewera M NOHyHeHUx
oarosopa, KaHanaat 3AOKPYKYJE CAMO JEAAH OATOBOP Ha obpacuy 3a ogrosope
nog 6pojem Koju oarosapa 6pojy Tor 3a4aTka. HesaokpyKmBatbe HMjeaHOr 04roBopa,
330KpYKMBatbe [Ba WAM BULUE OArOBOPa, Kao M npeupTaBakbe jeAHOr UAU BUlle
ogrosopa, goHocn OOAATHE HEFATMBHE MOEHE y oaHocy Ha HeraTuBHe noeHe
npensuheHe 3a HeTayaH 0AroBop.

Ynosopasajy ce KaHAMAATV Aa obpacLe 3a 04roBope NonyHasajy BP0 Nax/bueo. Huje
[,03B0/bEHO Bpucarbe HU UCNpaB/bakbe NPETXOAHO 3a0KPYKEHMX O4r0BOpA.

Of TpeHyTKa noagene 3agataka HWJE O3BOJbEH PA3FOBOP u3amehy KaHauaata.
Kanangat Koju mehycobHo pasroeopajy 6uhe yaasbeHu ca ucnuTa u guckBanndu-
KOBaHMU.

KananaaTtv Koju noceayjy uav Kopucte Hef03BO/beHa cpeacTBa (MobuaHu TenedoH,
Ka/IKynaTop, LIeMHu pavyHap, Ledy/buLie 1 candHo) buhe oamax yaa/beHu ca UCNUTa U
OUCKBaIMPUKOBAHM.

YKONMKO AeXypHW YTBPAM Aa KaHAuAaT nocejyje WaM KOPUCTU Hea03BO/beHA
cpenctea (MobuUnHM TenedoH, KanKynatop, YenHW pavyHap, Lueay/buue U CIUYHO)
nosmea LleHTpanHy Komucujy 3a cnposohere npujeMHOr WMCNMTa Koja HaKoH
3annCcHUYKOr yTBphHMBatkba NpeKpluaja ogmax yaasbasa M AUCKBanMdUKyje KaHaMaaTa.

Ha ncnuty je 3abparbeH pa3roBop ca AeXKypHUMa.

Kapa kanamaat cmatpa [a je 3aBpLluno ca MCMUTOM, NO3MBa AEXKYPHOT An3arbeM pyKe.
[exypHu y3nma obpasal, 3a o4rosope o4 KaHamaata. [lexkypHu notnucyje notepay o
npuvjasu, TEKCT 3a4aTKa M CBECKY KOju OCTajy KaHAMAATY.

MoTnucaHy noTeBpay O NpujaBu Tpeba Nax/bMBO cauyyBaTW, jep je OHA A0Ka3 Aa je
3aJaTaK npeaar.
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23.

24.

25.

26.

Mocne noyeTtka ncnuta HUJE AO3BOJ/bEH OAJTIA3AK Y TOAJET, c 063mMpom Aa mcnut
Tpaje camo 3 caTa.

M3nasak u3 cane je moryh HajpaHuje jeaaH caT nocne noyeTka ucnuta, y3 obasesHy
npesajy nonykweHor obpacua 3a oarosope. [leXypHOM Ha BpaTMma MoOKasyje ce
noTnMcaHa NoTBpAa O MpPKUjaBK, TEKCT 3a4aTKa M CBeCKa. Tek nocne Tora Moxe Aa ce
HanycTtu cana. [loBpaTtak y cany Huje 403BO/bEH Npe 3aBpLUeTKa ucnuta.

HanywTare cane Huje A03BO/bEHO MOMa caTa MNpe 3aBpleTka ucnuta. KaHaupatv
MOpajy cayeKaTu Kpaj UCMMTa Ha CBOjUM MecTMma 6e3 ycTajatba M pasrosopa, 6es
063upa Ha To Aa /v cy npeaanu ceoj obpasal, 3a o4rosope.

[exypHu Ha ucnuTty ob6jaBsbyje obaBelTeHA O NOYETKY UCMUTA, NMPOTEKIOM BPEMEHY,
BpPeMeHY KaJa MOKe [a Ce OTMOYHE Ca HanywTakbeM UCMNTa M BpeMeHY Kaja BuLle He
MOJKe [a ce HamyLTa cana.

HEMOLWUTOBAKE HEKOI O HABEAEHWX MPABWJIA NMOBJIAYK 3A COBOM AUCKBAJIN-
OUKALNIY KAHOWOATA. BE3 OB3UPA HA MPETXOAHO OCBOJEHE MOEHE W3 CPEAHE
LUKOJIE N HA MPUIEMHOM UCNUTY, ANCKBATUPUKOBAHU KAHONAOAT HERE MORU JA
CE YNULIE HA TPABEBUHCKN ®AKYNTET YHUBEP3UTETA Y BEOTPALY.
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dopmupatbe paHr IMCTe U KPUTEPUjYMM 33 YNUC

HauunH 60a0Batba 3a paHr AUCTY
PaHr nncra ce bopmmpa Ha OCHOBY fBa KpUTEPUjyMa:

e onwTer ycnexay cpeahoj wkonu (A),
e ycrexa Ha npujemHom mucnuty (B).
OnwTH ycnex y cpeatoj WwKoau (A) nobuja ce Kao 36Mp NPOCEYHMX OLLEHA Y CBAKOM paspesy

cpearbe WKOoMe NMOMHOXEH ca 2. OnwTu ycnex A moXKe Za U3HOCU Hajmarbe 16 604083, a
Hajsnwe 40. bpoj 60408Ba A payyHa Ce y3 3a0KpYKMBakE Ha ABe Aeuumane.

Ycnex Ha npujemHom ucnuTy (B) npeacTtaB/ba 6poj 6o40Ba KojU KaHAMAAT OCTBAapWU Ha
npujeMHOM UCMUTY U3 MaTemaTuKe. Hajmarun 6poj boaosa Koju ce moxke ocsojutu je 0, a
Hajsehu 60. Pe3ynTaT Koju KaHAMAAT OCTBapW Ha TecTy U3 MaTemMaTUKe M3parkasa ce y
noeHunma (M) og 0 4o 100. Ycnex Ha npujemHoM ucnuTy b fo6uja ce Taaa MHoXerem bpoja
noeHa I ca 0.6, oaHocHo b = 0.60.

YKynaH 6poj 6o408a 3a paHr IMCTy NpeacTas/ba 36up 6oaosa A u b:
® yKynaH 6poj 6ogoBa =A +b.
Hajsehu moryhu ykynaH 6poj 6ozosa je 100.
MNpumep 6og08Barba:
® poceyHe oueHe 13 cpeare wkone oa | go IV paspena: 4.46, 4.28, 4.63, 4.75
® ONWTW ycnex y cpeamoj wronm: A=2x(4.46+4.28 +4.63 +4.75)=2x 18.12 =36.24
® pe3yaTaT Ha npujemHom ucnuty: N = 87

e ycnex Ha npujemHom ncnuty: b= 0.6 x 87 = 52.20

e yKynaH 6poj 6opoBa: A+ b5 =36.24 + 52.20 = 88.44

dopmupatrbe paHr nucte

Mocne 3aBpLIeHOr NpUjeMHOr UcnTa GopMupa ce NPeMMUHAPHA PaHT IMCTa KaHauAaTa, 1
To nocebHa NnCTa 3a CTyAMjckM nporpam paheBuHapcTBO, NocebHa MCTa 3a CTYAMjCKU
nporpam leogesunja u nocebHa aucTa 3a cTyaujckm nporpam FeonHdopmatnka. KoHauyHa
paHr nucTa GopmMupa ce Noc/e peLlaBarba MPUrOBOPA Ha NPEIMMUHAPHY PaHT JIUCTY.

PaHr nucra je jeanHcTBeHa 3a cBe KaHauaate, 6e3 063unpa Ha HaunH PpuHaHCKpatrba. MecTo
Ha paHr nMcTn 1 6poj yKynHo ocTBapeHux 6ogosa oapehyjy Aa M KaHAUAAT Moxe 6utn
ynucaH y nNpBy roguHy cTyauja, Kao u ga am he 6utn PuHaHcupaH us byyeta uam he cam
nnahaTtv WKonapuHy.
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Kputepmnjymm 3a ynuc

KaHamaat moxe aa ce ynuuie Ha TepeT bylieTa ako Mma Hajmarbe 51 604, v ako ce Hanasu Ha
paHr IMCTK 3a yNnc Ha oarosapajyhum cTyamjcku nporpam o 6poja mecta pacnonoXKMBMX 3a
ynuc Ha Teper byleTa.

KaHamaat moxke fa ce ynuwe Kao camodpuHaHcmpajyhm ako Mma Hajmare 30 60408Ba U ako
ce Hafnasu Ha paHr ANCTY 3a ynuc Ha gorosapajyhu cTyamjcku nporpam Ao 6poja mecta
pacnonoXKMBKUX 3a ynNuc camodpuHaHcmpajyhumx ctyaeHara.

BAXHO: Ako ce KaHAMAAT KOju je 0CTBapMO NPaBo Ha YNUC Ha OCHOBY PaHT JINCTE He ynuLlie
y npeasuheHoM poKy M He nojaBu ce Ha nposusumM, Pakyntet he ymecTo mera ynucatm
cnepeher KaHAWAATa Ha PaHr IUCTU.

¥anbe Ha KOHKypC

MogHowetbe Kanbu U HUXOBO pellaBakbe BPLUM Ce Yy CTPUKTHO ogpeheHum TepmuHuma
(BaeTM KaneHZap KOHKYPCHWX pokosa). HebnarosBpemeHo nogHeTe »anbe Hehe ce
pa3smatparu.

Y4eCHUK Ha KOHKYPCY MOXKe MOAHETM Kanby Ha Ta4HOCT 06jaB/beHUX NoJaTaka, peryaapHocT
MOCTYNKa KOHKypCa, perynapHoCT NpujemMHOr UCNUTa UK Ha peaocnes KaHanaaTa Ha paHr
nuctn. Manba ce nogHocu Komucmju 3a ynuc npeko CTyaeHTcke cayxbe. Mpuamkom
noAHowWekra anbu, ca M3y3eTKOM Kanbe Ha Ta4yHOCT 0bjaB/beHWX MogaTaka (ume u
npesume, UMe poauTesba, CTYAMJCKM MPOrpam WU ycnex y cpeahoj LKoau), notpebHo je
NPUNOXKUTK A0Ka3 0 ynnaTtu og 2.000,00 anHapa Ha *KMpo padyH MpaheBuHCKor dpakynTeTa.
YANATY BPWWUTU UCK/BYYMBO MNPEKO YNNATHUUE KOJA CE OOBUMIA HA AOPECU
prijemni.grf.bg.ac.rs. Ako je npurosop onpasfaH, ynnaTta ce spaha. Komucuja goHocu
pellerbe No *Kanbu y poKy og 24 cata oa npujema xanbe.

KaHauaatv He3afoBO/bHU pellerbem Mory AekaHy dakynteTa NnogHeTH xanby Ha peluerse
Komucuje, y CTPUKTHO fledUHUCAHUM TepMUHMMA (BMAETM KaneHAap KOHKYPCHUX POKOBaA).
[leKkaH ucTor faHa AOHOCU KOHAYHO pelletrbe No anbama.

Mocne pelwaBatba *anbu, ytephyje ce KoHayaH 6poj 60a0Ba M 0b6jaB/byje KOHAYHA paHr
nucra.
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Ynuc

KoHauHa paHr nMcTa je ocHOBa 3a ynuc KaHgugaTa. Ynuc ce obaB/ba UCK/bYUMBO Y yHanpes,
NCTaKHYTUM TEPMUHUMA.

JokymeHTa noTpebHa 3a ynuc:
® OpUrMHa/sHAa AWMNAOMa 3aBpLIEHE CPEeAHE LUKOAe W CBEAOYAHCTBA CBa YeTUpM
pa3spega Ha yeua,
e oBepeHe (OTOKONMUje AUNIOME 3aBPLUEHE CPeAre LIKOJAe U CBeAOYaHCTBA CBa
YyeTupu paspesa,

e /3BOA M3 MaTUYHE KkbUre poheHmnx (onuMoHo 3a apassbaHe Penybanke Cpbuje un
obaBe3HO 3a KaHAMAATE KOju HUCY AgpKaB/baHu Penybanke Cpbuje)

® jepaH nonyweH obpasauy LLUB-20 (BMAeT1 npumep Ha cTpaHm 32),

e notnucaHa usjaBa o osnawhewy lpaheBuMHCKOr ¢akynTeta U YHuMBep3uTeTa y
Beorpagy o npukyn/bakby U Kopuwhery NMYHUX nogaTaka (usjasy he KaHguapat
[06UTU NpUANKom ynuca)

e ynaaTa HakHage 3a LleHTap 3a pa3soj kapujepe y nsHocy 100,00 auHapa
® WHAEKC,
e nBe ¢oTorpaduje 3,5 x 4,5 cm,

® [10Ka3 O ynnaTu WKoNapuHe 3a camoduHaHcupajyhe cTyaeHTe; ynaata ce mMoxe
W3BPLUNTU Yy CeAaM paTa, 1 To:

- npBa parta y usHocy og 48.000, 00 anHapa npu ynucy,

- Apyra paTa y usHocy oz 12.000, 00 amnHapa go 30. HoBembpa 2024. roguHe.

- Tpeha pata y nsHocy oa 12.000, 00 guHapa go 31. jaHyapa 2025. roauHe.

- YyeTBpTa paTa y nsHocy og 12.000, 00 guHapa go 28. dpebpyapa 2025. roguHe.
- neTa parta y usHocy og 12.000, 00 auHapa go 31. mapta 2025. roanHe.

- WwecTa paTta y nsHocy og 12.000, 00 guHapa go 30. anpuna 2025. roauHe.

- ceama pata y usHocy og 12.000, 00 auHapa o 26. maja 2025. rognHe.

CTPaHU CTYAEHTM cy y 06aBe3n Aa NpWIOXKe U NOTBPAY O 3Hakby CPMCKOTr je3unKa u
NoTBPAY O 34PaBCTBEHOM OCUTYPakby 3@ LUKOJICKY FOAMHY KOjy ynucyjy.

Ynnate ce BpLue Ha Xupo payvyH MpahesuHckor dakynteta. YNNATY BPLUNTU UCK/BYHYMBO
MPEKO YNNATHULE KOJA CE LOBUIA HA AOPECU prijemni.grf.bg.ac.rs. CBAKU KAHOUOAT
MMA CBOJ NO3UB HA BPOJ U CAMO TAKBE YNNIATE hE BUTU NPUXBAREHE. HERE BUTU
NPUXBAREHE YNNATE CA TYBUM NO3UBOM HA BPOJ.

HakoH ynuca, cBaka HapeZHa yniaTa BpLUM Ce UCK/bYYMBO NPeKo AnHKa uplatnica.grf.bg.ac.rs
a Ha ocHoBy 6poja MHAEKCA, 3a CBAKOr CTyAeHTa noce6Ho.
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Komnnet obpasaua HeonxoaHux 3a ynuc (obpasay, LLB-20, MHAEKC) Kynyje ce y KibuKapu Ha
dakynTety.

Mpo3uBKa HeynucaHUX KaHAWAATa

HakoH ynuca KaHamuAaaTa Koju cy ce paHrMpanu y okBupy byLieTcke KBoTe (BUAETM KaneHaap
YMUCHOT POKa) opraHusyje ce Npo3MBKa KaHanaaTta. Mpo3unBuy Mopajy npucycTBoBaTh CBU
KaHAMAATU KOjW ce efle ynucatu Ha ctyamjcke nporpame paheBuHcKor ¢akynTteTa, a 4o
TPEeHYTKa NPO3MBKe ce HUCY ynucanu.

MpBo ce obaB/ba NpPoO3nBKa HEYNUCAHUX KaHAMAATa 3a BylLieTcka MecTa, U TO 0ABOjEHO 3a
CBAKW CTyAMjcKM nporpam. MoTom ce obaB/ba NPO3MBKA KaHAMAATa 3a camopuHaHcmpajyha
MecTa, Takohe 0/1BOjeHO 3a CBaKM CTyAMjCKM NPOrpam.

YKO/IMKO ce KaHAMAAT He NojaBM Ha NPO3MBLM, CMATpPa Ce Aa je 04yCTao o4, ynuca U oH rybu npaso
Ha ynuc. YmecTo wera Pakyntet he ynucatv HapeaHOr KaHAMAATa ca paHr ancre.
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Mpumepn nonyreHnx obpasaua

Mpumep nonyreHor obpacuya LLIB-20

(npBa cTpaHa)
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Cnucak 3aHMMarba 3a nuTake 23 u3 obpacya LLIB-20

1 Oduumpm Bojcke
2 Nopodurumpm Bojcke
3 OcTtana BOjHa 3aHMMaHbA
4 [eHepanHu AUPEKTOpPU, BULIU GYHKLIMOHEPU N YTAHOBU U3BPLUHUX U 3aKOHOAABHMUX
Tena
5 AAMMWHUCTPATUBHU U KOMEPLWMjaIHM PYKOBOAMOLM/AMpPEKTOPU
PyKoBOAMOUW/LMPEKTOPY NPOU3BOLHE U CMELMjaM30BaHMX ycayra
PykoBoamouu/anpeKkTopu y yroctuTe/bCcTey, Maionpoaaju U CpoaHMM ycayrama
CTpyyHbaLM OCHOBHUX U NPUMEHEHUX HayKa
34paBCTBEHU CTPYUHALM
10 Crtpyurbaum 3a obpasoBakbe M BacnuTame
11 Crpyyrbaum NOCAOBHUX YCAYra U afMUHUCTpaUuje
12 Crpyyrbaum 3a MHGOPMALMOHO-KOMYHUKaLLMOHe TexHonoruje (UKT)
13 Crpyyrbaum 3a NpaBo, APYLUTBEHE HAayKe U KyATypy
14 CTpy4HM capafiHULM U TEXHUYAPW Y 061aCTU NPUPOAHUX U TEXHUYKMX HAYKa
15 MepguumHCcKe cecTpe 1 34paBCTBEHM TEXHUYApH
16 CTpy4HM capafHWLM NOCAOBHUX YCAYyra U agMUHUCTpaLmje
17 CTpy4HM capafHuum y 061acTv npaBa, CoumjanHor paga, cnopTa, KynType u sepe
18 CTtpyyHM capafHULN U TEXHUYAPU MHOOPMALMOHO-KOMYHMKALMOHMX TEXHON0TH]a
(UKT)
19 Cny6eHuum 3a onwTe agMUHUCTPATUBHE NOC/IOBE M ONepaTepu Ha TacTatypu
20 Cnyx6eHunum 3a pag ca CTpaHKama
21 Cny»beHuuM 3a eBUAEHTUPAKE U 06pasy HYMEPUYKMX NogaTaka
22 OcTanv agMUHUCTPATUBHU CAyKbeHUUM
23 3aHMMarba IMYHKUX yCayra
24 TproBayka U cpogHa 3aHMMaHbA
25 3aHuMmatba 3a IMYHY Hery 1 nomoh
26 3aHMmarba obesbeherba M 3aWTUTE
27 TPXKWLIHO OPUjEHTUCAHN NO/bONPUBPEAHNLMN
28 TpKULIHO OpPMjeHTUCaHA LWyMapCcKa U pubapcka 3aHMMarba, 10BLM U pnboioBLM
29 MosponpuspeaHa M pubapcka 3aHMMakba 3a CONCTBEHE noTpebe
30 MpaheBMHCKA M cpoAHa 3aHATCKA 3aHUMAaba (OCMM enekTpuyapa)
31 MerTancKa, MalIMHCKa M CPOAHA 3aHATCKa 3aHMMama
32 YMeTHWYKe 3aHaT/IMje py4yHUM anaTuma u Wramnapm
33 EnekTpuyapu n enekTpoHunyapm
34 MNpepahunBaun npexpambeHNx NPoOM3BOALa, APBETA, TEKCTUNA U Apyra 3aHATCKa
3aHMMaka
35 PykoBaouu CTabuaHMM MallMHAmMa M NOCTPOjerbMma
36 MoHTepu npomnssoaa
37 Bo3auu 1 pykoBaoLy NOKPETHOM MeXaHu3aLuunjom
38 Yucraum n nomohHo ocobsbe
39 JepHoCTaBHA 3aHUMMakba y NosbonpuBpean, prubapcTey U WymapcTay
40 JepHocTaBHa 3aHMMakba Yy pPyAapcTBy, rpaheBuHapcTay, NpepahBayKoj UHAYCTPUjU 1
TpaHcnopTy

O 00N O
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41 JepHocCTaBHa 3aHMMakKbA Yy NpUNPemu XpaHe

42 JepAHOCTaBHa TProBayka M yC/y»KHa 3aHMMakba Koja ce 06aB/bajy Ha yanum
43 3aHMMaHba Ha yKNakbakby 0TNaga M 0CTana jeaHOCTaBHa 3aHMMakba

44 3aHuMmarba Koja ce He MOry pasBpcTaTtu

Npunpema 3a npujemHun ucnut

Mporpam 3a NPUjeMHN UCUT U3 MaTeMaTUKe

1. OcHoBHe norunyke onepauuje. MNojam dyHKumje.

2. PaumoHanHu anrebapcku nspasu. NMoavHomm.

3. JluHeapHa ¢yHKUMja. JInHeapHe jeAHayMHe W HejeaHaumHe. CUCTEMM JIMHEAPHMUX
jeaHauMHa U HejeAHaAYMHa.

4. KsagpaTHa ¢yHKuMja. KBagpaTHe jeagHaumMHe WM HejegHaunHe. CucTeMu KBaZpPaTHUX
jegHauymHa.
Anrebapcke 1 MpauMOHaNHe jegHauYMHe U HejegHaunHe.

6. Mojam noraputma. JlorapMtamcka M eKcrnoHeHuujanHa ¢yHKUMja. JlorapuTamcke u
eKCMoHeHUNjanHe jefHauYnHe U HejegHaumHe.

7. TpuroHomeTpujcke oyHKUMje. NaoeHTUTETH, jeAHauMHe W HejegHauunHe. lMpumeHa
TPUroHOMeTpuje Ha TpPoyrao.

8. KomnnekcHu 6pojesu.
AHanuTUYKa reomeTpuja y paBHu (NpaBa, Kpyr, eannca, xunepbona u napabona).

10. MnaHuMmeTpuja (NPBEHCTBEHO reoMeTpMja TPOYraa, YeTBOPOYr/ia U Kpyra).

11. CrepeomeTpuja (npusma, nupammnaa, 3apybs/beHa nupamuaa, Ba/bak, Kyna, 3apybsbeHa
Kyna, cdepa n agenosu chepe).

12. KombuHaTopuKa. ApuTmeTnYKa U reoMeTpujcKa nporpecuja.

13. MNojam rpaHnyHe BpeaHocTU. U3BOA M NpuMeHa U3Boaa.

Jlutepatypa

1. A. Epwuh, 3. NyuaHosuh, B. MonosuHa, W. lasapesuh: 36upka peweHux 3a0amaka u3
mMamemamuKe 3a npunpemarbe npujemHo2 ucnuma Ha pahesuHckom ¢hakynmemy,
AKagemcKka mucao, beorpag, 2018.

2. b. BykomaHosuh, [. leoprujesuh, A. 3onuh, b. JosaHos, M. flasuh, M. Mepkne, M.
Mwunnuuh, P. PagosaHosuh, 3. Pagocassesuh, 3. LWamu: 36upka 3ad0amka u mecmosa
U3 mamemamuKe 30 Mpunpemarbe npujeMHo2 ucnuma 3a yrnuc HAQ MmexHUYKe U
npupodHo-mamemamuyke ¢axkynamema, 3aBog, 3a yLbeHVMKe M HacTaBHa CpeacTsa,
Beorpag, 2000.

3. C.OrwaHosuh, 3. Kagenbypr, MatemaTuka 4+, “Kpyr”, Beorpag, 2000.
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I'Ipumepu 3a[aTaKa ca ﬂpMjEMHOf ncnuTta
Yausepsurer y Georpany 29.6.2005.

Knacntbnxannonn VICIIMT M3 MaTeMaTUKe 3a yIrC Ha
I'pabeBuncku dpaxyinrer

Hudpa sanarxa: 5711

Tecr uma 20 3amaraka Ha ase crpamune. 3agamm 1-3 Bpese no 4 noena, 3agauu 4 — 17 Bpeae
no 5 noena u 3azaum 18 — 20 spese no 6 noena. llorpewan oarosop sonocu —10% noeua ox
Opoja moeHa TpeIBMDEHNX 3a TadaH OArOBOP. 3aoKpy:xkuBame H He AOHOCH HM MO3UTUBHE, HU
HETATHUBHE MOEHe. Y CIydajy 3a0KPYKUBAa BUIIE OJ1 JeJHOT, KAO U Y CJIy4dajy He3aO0KPYKUBAHA
HUjeJHOI 0JroBopa, aoduja ce —1 noex.

&

2 1\ . 3v3+3
\/5—1_\/§+1)' 4
2 1 V3 1+3 2-3

Bpeanoct uspasa ( jennaka je:

A) 7 B) 23 B) T T) 3 ) 7 H) He smaum
1
2. Ako je sinz = 3 nl<az< g, onja je sin3x + cos 3z jennako:
A) —1 L) -2 B) 1 o o) 2 H) He 3nam
3. Axo je f(z) = - l T g(x) = ILI“ orma je 2g(f(x)) — 3f(g(x)), 3a x # =1, jernako:
2
. 4 R o, x? .
A) b b) —2 B) S ) —a 1) povr i H) He suam
4. Cryn ¢BUX pemema HejeIHaunHe o <1 je:
z+1
A) [1,2] B) [1,10) B) (1.3) T') (—o0, +oc) ) (-1,+0oc) H) He 3nam

5. Ako nmpasa y = ax + b caapxu rauky A(l,1) u napanensa je npasoj y = 2z, onjaa je b jemHako:
A)O B) -1 B) -2 I3 )1 H) He 3mam
6. Tpouudpennx H6pojesa, cacrapienux ox nudapa 1, 2 u 3, uma (mupe ce MOry NOHABLATH):
A) 27 B) 12 B) 6 r) 21 IT) 24 H) He 3ram
7. Ako cy ) v 22 pemema jeanaunne x>+ pr + ¢ =0, onaa je &7 — 6 x2 + 23 jennaxo:
A) ¢*—6p B) p*—6q B) p* +6¢ ) p* —8q 1) ¢* —8p H) He 3uam

8. Aro ¢y Iy:KMEC KaTeTa IPABOYTIOT TPOYTaa 3c¢m u 4 ¢m, 0ORga je TPCYRNK KPYTa OMUCAHOT OKO
oBor Tpoyria jeauar (y cm):

A)6 B) 3 B) 4 r)7 ) 5 H) He 3nam
9. Axo je i = —1, ouma je (1 —i)?°(1 4 i)?? jemmaxo:
A) 219(1 —4) B) —2Y% B) 220(1 +14) ) 22°(1 + 24) I 224 H) He 3nam
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IMInppa 3anarka:

10. 3a cee z € R je sin 2z jemnako:
A) 2sinzcosa B) 2zsinl B) 2cos?x T) cos?x —sin’x II) 2sinx H) He 3mam

11. YersopocTpana nupaMmia umja je OCHOBa KBaApaT cTpaHune 8cm mMma mMehycobHO jeamake
Goune uBuie. AKO je BUCMHA MUpaMuae 7cm, oHja je ayxuHa Goune usune (y cm):

A) 8 B) 5 B) 6 T) 10 ) 9 H) He 3mam
12. Cryn cBux pemema nejeanauune x + 1 > /x + 3 je:
A) (1,40) B) (=00, —2)U(1,40) B) (=2,1) T) (=3.—-2) U (1,+oc) II) [4.4+oc) H) e 3uaam

13. Axo 3a 6poj 2 =z +iy (z,y € Ru i? = —1) Basku jeguakoct z — 3z + 2 —4i = 0, onxa je 2z + 3y
jennako:

A) -7 B) -1 B)

N ot
-

r)s ) -3 H) He 3mam

14. Axo je (a,) apuTMeTHURN HU3, TakaB jaa je a) + 2as + 3az = 20 u a) — as + a3 = 2, oHAA je ag
jemHaKO:

A) 34 B) 0 B) —40 r) -10 1) 20 H) He 3uam
15. 36wp ceux pemema jemmaumse 4°H — 3. 273 £ 39 — ( jenmak je:
A)O B) 4 B) -2 r) -1 ) 3 H) He 3mam

16. Axo je nommmom P(z) = 2° 4+ pa? 4 qx + 24 nemwms mommromonm Q(z) = a2 — 5z 4 6, onma je p+q

jenHako:
A) 14 B) -15 B) 0 )6 ) 3 H) He 3mam

17. Ckyu csux peannux pemema jeanaunue \/(z —1)2 — /(2 —2)2 =1 je:
A) mpouwnan  B) tpounan  B) Geckomavan  I') jemmowsnan  J) mpasau  H) He 3umam

x
18. Ckyu cpux pemema nejeiuauune log, logg 5 G <1 je:
T

A) (%.+oc) B) (—oc.%) B) (0,+) T) (—oc.—l)U(%,+oo) I0) (1,40c) H) He 3nam

19. Ckym cBUX BPEJHOCTH PEANHOT TapaMeTpa m, TAKBUX 1a jeaHaumna x> + 4mx +4m? +4m =0
“Ma TO3UTUBHA 1 MeDyCOOHO pasiauunra pemema, jeJHaK je:

A) (0,4) B) (-1,0) B) (—o0,—1) T) (—o0,=1)U(0,+0oc) M) (—oc.0) II) Ile 3uam
20. Axo cy y = ar+bu y = cr+d jennaunse Tanrentn us tauke A(2,0) Ha kpyr =2 +y* = 1, onna
je ac jeanaxo:

3 3

A) ‘5 B) =5 B) _.‘.1; r) —; o) -1 H) He 3mam
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Yuusepsurer y Beorpany 5.9.2005.

KnacupukanmoHy mcuuT m3 MaTeMaTUKe 3a yIuc Ha
I'pabeBunCKN dpakynreT

Hludpa 3agaTka: | 5915

Tectr nma 20 3amaraka Ha ABe cTpanune. 3axamm 1-3 Bpene 1o 4 noena, 3axamm 4 — 17 Bpene
mo 5 moena u 3amamm 18 — 20 Bpeae no 6 moesa. Ilorpeman oarosop morocu —10% moesa ox
Opoja moeHa MpeaBnDeHNX 3a TadaH OACOBOD. 3a0Kpy:kuBame H He TOHOCHM HU MO3UTUBHE, HU
HCTATHUBHC MOCHC. Y CIIYUYA]y 3a0KPYKABARKA BULIC O JCAHOT, KAO U Y CIYUYA]y HC3A0KDYKUBAA
HUjCJHOT 0AroBopa, noduja ce —1 moe.

1. B (2 ! ) 2 5 -
. PEeJHOCT U3pa3sa — —— I —= JeJHaKa )e:

I p ] ey A i

1 1 2

A) V2 B) 575 B) -1 r) - +2‘[ )2 H) He 3man
2. Axo je cosz = g nl<z< g onja je 2sin3x — 3cos3x jennako:

A) -1 B) -2 B) 1 o ) 2 H) He 3nam
3. Axo je f(z) = o ! T M g(z) = % onna je g(f(z)) — f(g(x)), 3a & > 1, jexnako:

f 2
[ W\ 5 _r N 2 .
A)3 B) 2 B) P )« 1) - H) He 3uam

1
+4 > 2 je:

) 2
4. Cryn CBUX PCHICHA HCjCIHAYMHC

A) (—o00,4) B) (4,10) B) (1,3) I') (—o0,+) \ {4} 1) (4, +0c) H) He 3nam

1
5. Axo mpaBa y = ax+b caapsu rauxy A(1, 1) n HopMmanHa je HA TpaBy ¥ = —3 z, oHJa je b jeqHAKO:
A) 0 B) -1 B) -2 rs3 )1 H) He 3nam
6. Yersopommdpennx Gpojesa umje cy cpe muppe pasiuumre, cacTaBheHnx oj mudapa 1, 2, 3 u

4, mma:

A) 27 BG) 12 B) 6 r) 21 ) 24 H) He zmam
7. Axo ¢y x1 u @2 pemema jeauauune v2 + pr +q =0, ouna je 2% — 8vywe + 223 jeanaxo:

A) 2p? —12¢ B) 2p* + 8¢ B) p? + 6q ) 2p? — 8¢ 1) 2¢° - 8p H) He 3nam

8. Ako je AyuHA XMIOTEHy3e MPABOYIJIOT TPOyTria 4cm, OHAa je MPeYHUK KPyra ONMCAHOT OKO
OBOT Tpoyria jemHak (y cm):

A)6 b) 3 B)7 )4 )5 H) He 3unam
9. Ako je i = —1, onzsa je (1+iv3)® jeanako:

A) 64 B) 12 - 32V/3i B) V3+i r) —18 1) 16V3 H) He 3nam
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Indpa 3amaTra:

10. 3a cBe z € R je sin’z jeanako:

A)1-cos?z D) %(1 —cosz) B)2cos’z T)cos’z—sin’z ) 2sinz  H) He anam
11. YersopocTpara mupaMmaa unja je OCHOBA MPABOYTAOHMK CTpaHuna 3 cm u 4 cm uma Mehyco6Ho
jemnake 6ouse uBune. Ao je xymwuHa O0uHe nBULe 6,5 cm, OHAA j¢ AYKMHA BUCHHE TUPAMUIC jCI-
Haka (y cm):

A) 8 B) 5,5 B) 6,5 )6 ) 7 H) He 3uam
12. Ckyn cpux pemema nejemnaunne & > 2T + 8 je:

A) (8,+0cc) B) (—o0,—4) U (8,+2c) B) (—4,8) T') (=3,-2) U (1,+00) II) [-8,+oc) H) He 3nam
13. 36up crux 6pojera z = x+iy (r.y € Rui? = —1) 3a koje Bawm jemraroct 2+|z|? = 2, jeanaxk je:

A) -7 B) -1 B) g r)s 1) —g H) He 3uam
14. Axo je (an) apuTMeTHYKM HU3, TAKAB A je ay+az+az = 6 m a;+ax—az = 4, oHja je a7 jesHako:

A) -5 B) o B) -3 T) —10 ) 10 M) Te znam
15. 36up ceux pemema jegmaunse 4% 1 — 3.2 1 4 2 = 0 jommax je:

A)0 B) 4 B) -2 r)-1 ) 3 H) He saam

16. Arxo je nomunom P(x) = 2* + 2° + pr + ¢ newus noaunomom Q(x) = 2% — 3z +2, onua je 2p+q
jennaxo:

A) 14 B) —15 B) 0 r) -12 3 ) He 3nam

17. Cryn cBux peannux pemema jeanaunne \/(2z — 2)? — /(2x — 3)2 =1 je:

A) meounan D) tpounan  B) Geckonauan  T') jemmouwmam  JI) mpaszanm  H) He 3nam

b

18. Cryn csux pewema nejemnauune log, log,

A) (—oo,—Q)U(— %+’>c) B) (—oo,—g) B) (0,40c) I') (=00, —2) M) (1,4+0oc) H) He 3nmam

1 je:
243 ¢

19. Ckyn ¢BUX BPEAHOCTM PCATHOT IAPAMETPA 1, TAKBUX Aa jeaHaunna w2 — 6ma +9m? +9m =0
uMa HerarusHa ¥ MeDycoOHO pasnuuura pemema, jeIHak je:

A) (0,4o<) B) (-2,-1) B) I') (—o0,—1) U (0, +0) ) (—o0,-1) H) He snam
20. Ckyn ravaka pasuu Oy uuja je jemsauuna x> +y> = 0, je:

A) jemnounan B) xunepbona B) kpyxua sunuja I') mpasa JI) npasan ckyn H) He 3nam
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Yausepsurer y Beorpany 29.6.2006.

Knacupukanumonn ncour m3 MaTeMaTHKe 3a yOUC HA
I'pabeBunCEKM daxyiireT

Mugpa zanarka: | 6221

Tecr uma 20 3azataka va ase crpauvue. 3ajauu 1-3 spese no 4 noeua, 3asaum 4 — 17 Bpeae
mo 5 noera u zagamm 18 — 20 Bpege no 6 noena. Ilorpeman oarosop aoHocu —10% moera ox
6poja noena npeasubenux 3a tavan oarosop. 3aokpyxupaine H ne ponocu um nosurusne, nu
HeraTUBHE [OeHe. Y cilyuajy 3a0KPYKUBama BULIE OJ] JeJHOT, KAO U Y Ciydajy HEe3a0KPYKUBAHA

HUJeHOT 0AroBopa, aoduja ce —1 moe.

1v3+1 1\/3—1)‘\/§+1

1. Bpeanoct uzpasa ( jennaka je:

2v3-1 2v3+1/ V3-1
A)2v3-3 B) 2v3+3 B) 2v3 -1 ) \/3@1 1) \/23‘/_31 H) He snam

2. Axo je f(z) =22 43 u g(z) = 2> — 4, onna je g(f(z)) — 2f(g(x)) jemnaro:

A)122-5 B)22?°+122+10 B) 122+15 T)222+122-10 JI) 62+15 H) He 3nam

3. Bpoj pewena jeanaunne sine = —2 je:
1
A) BeckorauaH B) - B) -4 r)s ) 0 H) He 3mam
3—-z

4. Cryn cBUX pemema HejeHauune > 2 je:

A) (—00,0) U (1,+00) b) (-1,2) B) (1,4+) 1) (0,1) ) (-, 1) H) He 3uam
5. Tauke Ay, By u C} cy cpeaumTa cTpanina jeanakoctpanuunor tpoyria ABC, a Tauke Ay, Bo
u C, cy cpeammTa crpannna tpoyraa A, B,Ci. Ako je mospmmua tpoyraa ABC 32cm?, ouaa je
nospmuna Tpoyria AsBeCh jemnaxa (y cm?);

A)l B) 43 B) 2 ry4 ) V3 H) He suam
6. Axo je i2 = —1, ouna je 4(1 + i)' — (1 — i)' jemmaxo:

A) 272 B)0 B) 24 I') 10 — 10¢ ) —10+ 12i H) He snanm
7. 3a cBe x € R je cos 2z jemmaxo:

A) 2wcosl B) 1—2cos?x B) 2sinzcosx ') 2cosx IT) cos® z — sin’ x H) He saam

8. Axo je mpaBa y = az + b napanenna npasoj y = 3r u axo ona caxpxu taury A(L, 1), onaa je
2a + 2b jemnaxo:

A)2 B) 0 B) —2 r) -3 3 1) Tle 3nam

9. Axo cy xy u 2 (21,22 # —1) pemena jeanaunne z2+pr+q = 0, onga je 1 ilrl + 1 i‘?’bz jennako:
-2 2 — 2 -2 1

A) d D) L 4 B) gip T) U 1) a-=r H) He 3ram

I+p—q l-p+gq 1+p+q -ptaq p+aq

40



Ilu¢ppa 3anarka: | 62215
10. Axo nonuuom x®+2x°+ax+b npu nememy ca 22— maje octatak 4r+1, onna je 3a—4b jeanako:
A) 2,5 B) -1 B) 2 o 1) -2 H) He snam

11. 36up csux pemema jemnaunne 9"~ — 43771 £ 3 = 0 jeanax je:

A)2 B) -1 B) o r)-2 ) 3 H) He 3nam
12. 36up cux Gpojena z = x +iy (z,y € R; i2 = —1) 3a koje Baku jemmakoct 2z — |z[2 = —2 + 2i
jennak je:

A) 57 B) —4i B) -3-3¢ I ) 2+2i IT) Te 3nam

13. Ckyn rauaka pasan zOy unja je jemmauvsa 4o — 9y? = 36, je:

A) mapaboxa B) rauka B) ennnca I') xunep6oma I1) map mpaBux H) He 3nam
14. Axo je (a,) reomerpujcku HU3, TakaB ga je az = 2as u a; + az + az = 14, onga je as jemnako:
A) 16 L) —16 B) 32 r) 14 o) —12 H) He 3nam
15. Tpomuppernx 6pojeBa ACHUBUX ca b mMa:

A) 190 B) 180 B) 170 1) 175 1) 160 H) He 3uam

16. Axo je aysxuna upBuie NPABUIHOL TETPAEAPA jeAnaka 9cm, OHAa ILEeroBa BUCHHA UMA Ly/KUHY
(y em):

A) 3v6 B) 4v3 B) 9v3 n7 1) 2v6 H) He 3nam

17. Ckyn cBUX BpeHOCTH PeasHOr IapaMeTpa 1m, TakBuX Aa jeanauuna 16z +8x+m?+2m—2 =0
peasna u MehycoBGHO paziuunra pememna, jeJHak je:

A) (-2,0) B) (1, +00) B) (-3,1) T) (-0, -3) 1) (00, =3) U (1,400) H) He 3ram

18. Bpoj ounx pemesa jemaaunne 2sin® x4 3 cosz—3 = 0 koja mpumagajy MHTEpPBAIY [0,27] jemmak
je:

A) 2 B) 5 B) 3 )6 ) 4 H) He 3nam

19. Ckyn ceux pemema Hejemraunne /a2 — 4z + 3 < 4z je:

A) (—oo,—g) B) (%,1]U[3.+:>c) B) (3,400) T) (—oo.—g)u(%,+oo) 1) (—g.%) 1) Te snawm
20. Cxyn cBux pemema nejemuauune log, .21: i < —1 je:

“3r+4
A) (-oo.-g)u(,];.wo) B) (%,G) B) (—oo,—%)u(()'.+oo) r) (%,+oo) 11) (6,10) H) He 3nan
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Yuusepaurer y Beorpaay 7.9.2006.

Knacupukanmony ucnut M3 MaTeMaTUKe 3a yIKC HA
I'pabeBunCcKM daryTeT

Hludpa 3amaTka:

Tect nma 20 3amaTaka Ha ABe crpaHune. 3agauu 1-3 Bpexne mo 4 moeHa, 3agamm 4 — 17 Bpene
no 5 noena u zagaum 18 — 20 sppease no 6 noena. Ilorpeman oarosop aonocu —10% noena o
Gpoja noena npejasubenux 3a TavaH 0AroBoOp. 3aokpyskuBame Il He NOHOCH HM TO3UTUBHE, HU
HEraTUBHE IOCHe. Y CIAydajy 3a0KPYKUBAKA BUIIE O JeHOT, KA0 U Y CIydajy He3a0KPY:KUBAHA
HUjCIHOT OATOBOPa, nobuja ce —1 moen.

: 3
1. Bpearoct uzpasa ( V3 V2 ) 1

A-vi VE+vz) vae1l®
A)3(vV2+1)  B) V3(v2+1) B)V3(W2-1) TI)3(v2-1) 1) 6(vV2+1) H) He suau

2. Ako jeay =1lu a,e1 =a, +2,3an=123,..., onaa je a5 jemHako:

A) 100 B) 101 B) 102 I') 103 1) 99 H) He 3nam
3. Axo je f(x) = 1 — /Z u g(x) = 2%, onna je f(9(4)) + g(f(4)) jemmaxo:

A) 1l B) —1 B) -2 T)2 ) 3 IT) e 3mam
4. 3a cse z,y € R je cos(z +y) jennax:

A) —2sinzcosy B) 2cosasiny B) sinzcosy — cosasiny I') coszcosy + sinxsiny
IT) coszcosy — sinzsiny H) He 3uam

5. Ckyn Tauvaka pasuu 2Oy uuja je jemnaunna 4z? — 9y? = 36, je:
A) caunca B) xuncpboaa B) mapabona I') npaBa 1) mpasal ckyn H) He sman

6. Axo je moppmuma jenakocTpanmuror Tpoyraa ABC jemmaka 8 cm?, OHJa je TOBPIIMEA TPOYTIIA
umja cy TeMeHa CpefuHe crparuna Tpoyraa ABC jeamaka (v em?):

A)1l B) V3 B) 2 ) 2v3 1) % H) He 3mam
7. Axo je i = —1, onma je i(1+1)% + (1 — )% jemnaxo:
A)4 B) —2(1+1) B) 8(1+1) r)1-—i ) 4(1 —1) H) He 3mam

z—1

8. 36up coux peuwema jesuaunue 2271 —3.27 + 4 =0 jeauax je:

A) =2 L) -1 B) 1 r)2 ) 3 H) He 3nam
. -z -2 )

9. Ckyn cBux pemema HejeIHAUUHE ) > () cagp:kaH je Vv CKyIy:

A) [0,4) B) [-2,-1] B) (-,-2) ) (1,3) ) (2,5) H) He 3nam
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ndpa 3azaTra:

10. Axo cy #; u 22 xopenn noamuonma 2 + pr + ¢, ouna je x3 + 3z122 + 23 jenanaxo:

A) —p*+¢q B) p* —2q B) —p* +3¢ ) p* -3¢ ) p* +¢q H) He 3uam
11. Kommuekcrux 6pojesa z, Takpux aa je 2|2 +% = 3 +i, mva:

A) 4 B)1 B) 3 T)2 ) 0 H) He 3uam
12. Bpoj onux pemema jeasaunue sinz = 0 koja cy y uarepsaay [0, 37| je:

A) 5 L) 4 B) 3 )6 ) 0 H) He 3nam

13. Axo nomunom 2% + 2% + ax + b upu gememy nomnomom x? — z maje octarax 2r — 1, onga je
3a + b jesnaxo:

A)o B) -1 B) 3 r) —4 ) 6 H) He 3uam
14. Jysvwa qmjaronase komke, umja je wpmma gyxure 6cm, jeqnaka je (y cm):

A) 6v3 B) 8v3 B) 18v2 T) 6v2 1) 5v2 H) He znam
15. Bpoj pemema jemaaunne logs (222 + 2) = logs 5 je:

A)0 B) 3 B)4 i ) 2 H) He suam
16. 36up roopauuara rauke C, cumerpuune tausku A(2,3) y omuocy ua rauxy B(4,6), jesuak je:
A) 10 B) 13 B) 12 T) 16 ) 15 H) He 3uam
17. Tpommdperux nmpupoEux Gpojera, IeLUBUX ca 5, mMa:

A) 160 L) 171 B) 180 ) 191 IT) 200 H) He 3nam
18. Bpojesu a1,as 1 a3 ¢y TPU y3aCTONHA WIAHA APUTMCTHUKOT HU3a. AKO cy OpojeBu ap,2as u
4a3 Taxobe Tpu y3acTONHA WiIaHA APUTMETUYKOL HU3A M AKO je a1 +az+a3z = —9, OHAA je IPOU3BOL
1a2a3 jeIHAK:

A) -8 B) —24 B) —12 r) —4 ) 4 H) He 3uam
19. Ckyn cBux pemema Hejemnauune x > /x + 2 je:

A) (—o00,-2) B) [-2,+00) B) (-2,+00) ') [~1,+00) ) [2,+00) H) He 3nam

20. Cryn CBUX BPEJHOCTH PEAJHOT apaMeTpa m 3a Koje jemsaumna 212 — 8z +m = (0 uMa nosu-
TUBHA M PA3JIMYUTA DCHICH:A jeJHAK je:

A) (2,6) B) (0.8) B) (0.2) T) (0.16) ) (6,10) H) He smam
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YHuueepsurer y Beorpany 6.9.2007.

KnacudpuranuoHEy NCOMT U3 MaTeMAaTHKe 3a YOHC Ha
I'pabeBuncku dakxyirer

IMu¢pa sanarka:

Tect uma 20 3azaTaka Ha ABe cTpaHule. 3afanu 1-3 Bpege mo 4 moena, zagamu 4 — 17 Bpexe
no 5 moena u 3agzanu 18 — 20 Bpezse no 6 moema. Ilorpeman oarosop morHocu —10% moena ox
6poja moeHa npeaBubDeHUX 3a TauyaH OATOBOP. 3aOKpy:KuBame H He JOHOCHM HU NO3UTHBHE, HHU
HeraTHUBHe IoeHe. Y ciydajy 3a0KpY:KHUBalba BHUIIE OJ] jJeJHOT, Kao U y Cllyda]y He3aOKPY>KUBaba
HUjeJHOT OAroBopa, Aobuja ce —1 moesn.

BpennocT uspasa (ﬁ + 7 +1\/5_,)_2 jemmaka je:
A) 4 B) -4 B) V2 ) —V2 ) i H) He snam

Axo je f(2) = VT ¥ 2 u g(z) = 22 — 2, onza je f(g(})) — 9(f(2)) jemmaxo:
A) i B) 0 B) % r) 7% 1) & H) Ho smman

36up cBux pemema jeamauunsue z2 + z — 3|z + 1| = 0 jeanax je :

A) -1 B) 0 B)1 )2 ) 3 H) He snam
110 8
Bpemnoct uspasa M, rae je i? = —1, jegnaka je:
3141
A) 32+ 8% B) 32— 32i B) 32 I) 32i ) 16 + 32 H) He smam
Bpearoct tg% jennaxka je:
2 3 242

A)2- 3 B) % B) v3—1 r) % 1) ‘f; H) He smam
36up Hajmame u Hajsehe Bpexnoctu pymrmuje f(z) =22 — 62 +3 Ha cermenty [2,5] jeamak je:
A) -8 B) —11 B) -7 T) —6 ) 3 H) He snam

Tlonynpeunuk Kpyra Koju je gar jegHaumHoM z2 + y2 — 6z — 2y + 4 = 0 jexnax je:

A) V3 B) 2 B) v2 )4 I) V6 H) He sznam
36up cux pemema jegnaumune 10.2° — 4% = 16 jeanax je:

A)2 B) 0O B)1 T) 4 ) 3 H) He smam

Axo je (a,) apUTMETHUKH HM3 TakaB Za je 36Mp OpBa YeTHpHU WiaHa Hu3a 1, a 36up ciezeha
yerupm 4iaHa 25, oHZA Je a3 JeAHAKO:

A)1 B) 2 B) 3 )5 o) -1 H) He snam
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MIu¢ppa sazaTka:

Uerpoponu¢perux 6pojeBa AessuBux ca 17, mmMa:

A) 540 B) 535 B) 530 T") 550 ) 590 H) He snam
Axo je xomniekcan 6poj z =z + yi , Takas Aa je Z+ |z + 2| = 2 — 4, onzxa je 8z + 3y jexnaxo:
A)2 B) 4 B) 6 T) 8 o) -2 H) He snam
Axo je nonunoMm 2+ 428 +ax? — 24z +b nemus momuEoMoM 22 +6z+9, oHAa je a+2b jeaHako:
A) 13 B) —22 B) 2 r) -6 ) 18 H) He snam

Oxo Kpyra npeunuka 15cm omucas je jeAHOKpaKU Tpales uuja je Ay»kuHA Kpaka 17cm. Onzaa
je AY¥HHAHa Mamkbe OCHOBHIE Tpalesa je)maxa .

A)9 B) 5 B) 7 )11 ) 13 H) He snam
1

Bpoj oHUX peleBa jeanaunne sin® z +costz = 3 Koja mpunaznajy unreppaiy [0, 2] jexHak je:

A)1 B) 3 B)O T)4 ) 2 H) He snam

Axo je y = ax + b jesgHaunna npase koja caipxku tauky A(1l,1) u xoja je napasenna npasoj
2z — 3y+6 =0, onga je a+ b jeguako:

A)3 B) 2 B) 1 ro ) -1 H) He snam
Axo cy 1 u 2o pemema jeanaunue z2+ 2v/3z —4 = 0r , ouga je £1 + #2 JjenHaKO:
) I
A) -5 B) 5 B) 4 T)4 ) 0 H) He snam
Ckyn cBUX pellema HejeJHAUUHE L < L jemHak je:
2z —1 3z+1

A) (-3:3)UB4) B) G40) B) (-oo,-n)U(59 D) (oo—g) ) (~5.5) H

33 , 400 , 400 00, —3 3 00,3 33 e 3HaM
36up cBux pemewma jennaunte 3log, 4 + 2logy, 4 + 3logg, 4 = 0 jegnax je:
3 5 9
1 B) O B) 3 M1 ) 16

CKyIl CBUX BPeAHOCTM DEaJHOT ImapameTpa m 3a koje jeamaumsa 4z? —4(m —2)z +m =0
uMa ABa Pa3iMUMTa PeallHa U NO3UTHUBHA pellekha JeAHAK je:

A)

He 3nam

A) (2,+%0) B) (—o0,1)U(4,400) B) (—00,1)U(2,+o0) T) (0,4c0) M) (4,+0c0) He smam
Cxyn cBuX pemema Hejeinaumube \/ —22 + 2+ 6 > 1 — z jeanaxk je:

A) (-1,1) B) (-00,3] B) (-1,3] T)(-1,1JU(2,400) M) (—o0,1)U(3,+c0) He 3mam
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Yuusep3urer y Beorpany 1.7.2008.

Knacn¢pukanyoHy MCOUT U3 MaTeMaTUKe 32 yOHC Ha
I'pabeBuncku daxyarer

MIndpa 3amaTka: | 3222

Tect uma 20 3anaraxa Ha ase crpanune. 3axanu 1-3 Bpene no 4 noena, 3agamu 4 — 17 Bpene
no 5 noena u 3amamm 18 — 20 Bpeae no 6 noerna. Ilorpeman oxrosop mouocu —10% nmoena ox
6poja moena npeasubeHrx 3a TayaH OOrOBOP. 3aoKpy:kuBame H He JOHOCW HM MO3UTUBHE, HU
HEeraTUBHE IOeHe. Y Clyd4ajy 3a0KPY’KMBaHa BUIIE OJ jeJHOT, Ka0 M y Cly4ajy HE3aOKPYKUBAHA,
HUjeIHOr OAroBopa, xobuja ce —1 moeH.

BpenmrocT uspa3sa —o+v2 z+v2 3a = /3 jenHaka je:
- V222 — 22 +v2 V222 + 22 +2 : 5
1 2v2 V3 1 V2+V3
A) 5 B) el B) - r) 3 ) — H) He 3mam
[2.] Axo je f(z) = 25 u g(z) = log, z, onza je #2g(f(x)) — f(9(x)) jemmao:
A) 222 B) 2z° B) 32® I) 322 ) 3 H) He 3nam
EI 36up cBux pemema jemEauuse |z2 — 1| = 1 jemmax je :
A)2 B) V2 B) —V2 r1 ) 0 H) He 3nam
Ako je cosz = L, OHJZA je COS 2T jeqHaKO:
V5
2 3 1 3 2
A) — B) —— B) —— ) - o) —— H) He 3nam
) % ) -3 ) - )3 )~ )
@ Axo je (a,) apuTMETHYKM HU3 TakaB da je az +as = 12 u az + ag = 20, oHIA je azp jeaHAKO:
A) 32 B) 36 B) 39 T) 42 IT) 48 H) He 3nam
Hajmama Bpemsoct pymxmuje f(z) = 222 — 4z + 1 jennaxka je:
A) g B) -1 B) 0 ) 2+2\/§ 1) %ﬁ H) He 3mam
Axko cy T1 U T2 pemema jexnauune r2 + azx +b =0, ouna je z} + 3 jemmaxo:
A) 3ab—a® B) 3ab + a® B) a® +ab T) b° + 3ab II) ab® — 3a H) He smam

Ako je momusoM P(z) = z + ax? + bz + ¢ newus nomuuroMoM Q(z) = 2° — 322 + 3z — 1, onna je
2a + 2b + ¢ jemnako:

A) —12 B) —6 B)O i1 ) 8 H) He 3nam
KoMmmiekcHux 6pojeBa z = x + iy TakBuX Ja je |z — 2i| +Z = 3 + 2i uma:

A) 2 B) 4 B) 0 D)1 ) 3 H) He 3nam
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IIuppa 3anarka:

Yrao Koju npaBa y = ﬁz + 1 rpaau ca mo3uTuBHMM nesaoM oce Oy jemHak je:

) —% H) He 3mam

w3

A)3 B) 4 B) 6 r)o ) 2 H) He 3mam

36up pemema jempaunue /2 + 4 + 2x + 1 = 3 jeanak je:

A) 0 b)1 B) -1 )2 o) -2 H) He 3nam

Bpemroct mn3pasa % , vhe je i? = —1, jennaka je:

A) 25—8(2—1‘) B) %(2+i) B) —25—8(2—1') r) —%i 1) %i H) He 3mam
2% +pr+1

CKyIl BpEIHOCTH PEAJHOT IapaMeTpa p 3a Koje je HejeJHaunHA < 4 TayHa 3a CBe

. 22—z +1
peasHe BPEeAHOCTU HEMO3HATE T je:

A) (-10,1) U (1,3) B) (-10,2) B) (-3,12) ) (2,4o) 1) (—o0,3) H) He 3nam
JlonTa je mpeceueHa ca aBe MapaJjieHe PaBHM Koje cy mehycoOHO ynameHe 3 cm U Hamase
ce ca ucre crpane nearpa. OBe paBHU CEKy JIONTY IO KPyrOBMMa MOJynpednuka 9 cm u 12 cm.
Tlospmmua sonre jemnaka je (y cm?):

A) 2257 B) 784n B) 900 T) 360 1) 81 H) He 3mam

IIpaBa mapanesnHa mpaBoj ¥ = —& Koja mpoJa3u Kpo3 Tauky (1,1) cede koopauHaTHE OCe y
raukama A u B. Iloppmuna tpoyria OAB jeanaxa je:

A) V2 B) 2v2 B) 2 r) ? ) 4 H) He 3uam

Illecronmdppenux GpojeBa obiura 235 * 1x nemuBux ca 36 uma:

A) O B) 1 B) 2 )3 ) 4 H) He 3mam
Tauxka T na enumncu 422 +y? = 4 Haj6mwxka je npapoj x+y = 3. 36uUp KOOpAMHATA OBE TauKe
M3HOCH:

A)5 B) 4 B) 2 ) v2 ) V5 H) He 3mam
36up coux pemema jeanauuse (V50 +7)%F — (V50 —7)% = 14 jeanax je:

A)oO B) 4 B) 1 r)2 ) 3 H) He 3mam
CKyn cBUX pelmema HejeaHauunne log,2(2 — z2) < 2 je:

A) (-1,0)U(0,1) B) (=v?2,-1)U(=1,0) U (0,1) U (1,v/2) B) (0,1)

) (-v2,-1)uU(1,v2) I) (=00, 1)U (=1,0) U (0,1) U (1,+0o0) H) He 3mam
Pewewa: F6AEB BAITTT AABEB BBAT'B
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Yuugpepsurer y Beorpany 27.6.2009.

KnacupuiranyoHn MCOUT M3 MaTeMaTUKe 3a YIOHC Ha
I'pabeBunCcKn daxyarer

IMu¢pa sazarka:

Tect uma 20 3agaraka Ha ABe cTpanune. 3aganu 1-3 Bpege mo 4 moena, saganu 4 — 17 Bpege
no 5 moena u sazamu 18 — 20 Bpexe no 6 moewa. Ilorpeman oxroeop mosocu —10% moena ox
6poja moena npeisubeHUX 3a TauaH OATOBOP. 3aoKpy:KuBame H He NOHOCH HU NO3UTUBHE, HU
HeraTUBHE OeHe. Y cllyda]y 3a0KPYKUBakba BUIIE OJ JeJHOT, KA0 U Y CIIydyajy He3aO0KpY KUBAKba
HUjeJHOT OAroBopa, Aobuja ce —1 moex.

—1/2

VvVB+2  VE-2 . .

Bpeanoct uspasa <\/§_ 3 + N JenHaKa je:
1 1 V5 1 V3
A) Ve B) V5 B) = T) 3 ) - H) He snam
5 i 1 : ;
[2.] Axo je £(2) = - m g(a) = T, omna je 9(£(3)) — F(9(-2)) jemnaxo:
3 4 24 3

A) 1 B) 3 B) —% r) -1 )1 H) He snam

Axo cy z; u 29, (1 # 0,25 #0), pemema jeanaunune z2+pzr+q =0, onga je zl +xi JjesHaKo:
1 2
A) - B) =4 B) 2 ) L ) pg H) He snam
q P q P
Bpoj peannux pemema jeanaunne z — 222 = |z — 1|+ 2 je:
A)o B)1 B) 2 s I) 4 H) He snam

Axo je (a,) apuTMeTHYKN HM3, TakaB Ja je 36uUp OpBUX mer uiaHoBa 45 u ag + as = 10, oHga
je as1 jeAHako:

A) 12 B) —-12 B) 63 r) —63 ) 18 H) He snam
Bpeanoct sin3810° jemmaka je:

V3 V3 1 V2 1
A) = B) =5 B) 3 T) - 1) ~5 H) He snam

Yerpoponuppennx npuposuux 6pojeBa y UMjeM ce AeKaJHOM 3alMCy He HojaBibyjy muppe O
u 9 uma:

A) 3584 B) 2401 B) 4006 T') 3969 1) 5040 H) He snam

Axo nonunom P(z) = 24 +a2? + bz + 2 npu gememy nomunomom Q(z) = z? —z —2 gaje ocrarak
R(z) = 2z, ouna je ab jesuaxo:

A) 12 B) 4 B) 6 T) -12 ) —4 H) He snam
36up CBUX KOMIIEKCHMX BpojeBa z = z + iy TakBUX Ja Je z — 2+ |z —i| = 4 — 2 Je:

A) 24 B) —2-2¢ B) —2i r) -2 ) 2—2: H) He snam
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IMu¢pa sazarka:

Hat je rpoyrao ABC ca temenuma A(1,1), B(3,2), C(2,4). Jexnaunna npase Ha KOjO] €A

TeXRUIIHA LYK tq, (TEKUIIHA Ay i, cnaja TeMe A ca cpeiuInTeM CYIpPOTHE CTpaHe), je:
A)dz —3y—1=0 B)3z—4y+1=0 B)z+3y=4 T")3z+y=4 ) z+y=2 H) Hesnam

Bpoj oHux pemema jeaaadnse sint—v/3 cos z = 1 koja npunaiajy HHTEPBaLy (0,27) jeanax je:

A)1 B) 4 B) 3 r)?2 ) 0 H) He smam
Bpoj pemema jemgnauune z — 1 = +/z + 1 jexmak je:
A)O0 B) 1 B) 2 r)s3 ) 4 H) He snam

Wwmarunapan geo kommiekcror 6poja (1 + )20 | rze je i? = —1, jexmax je:

A) 22008i B) 7220081- B) 721004 1—\) 21004 ﬂ) 22008 H) He 3mam

F 2 5
Ckyn cBUX pellema HejeIHAUMHE 3+z > 2 je:

+x

A) (—4,-3) B) (—o0,—3) B) (—o0,—4) T) (—4,-2) I) (—o0,+00) H) He smam

. . 6 . .
3anpeMuHa OPABHJIHOD TeTpaeipa jelHaka je £ cm®. Bucura oBor Terpaenpa jemmaka je

4
(y cm):
2 V2 2
) B) v3 B) v r) ¥2 1) \/; H) Hesua
36up pellema jeAHaUUHE g2a’—6a+l _ 2—17 je:
A)o0 B) 1 B) 2 r)s ) 4 H) He smam

PacTojame 0 KOOpAMHATHOT IOYETKa A0 UeHTPa Kpyra z2+y2 42z +4y+4 =0 jeamako je:
A) V5 B) V3 B)1 ) v5-1 o) v3-1 H) He 3mam

IIpaBa y = 1 ceue mapabony y = 2 — 2 y taukama M; u M>. Tanrenre Ha mapaboiy y
oBuM Taukama u oca Oz o6pasyjy Tpoyrao. Hberosa moppmuHa jegnaka je:

2

A)9 B) 18 B) g r) % hi) % H) He snan
36up kBajpara pellema jeaHaumnHe / log,s 2z log, 2 = —1 jexnak je:

1 1 65 9
A) i B) 16 B) 6 )4 ) 1 H) He snam

2—x

Ckyn cBHUX pellema HejeJHAUHHE <2 — \/5) < (2 + \/§> - Je:

A) (—o0,—2]U(0,1]  B) [-2,1] B) (—oo,1] T) (-=2,1] 1) (—o0,0)U(0,1] H) He 3mam
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Yuusepsurer y Beorpany 29.6.2010.

Knacupuxkanuony ucouT U3 MaTeMaTHKe 3a YIOKC Ha
I'pabeBunCcEM dakrynrer

Muppa samaTrA: “

Tect mma 20 3amaTaka Ha mBe cTparume. 3agama 1-3 Bpege mo 1 moesa, samamm 1 — 17 Bpeme
o 5 noera u 3azama 18 — 20 Bpezme nmo 6 nmoera. I[lorpeman ozrosop morocu —10% moexa ox
6poja noena npeapubeHUX 3a TauaH OATOBOP. 3aOKpy:KuBame H He ZOHOCH HU MO3UTHUBHE, HU
HEraTUBHE MOeHe. Y CIy4Yajy 3a0KPY:KUBamba BUIIE OJ JEJHOT, Ka0 U ¥ CIYy4ajy He3a0KPYKUBAaba
HUjeJHOT OArOBODA, Do0uja ce —1 moex.

—1/4
Bpensoct mspasa V7+3 - V-3 jenmHaka je:
o Premoen e \3 V8 Taavr) Il

A) 67 B) ¥ B) 16 r) % 1) 2 IT) Ile smam
@ Axo je f(x) = logy = u g(x) = 32*, orma je f(g(x)), 3a z > 0, jemaxo:

A) 3logy x B) 3+logyx B) 1+ 3logy« ') 1+logsx ) 3+ 3logy = II) Ile sEaM
Axo ¢y @) Uz pellemba jeJHAUNHE 22 +pr+1=0, osga je Jlf + Ii; jenHAKO:

A)3p—p? B) p* —p B) * +3p ) —p®—3p o) —p®—p II) Ile smaM
36up HajMame u Hajsehe Bpeanoctn pyrrmuje f(z) = 2% — 2z — 3 ma cermerty [0, 2] jenmax je:
A)3 B) -1 B) 1 r)7 oy -7 II) Ile sman

Axo je (a,) pactyhu reoMeTpujcku HU3 KO KOTa je 36Up IpBa TpH WiaHa 26 U axo ¢y a1, a2 +1
¥ a3 IPBA TP WIAHA HEKOT APUTMETHYKOT HI3A, OHA je IeTH YIAH TOT APUTMETHYKOT HUA3A je JHAK:

A) 11 B) 21 B) 31 r)u ) 51 II) Ile sEaM
Bpenrocr cos2010° jemmaka je:

V3 1 V3 1 )
A) 5 B) -3 B) -5 r) 3 o) -1 II) Ile sEaM
Ha konmko ce pasnuumtux HaumHa Mory mopebaru cea ciosa peun [TOJIOMKUTI?

A) 1024 B) 1680 B) 5010 r) 10080 I) 40320 IT) e smam

Axo je momaroMm P(z) = 2% + az® + b2? + ¢ nemus momumomom Q(x) = 2 — 22% + x, oHmA je
2¢— b+ a jemHAKO:

A) -7 B) 7 B) —1 1 ) -1 II) Ile sEaM

Axo 3a KommIekcar 6poj z = x + 4y (r,y € R, i? = —1) pawm |z — 1 —i| +Z = 3 — 2i, ouza je
Az — y jemHAKO:

A1 B) 5 B) 6 r)s ) 10 II) Ile sEaM
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Mudpa samarra: |11

Hat je tpoyrao ABC ca remermva A(—1,2), B(1,-3), C(1,2). Jemraumsa mpase Ha KOJOj

JIeXKN BICHHA TPOyTia u3 TeMeHa C' je:
A)3x—5y+7=0 B)y=xz+1 B)y=2x T)az—5y+9=0 M) 2z—5y=-8 II) Ile sgam
36up pemema jeanaunte 2cos’ « — Hsinz — 4 = () ga unTepsamy (0,21) jemmax je:
I
A) 3n B) 0 B) 5 )= ) 2n II) Ile sam

Bpoj nenux pemema HejesHaunbe /3 — & > — 1 koja npunagajy cermerry [—18,18] je:

A) 36 B) 20 B) 18 r)2 ) 0 II) Ile sam
2010

Axo je 2 = —1, orna je <% + ? 1) JemHAKO:

A) ? - % B) ? +"§’ B) 1 r) -1 M) i 1) Ile smam

CKYI ¢BAX BPEIHOCTH DEATHOr TAPAMETPA 1 33 Koje jenmadmma Az’ — Al — 2)x +m =0
¥Ma JBa Pa3iMuUTa NO3UTUBHA Dellema, JeJHAK je:

A) (1,+c) B) [1, +oc) B) [2,+oc) [) (2,4) 1) (0, +oc) II) Ile smam

J(—!,HH?IK()CT])?IHPI‘]HPI TPOYTao CTPpaHUde ¢ POTUPA OKO (JB()j(-! CTPaHUALEe. 3?11'1])(-!!\»[]/1}1?1 TaKO
HACTAJOT POTAOUOHOT TeJa je,Z[Hﬂ.Kﬂ, J(-‘

3ra®

37\'\?(1.3 37\'\?{1.3 B) 71-/_T3 r) WTa‘ )

Ckyn cBux pemema mejeanaumne logy (92 —9) < —logy(9 — 3°F!) jemmax je:

A) B) II) Ile smam
A) (—o0,—6) U (3,+<) B) (—oc0,—6) B) (3,+x) r)o ) [3,4oc) II) Ile smam
36up kBaipara pemema jeanaunte (19 +6v/10)" + (19— 61/10)" = 38 je

A)o B) 2 B) 8 r)41 ) 1 II) Ile smaM

Hare cy tauxe A(3,1) u B(1,2). Axo je C(x,y) tauxa Ha mapabomt y = 22 + 1 3a xojy
Tpoyrao ABC uMa HajMaby NOBPIIMHY, OHJA e & + Yy JeTHAKO:

9

1 IT) 7 II) Ile smam

A)3 B)1 B) 7 r) 1
Bpoj pemema jeanaunne \/m log, « = v/6 xoja mpUmamAjy cerMenTy [éd} jemEax je:
A)o B)1 B) 2 r)3 ) 4 II) Ile smam
Bpoj pemema jenraunte |1e? — 5u| = [« — 2| jeamax je:

A)l B) 2 B) 3 r)41 ) 5 II) Ile smaMm
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Yuusepsurer y Beorpany 28.6.2011.

Knacupukanumonm ucnur 3 MareMaTHKe 3a yIHC Ha
I'pabeBuncku parynrer

ludppa 3anarka:

Tect nma 20 3amaraka Ha nBe crpanune. 3azaunu 1-3 Bpezne mo 4 noena, 3agauu 4 — 17 Bpene
o 5 moena u 3ajgamm 18 — 20 Bpene no 6 noena. ITorpeman omrosop nonocu —10% moena ox
Opoja moeHa npenBubheHUX 3a TayaH OATOBOP. 3aoKpy:kuBame H He HOHOCH HM MO3UTUBHE, HU
HETATUBHE MOeHe. Y CIy4ajy 3a0KPY:HUBALA BHILIC O jJEJHOT, KAO U Y CIYYajy HE3A0KPYKABALA
HUjeTHOT OAroBOpa, nobmja ce —1 moeH.

V2,

-1
3 L2+ \/5)) jemnaxa je:

Bpemnocr uzpasza ((? +1)(2-v2)" —(

A)5 (g - \/5) B) 5 (% + \/§>_] B) % (3+2v2) I) % (3-2v2) m g H) He 3nam
@ Axo je f(z) =6" u g(z) = %logﬁ z, onga je f(g(27) + ¢(8)) jemnaxo:

A) g B) % B) 6 I) e¥ 1) *? H) He 3uam
E] IIpomsBOA pCHICHA KBAAPATHC jCIHAYMHC V242 =222 +1=0 jemHax je:

A)V2-1 B) V2 +1 B) —\/TE r) % ) V2 H) He 3nam

36up Hajmame n Hajsehe Bpemnoctn dynrmmje f(z) =x% — |z + 1| — 1 Ha cermenty [—2,2] je:
1 1 1 g
A) i B) 3 B) -1 ri ) —% H) He 3nam

Y Kpyr MOJyNpeuRuKa I YIMCaH je jeHakocTparndan tpoyrao. Iherosa mospmuea je:

.,.2 \/5 3,,.2 \/g 3,,.2 7.'2 \/5 37.2 \/3
4 B) = B) 23 = I —5

Hexa je a = sin2011°, b= sind022°, ¢ = cos2011°, d = cos4022°. Taza je:

A) H) He 3nam

A)e<a<d<bDB)a<e<b<dB)a<e<d<bTl)e<a<b<d O)c<d<a<b H) He 3aam
Perucrapcke rabamue Bos3uia 3a oapebennm rpal campxke ABa cioBa Hame asbyke Koja ce

MOKJIAIAJY ¢a HCKUM OJ CJIOBa CHIVICCKe abcueae (Takeux caoBa je 12). Komuko HajMame mudapa
Tpeba aa caapsxe tabuuie 3a Taj rpaj ga 6u 6poj perucrpoBaHux Boszuia ouo sehwu ox 1000000 ?

A) 2 B) 3 B) 4 r) s ) 6 H) He smam
36up pemesma jeapaunse 27 + 2 — VI + 8 = 1 jemmak jo

A)1 B) 17 B) 18 T 19 1) 20 1) Te 3nram
IIpousson coux Komiuiekcuux Gpojesa z = x + iy (z,y € R, i2 = —1), 3a Koje pasku jesnaroct
|z = 1] + 22 — 1 = 2i, jemnax je:

A) L+i B) —% +i B) —% + 231 I) 2 o) %L H) He sman
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IIuppa 3anaTka:

Tauke A(1,2), B(1,4), C(a. ) cy Temena jegpakocrpanuusor tpoyria. Ako je a < 0, omua
je a+ 3 jemnaxo:

A) 2 B)4-V3 B)5 ) 4++3 m2-v2 H) He znam
Gpoj pemera jemHadynse |sinz| = cos 2z koja mpunagajy uarepsaxy (0,27 jeanax je:

A) 6 BG) 8 B) 4 r)o ) 2 H) He 3nam
TTonmuaoM P(.r) =zltaz?+br+e npu Jekemy ca x — | gaje octatak 2, npm gememy ca T+ 1
Jaje ocTaTak —2, a MpM Jekhemy ca T — 2 gaje ocrartak 25. OcraTtak npu gekemy monmaoMa P(x)
MOJUHOMOM Z + 2 jeIHAK je:

A) -12 B) 12 B) —13 )13 ) 17 H) He 3nam

Axo je i2 = —1, onma je speanoct uzpasa (1 +7)201 + (1 — )20 jemmaxa:

A) 21006 B) 210064 B) 21006 4 21006, I) —21006 1) —21006; H) He sram
Bpoj pasmuautux neaobpojHux pemema jensauuse v/ |z — 2473 = |z — 2|2"2_"’ je:
A)o0 B)1 B) 2 rs3 ) 4 H) He 3nam

Heka cy a1, as, a3, ag 4eTUPM Y3aCTOIHA YJIAHA TCOMETPUjCKOT HU3a. AKO Ce APYTU 4YiIaH
yBeha 3a 1, a ueTBpTH cMamu 3a 5, 200Ujajy e YETUPM Y3aCTONHA WIAHA APUTMETUUKOT HU3A.
Ilpousson ajazazay jenuax je:

A) 128 B) 256 B) 1296 ') 1024 IT) 5184 H) He 3uam

Y sonty moaynpeunuka R ymucasa je kouka. 3alpeMuHa KOIKe je:

3 3 p3 3 p2 303 a3
A) % B) 2\/3R B) S\/SR ) 8\/31% ) 4\/§R H) He 3uam

. 2> —52+6 .
CKyll pelieiLa Hejeuaduue ——5 7 20 Je noacxyn cxyna:
22—

A) (1,400) B) (—o0,—1)U(1,+0c) B) [3,4+x) TI') (—o0,1JU[3,+0c) ) [2,+0c) H) He 3nam
[Ipasa p momupyje emuncy 4z? + 9y? = 72 y tauku (3,2), a mpaBa ¢ AOAMPYje KPY/KHUILY

(z—5)%2+ (y—5)? =2 y Tauku (4,4). IIpase p u ¢ cexy koopauHaTHe oce y Taukama A, B, C'u D,
rae A u B npunaaajy ocu Oz, a C u D ocu Oy. Iospmuna yersopoyraa ABCD jeanaka je:

A)10 B) 20 B) 30 r) ? 1) ? H) He sman
Cryn cpux pemema nejematme (v5+2)"" < (vV5-2)"" je:

A) (=00, ~2]U[1, +00) B) (~o0,~2|U[~1,0) B) [~2, ~1] U (0, +00)
I') (—o00,—2]U(—1,0) 1) (—oc,—2]U[0,1] U (2, +00) H) He 3uam

Cryu cpux pemema uejemuauune log, (41— z?) < 2 je:

A) (v2,2) B) (1,v2) B) (0,1)
) (0,1) U (1,v2) 1) (0,1) U (v2,2) H) He 3uam
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¥Yuupepsurer v beorpany 26.6.2012.

KnacupuranmoEN McIUT M3 MareMaTHKe 3a YOHC Ha
I'pabeBunckn dpakynzer

Mudpa sanarka:

Tecr uma 20 sasaraka Ha ape crpadune. 3aganu 1-3 Bpene no 4 noena, saganu 4 — 17 spene
no 5 noema u saganu 18 — 20 ppege no 6 moema. llorpeman oarosop Aonocu —10% noema ox
6poja noena npeasubenux 3a Tadan oarosop. JaokpyamBarme H He ACHOCH HM NOSWTHUBHE, HU
HEraTHBHE HoeHe. Y CIyda]y Sa0Kpy+HBatba BUINE Ol JeJHOr, KAO H ¥ CAYyUYa]y He3aoKpPYHHBAbI
HHjeJHOT oAroBopa, Aobnja ce —1 moeH.

36up pemema jeraunne z° — 822 + 52 4 14 = 0 jeanax je:
A) -8 B) 9 B) 10 1Y) 6 ) 8 H) He snam

Axo je f(z) = \/z u g(z) = log, ;5 , onaa je g (f(2)) jeanaxo:

5 ks B) B) 0 -1 s’ ) H
A) 3 5 2 ) 3 ) He smam
Bpeanact uspasa L + L + L + L + L jeanaka je:
1-2 2.3 3.4 4-5 5-6
1 2 3 4 B
A) 3 B) 3 B) % i = L) a H) He zmam
11005
e o800 — af ——— w so pond e T
AH,U je cosla \/ oG O Je sin a + cos® a jeanako:
2012 1 2009 2009 2011
A) o013 B) v ) S012 ) 4/ 2012 D %12 H) Hejsnat

Oro kpyra NonyopedHHEa r ONHCAH Je OPABHIAH MecToyrac. Ibheroepa mospmmHa je:

A) ST\/ETQ B) 2r2\/3 B) 6r2/3 ) %rz piy} %’iﬁ ) He znam
Hajuama epeanocr pymkuunje f(z) = |4r — 2% — 6| jeanaxa je:
A) -2 B) 0 B) 2 )4 me H) He snam

[lpase z +y = -2, z+y =5, 3r — 4y = 22 n woopaunaTHe oce oapebyjy meroyrao y pabuu.
Hoerosa nospmuna jegnaka je:

31 33
2 2
[lpouseon pememwa jegraunne /x + 4 + /1 +20 = 8z + 24 jexnak je:

A) 30 B) B) 33 T) 1) 31 H) He zaam

A) -10 B) -2 B) 2 )5 ) 10 H) He snam
s e 8 ; ] 13G2012 | 2;29)
i L 33 ———— ca
Ko je i , OHILA Je BPelHOCT H3pasa RN jeanaxa,
A) 247 B) —4+7i B) —4—T7i r)2-7i Iy 7 H) He snan
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Mugpa sanarka:

Ha xonuko pasnuuuTux HaumHa ciaoBa peun APMATYPA Mory ga ce pacnopefe Tako Ja
Ha MPBOM MeCcTY He ByJle caMOrIacHUK?

A) 1480 B) 1680 B) 2520 T) 1260 A1) 5040 H) He snam
Bpoj nenobpojuux pemema nejesnaunme |22 — 3z — 1) < 3 jeanax je:
Ay 10 B) 7 B) 2 4 n) 8 H) He snam

Axo je nomumom P(z) = z* + a2® + b genue nomumomom Q(z) = 2% — 4z 4 4, onga je 3a + 2

jearako:
A) -8 B) —4 B) 4 I) s I 12 H) He snam

TponsBoi CRUX KOMIUIEKCHHX Gpojepa z = ¢ +iy (x,y € B, i = —1), 3a ¥oje Payy jeHAKOCT
|z + 24| — 22 = 1 — 6i, jenmax Je:

A) 94 B) —0+44: B) -3 I) % ) —9 H) He snam

) /9 |z|—1 o
306up KBaApAaTa pellema JeHATHHE (aw =log, 223 je:

427

A)2 B)1 B)4 I8 )5 H) He snam

Heka je (a,) aparmeTHurd EH3. Ako Je 36Hp OpPBHX MecT 4IaHOBA HM3a jegHak 54, a 36Hp
Tpehier n neror unana 16, onzga je a1; Jearako:

Ay 12 B) 6 B)O Iy -6 H) —12 H) He 3nam

Kpagpar crpanune a porupa oko coje aujaronane. lloppmuna Tako HACTATIOD POTALNHOHOT
Tela jelHAaKa je:

A) 7v/2° B) 7242 B) 27+/2a* ) ma? ) 2ma? H) He snam
Bpoj pemema jequaunne sinz =1 — 22 je:
A)o B)1 B)2 s ) 4 H) He snam

Cryn ceux pemema Hejeanauune log,s , |z] > 0 je:

A) [-1,1] B) (=00, —v/2} U (v2,+c0) B) (—o0, —v2) U (=2, —1) U (1,/2) U (+2,400)
r(-=1,1) ) (—/2,-1) U(1,+/2) 1) He suam

; 1 1 s
Pemewe rejeapaunse —— < —— nma uaTepsany (0,27) je:

cos T Eilalen

8 (050 (L) (BT%) B) (27) B (0.5) 1 ©0m) 1 (0.7)0(Zx) H) He amaw

Tlpase 2+ y = 1w 2 +4 = 3 cy TaHrerTe kpyxEune k. Axo men nemtap C(p,q) npumaga
mpaeoj 2z —y = 7 W aKO je T WeH NOIYIpeuHnK, CHAA je p° + ¢° + 2r? jeararo:

A) 10 B) 11 B) 12 T2 )9 H) He snam
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¥Yaupepsurer v Beorpany 2.7.2013.

Knacupueanumoan ncouT 12 MaTeMAaTHRe 33 YINC HA
T'pabeBnnckn parynrer

Mu¢dpa sanarka:

Tect uma 20 samarTaka Ha Zpe cTpaHHIe. 3ajganu 1-3 Bpege no 4 moena, zazanu 4 — 17 Bpene
mo 5 noena u sazanu 18 — 20 ppege mo 6 moema. Ilorpeman oarosop gomocu —10% moena ox
Epoja noera npenpnbeHWx 3a TaUaH OATOBOD. 3a0KpY##MBamke H HE NOHOCH HW NO3UTHBHE, HE
HeraTUBHe ToeHe. Y cIyuajy 3a0Kpy:KHBama BUIIe Off Je [HOT, KA0 M Y CJIyua]y He3a0KpYKUBAha
HU]eJIHOT oArobopa, nobuja ce —1 moen.

Bpenmoct mspasa (a:2 a2+ l)(a:2 — a2+ 1) saz = V2 jemnara je:
A) 34+2V2 B) 3-2V2 B) 1 )2 3 H) He sram
Axo Je logs 2 = p, onga je logy 72 Jemnax:
1 1 P
A)2p+3 3p+2 B) 13 r 12 ) 312 H) He smam
Pememe nejegnaunne 1 < 5 je ckyn obauga:
z

A) (a,400)  B) [a, +00) (—00,a) Uh, o) T (a,b) 1) [o,b)  H) He swam

Konnko pazmumunrux versoponuppernx 6pojesa Moxe na ce Hanume xopucrehn nudpe 2,0,1,3
opu YeMy ce LU(pe He NOHABDBA)Y !

A)6 B) 12 18 r) 24 ) 48 H) He swam
y Kpyr DONYyIPEeYHHUKE 7 YIHNCaH je IpaBHJaH OCMOYTao. I_I:)eFOBa NOBPIIHHAE JeAHaKa je:
4
2 2 =15 2
A) 4722 2r2/2 B) 3" V2 ) 4ryv2 Iy 24/37 H) He smam
Axo je sinl11° = a, onga je sin2013° jegmak:
A) 3a — 4a® B) 3a B) 4a® T 3a% — da 4a® —3a H) He smam

Taure A(1,1), B(3,4), C(4,6) u D(a,b) cy penom temena napanenorpama ABCD. Taxa je

a — b jemmaxo:
Ayl B) 2 -1 ) -2 o H) He smam

Bpoj nenofpojunx pemema Hejennaunte vx? — 1 < z+1 koja npunanajy cermenty [—100, 100
jemHax je:

A) 99 100 B) 101 I) 200 ) 201 H) He srau

Bpoj xommnuekcuux Gpojera z = ¢ + iy (z,y € R), 3a xoje Bawm jemHakoct |z + 3| — 2 =2 — i,
JeaHax je:

A3 B) 2 B) 4 n1 0 H) He szan
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Mudpa sanarka:

TIpaBa z + y = 2013 je TanrenTta mapaboie y = 22 + 19z +m. Tazna je m jemHako:

A) 2003 B) 2103 B) 2013 2113 ) 2130 H) He smam
36up nppux 50 HemapHUX OPUPOAHHX GpojeBa je:

A) 1275 B) 1500 2500 T') 2550 M) 2750 H) He smam

Axo nonurom P(zr) = 24 +ax® + 2% 4+ b 1pu mememy MOTHHOMOM Q) = 22 4 2z maje ocTaTak
R(z) = -2z 41, ouza je a + b jegnaro:

3 B) 2 B) 1 r) -1 oy -2 H) He sram
11
Axo je 4> = —1, onga je ((111722)5 jemHako:
A)d B) 4 B) -8 ) 8 8 H) He sam
Axo je f <%> =z, onza je f(£(1/2)) jemmaxo:
B
A)2 B) 1 B) O ry -1 -3 H) He smam

Axo je (an) pacryhm reomerpmjcknm HH3, Takab Za je Hpoussoj npba Tpu wrama 1000, a
BUXOB 36up 35, oHAA Je ag JeAHAKO:

160 B) 80 B) 180 T) 80 ) 100 H) He swam

Y nonty monynpeunuka R ymucam je Bajbak uMja Je BUCHHA jefHAaKa IPEYHUKY OCHOBE. 3a-
IpeMHMHa BaJbKa JelHaKa je:

2 2
WR?’% B) 7R3v2 B) szg ) TR%/2 ) 27 R3 H) He smam
Bpoj napoea npupoaHux &pojeea (z,y) Koju cy pellema jesHaunHe 4% — 25Y = 39 je:

A) O [B)]1 B) 2 r) 3 o4 H) He srau

Ckyn cBUX pellena HejeIHaunHe gle=1l _gle—2| - g gle—ll+[=—2-1 je:

A) (7oo,§> B) @2) B) (—o0,0] U @2) (~00,2) ) (—oco,+00) H) He smam

Pememe nejennaunne sinz > | cos 22| Ha unreppany (0,27) je mozecryn oBnmka:

A) (e,h) UGB, U{de)  B) (b))  B)[a,d  T)lab) (0,H)U(b,¢)  H) He smam

Ciyn ceux pemema nejesnaunte logy, (52% — 1) > 2 je:
K) oo, =T UlLded] B (%%) LY <7%7%> U (%%) U (1, o0)
I <7%,0> U <0, %) U (1,4o0) ) (—oco,—1)U <7%,0> U (0,%
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Yuueepzurer y Beorpany 9.7.2014.

KnacupukamumoHn vconT n3 MareMaTHKe 3a yOHC HA
T'pabeBunCcEn dparynrer

Mu¢ppa sazarka:

Tect nma 20 3agaTaka Ha ABe cTpaHuMIe. JaJamu 1-3 Bpeae mo 4 moema, saganu 4 — 17 Bpene
1o 5 moena u saganu 18 — 20 Bpege no 6 moema. llorpeman oarosop gomocu —10% moena ox
6poja moeHa TpeaBMbheHNX 3a TadaH OATOBOP. 3A0KpysmMBame H He JOHOCHM HM MOSWTHBHE, HH
HEraTWBHE OeHe. ¥ CIYYa]y 3a0KDYrHNBAA BUIIES OJ JEJHOT, KA0 U ¥ Clyda]y HEe3a0KDYRUBAA,
HUjeJHOT OATOBOPa, Aobuja ce —1 moeH.

Bpearoct uspasza (\/@— \/66+2> 3 ((\%— \‘Vé)(\‘V??+ \‘ﬁ)) jennaka je:

24/3 B) V3 B) V2 r) 24/2 ) 26 H) He smam

Axo je x > 0 f(z) =log, 2 + 5logy 4z, onza je f(z) + f <%> jeaRaKo:

A) 10logy B) 20log, B)o T) 10 20 H) He sram
Pememe nejennaunne % <z je crynm obumka:

A) [a,400)  B) [a,b) B (—co,a Up,+o0) T (a,+co) [2,b) Ufe,+00)  H) He smam
36up pemema jemnaunne |22+ 3z + 2| — 3z +2| =0 je:

A) 6 4 B) -2 no o) 2 H) He smam
Axo je (an) pacryhn apuTmeTnukn Hu3, a1 +as+as = —12 u arases = 80, oHAA Je a1 JeaHaKO:
A) 10 B) 4 B) 2 r) -4 ~10 H) He smam
Cryn pemrea Hejennaunte 2 - 257 — 107 < 10 - 4% cagp:kal jJe y CKyny:

A) (—c0,0) B) (0,c0) B) (2,0) (—00,2) ) (1,00) H) He smam
Konuro paznmuurux genunana uma 6poj 1200 (yrmyuyjyhu 6poj 1 u cam 6poj 1200)7

A) 26 B) 28 30 r) 32 ) 34 H) He smam

Honurom P(z) = % + ax® 4 bz zemus je mommromom Q(z) = 22 42+ 4. OcTaTak TpH Jembemhy
nonuaoMa P(z) nonuroMom = — 2 jenmak je:

A) 33 B) 23 32 r) 23 m -3 H) He snan
36up cBUX KOMIIIekCHEX 6pojeBa z = v+iy (x,y € R,i% = —1), Taxsux Aa je Z+|224i = 341 je:
A) 2 2 B) 2 ) 2 I 2 H) He snan
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Muppa sanarka:

Tpage y—z =aumzx—y==5b tae cy a >0 wu b > 0 NOSUTHBHN pEaTHN NaPAMETDHU, CEKY
KoopArHaTHe oce pegoM vy Taukama A, B, C u D. Axo je noppmuna yetsopoyriaa ABCD jennaka
200, onza je a + b jeanaxo:

A) 10 B) —20 20 I) 40 ) —40 H) He snau

Axo je tg1007° = m, onga je sin2014° jexmak:

2me 1 —m? 1—m2+m m2—1 2m
2 B) 2 2 F) 2 ﬂ)f 2
14+ m 14+m 1+ m 14 n2 1+

H) He snam

Bpoj pealHux pelema jemHaduue /27 — 3 — /T + 2 = /3 — ¢ jemrax je:

0 B) 1 B) 2 T)3 I o H) He smanm
Bpeamocr mspasa 1414424 -4 2%%  pre je ¢2 = —1, jemnaka je:

Ayl i B) -1 ) —i ) 1+14 H) He znam
36up EBagpaTa pemema jexaauwmHe log,: 5 + log,u 5 = ; je:

10 B) 5 B) O ) 25 1) 100 H) He sranm

Ilpapunay mecroyrac cTpaHHOe a POTHpa OKO cBoje Belie mmjaromame. 3alpeMHHA TaKo
HACTAIOr POTANMOHOD Tela jefHaKa Je!

a®/31 40%/37 407 5 alr
A) 3 B) 5 B) 3 a’m ) 5 H) He smanm

36up majuame u Hajsehe speanoctu ¢yrEnmje f(z) = |2® — 22|+ | — 2%+ 5z — 6] Ha [%, %] je:

3
A)3 B) 2 B) O 01 3 H) He snam
Pememe nejeanaunne sindzr > cos2z ma untepsaxy (0,7) je:

GEDV(ET)P EE)D GEED &P (HT)D (G5 fomm

Taura M(z,y) ra mpasoj p: 2z +y+ 2 =0 Hajbmmsa je xunepbonu Tr? — 4y®> = 28. Taza je
5y — 5T JeAHAKO:

A) 20 B) 25 24 r) -2 o) -2 H) He smanm
Bpoj pemema jeanaunne cosz +|cosz| =2 — %z jenHak je:

A)O B) 1 B) 2 3 s H) He smanm
Har je tpoyrao ABC ca remenuma A(0,0), B(4,0) u C(3,2). Y rtpoyrao ABC ymucan je

npasoyraoank M N P(Q) MakcumaiHe noppmuHe Tako fa Temera M u N neswe na ocu Oz. Ily:xmua
AujaroHaje OBOT IPaBOYLaoHHKA JeLHAKA Je:

A) V3 B) V2 B) V6 NG ) 2 H) He smam
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Y uupepzurer y Beorpany 30.6.2015.

Knacnpmranumorn mconr U3 MareMaTHKe 3a YOUC HA
I'pabeBunckn paxynrer

MMuppa sazarra:

Tect wma 20 samararxa Ha mBe crpanune. Sazanm 1-3 Bpeae no 4 moena, zamgamu 4 — 17 Bpene
no 5 moena u zazanu 18 — 20 Bpege no 6 nmoema. llorpeman oaroeop momocu —10% moena ox
6poja moeHa MpeABMDEHMX 34 TauaH ONTOBOD. 3a0Kpy:EMBame H He NOHOCHM HH MO3MTHMBHE, HU
HeraTHBHEe NOoeHe. Y CIIyuajy 3a0KPYKUBalha BUILE OJ JeJHOT, KA0 U Y CIIyYa]y He3aO0KPYKUBaha
HEJeIHOT OATOBOPA, fobuja ce —1 moed.

lhovs 23

AT\/O

1 2+\/'
A) 43 . 4 B) 14,3 T 14 ) 4+243 M) He smam

Bpe;LHOCT H3pasza jemHaka je:

AKo cy T1 M Ty pellema KBajpaTHe jeJHAUWHE —I° + 2T — p° = 0, onxa je 3 + 73 jeamaxo:
A)d B) 4— 42 4—2p2 r)4-pt Iy 4 — 2p* ) He smax
Axo Je f(z) = L ug(z) = _r
z+1 r+2
1 1 1 4 5
A) 5 B) 3 5 I 3 ) 3 H) He smam

, onza je g(f(1)) jeamako:

. . . 1
Axo ¢y a, b u ¢ MehycoBHO pasTUuUNTH DealiHu BPOjeBH, OHIA jJe pellieihe HejeIHAUNHS = >1

CKYI ObIHMKa:
A) (a,100)  B) (—00,0)  B) (a,b)U (e, 400} T (—o0,a) U (b, o) (a,6) H) He suam
Munavyy pyrrnuje f(r) =222 — 5z + 7 jennak je:
31 31 31
A) 10 B) O 5 I T 1) = H) He sram

Pememe mejennaunne log, (3z —2) > 2 je ckyn obnuxa: (a, b, c u d cy mebycobro pasmmunrn
peatHn OGpojesm)

m (a,6) U (b,c) B) (a,b)U[c,d) B) (a,b) T') (a,b)U(c,+o0) M) (—o0,a)U(b,c) H) He smam
36up pemema jeanaunne 3° =221l _ 112’ —22-11 jennak je:

2 B) 1 B) 0 Ty -2 ) 2++3 H) He sman
Axo je mommroM P(z) = azt—23+b2x+2 gemus nommomom Q(z) = 22 —4, onga je 8a+b jeamako:
A) 12 B) 9 B) 6 3 mo ) He smax
Axko xoMIIekcal 6po] # = T4y 3a10BOJBaBa JefHAUNRY |2+2¢|—Z = 2+¢, onga je dz—y jeamaxo:
A) 6 B) 5 4 )3 I 2 ) He sman
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Mu¢pa sazaTra: | 44111
IlpaBa y = 7% + 5 HOpMAaJiHA Je Ha OpaBy:

A)y:g+5 B)y:%75 Bly=—-z+5 y:2w+3 ) y=-2x+5 H) He zmam

O,ZLHOC 3alpeMHrHe JIONTe ONMCcaHe OKO JaTe KOIKEe U 3alpeMHHe JONTe YIHCaHe Y MCTY KOIKY
jeaHax je:

A) 2v32 B) v3 B) 2 I 3 3v3 H) He snan

Bpoj pemema jearaunte va + 1+ /2 —2 =1 Jemrar je:

0 B)1 B) 2 3 ) oo H) He smam
(1 — 7)2015
WMmarunapnu aeo kommrekcHor 6poja L jemuax je:
— 43
21007 21006 3. 21006 3. 21006 21006

5 B) ¢ & ) = H) He smam

Ilat je apurMernuku HE3 KO Kora je 36mp npsux 11 umamosa jegmar 22. Axo Je ajp = 4,
OHZA ] Gg JOAHAKO:

A) 16 B) 4 B) 6 r) -8 2 H) He snam
llonynpeunnk kpyra z2 — 2z + y° — 8 = 0 jegnax je:
1 1
A) 3 2 B)1 I 3 iy 3 H) He snam
Hponugpennx GpojeBa Ae/bHBHX ca 3 MMa:
A) 25 B) 24 B) 27 30 1) 33 H) He snam
Axo je tgz = m, oHza je cos2z jegHako:
m 14+ m? 1 m?—1 1—m?

A B B r H) H

) m? 41 ) Tome ) m? 41 ) Tome 1+m2 ) He onau

TanrenTe napabone y = ¢ y Taukama (1,1) u (—2,4) cexy ce y Taukm M(e,b). Taza je ab

JemHako:

1 1
A) 1 1 B) 3 3 )2 H) He sman
36Wp pelmema jegHauWHE sins — | sin x| + +/2 = 0 Ha uETepBATY (—2m,27) jenmak je:
T 3m
A)O B) 1 B) - o ) 3« H) He snam

Hara je jeanaunna |z° — 3z + 2| = a. OBa jesmaunmia mMa MAKCHMATaH 5DO] pellema ako
peanaH mapaMeTap a IPHIats NHTEePBAy:

A) (gg) B) {o%) B) GH D GE) (oi) H) He snau
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Yuupepsuretr y Beorpany 28.6.2016.

Knacupuramoan HCOIHUT U3 MaTeMaTHKe 3a yOHC Ha
I'pabeBunckn daryarer

IMudpa sagarra:

Tect uma 20 sajaTaka Ha ABe cTpaHume. 3ataln 1-3 Bpeze mo 4 noena, sazanu 4 — 17 Bpene
mo 5 noena u zadanu 18 — 20 Bpene mo 6 moena. llorpeman oaropop gomocu —10% moema of
6poja NoeHa NpeABUDEHWX 3a TadaH OATOBOD. 3aOKpy#mpame H He MOHOCH HW NOSMTWBHE, HH
HEraTUBHE moeHe. Y CIyuajy 3a0KPY:KUBAKA BUIIE O JeJHOT, KAO U Y CIYUYA]y HE3A0KDY KB A A
HUJeJHOT oAroBopa, Aobmuja ce —1 moes.

2-v3 243
A) 4+/3 B) 14 B) % 1;—2 1) % H) He sznam
Axo je f(z) =sin2z w g(z) =z + 7, oHza je g (f <7%>) —f (g (7%>> jeaHaKO:

A) ? B) B) —? T pINE ? H) He smam

—2
- <\/§ +2  3- 2) . .
Bpearoct uspaza | —— + ——— jenHaka je:

1
2
. 1 1.

Pememe nrejeanaunne — < — je ckyn obimka:

x z

A) (—co,a)  B) (@b) B) (—co,a)U(h,+c0) T (a,+00) (a,b) U (¢,+c0)  H) He smam
2r — 4

Bpoj nenobpojaux pemema HejeJHadnHe > 1 je:
2+ —6
Ayl 2 B)3 o 1) 6eckomauno MHOTO H) He snam

36up mpBa TPM UMAHA APUTMETHUKOT HUW3a je 9, a 36Mp TpBHX TeT uiTaHoBa TOT Huza je 0.
lleTHaecTn 4nan Tor HM3a JeAHAK Je:

A) 30 B) —33 ~36 T) -39 ) 36 H) He snam

36up pemema jemaaunne 15 - 25% — 34 -15% +15.9° =0 jexnak je:

A)1 B) -1 0 r H 1) 5 H) He snam
15 3

Komnro Tpomudpenux genmnana uma 6poj 2016 7

10 B) 16 B) 36 r) s Iy 12 H) He amam

llonurom F(z) = z* + az® 4+ b zemup je mommmomom Q(z) = 22 — 1. Ocrarak npu gememy
nonuHoMa P(z) nommEOoMOM T + 2 jenHaK je:

A) 10 B) 0 15 r) -5 o) 12 H) He snan

Axo je kommiexcan 6poj z = z+4y (z,y € IR, i% = —1), pememe jemnaunne |z +2i| —Z = 1 437,
oHZAA Je ¢ — 4y jemHako:

A) 12 B) -4 B) 3 ) 4 0 H) He snam
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Mugpa zazarka:

Ilpaee 322 —y—64 =0 u 16z —y+ 80 =0 ceky ce y raukn M(a,d). Taza je a-b jeanaxro:
A) 224 2016 B) g I) 234 ) 1008 H) He snau
Axo jJe a =8in2016° u b = cos2016°, onga je:

bfa,<0 B)ab<0 Bla+b>0 T)-a—b>3 Ma+b>1  H) Hesnau

Bpo)j peanaux penewma jenHadumHe /x + 2 = —r Jeanak je:

A) O 1 B) 2 ) 3 ;4 H) He snan
2016
1-4v/3 . .
Bpearocr uspasa T JedHaka Je:
—2
A) 22018 B) 22015 B) 22915(1 4 4) 21008 Iy 21005(1 4 4) H) He snau

IIpoussox peannux pemema jenmaunne 6logg, x4 6log, 64 =13 je:
8192 B) 1008 B) 2016 T) 512 ) 16 H) He snam

Tpoyrao umje cy cTpaHuNe JegHake a¢ = 21l cm, b = 17cm u ¢ = 10cm poTupa oko cTpaHHIe
a. 3ampeMHHa TaKO HACTAJIOT POTANMOHOT Tesa JelHaka Je:

A) % B) 265” B) 6“17” 4487 1 ”32” H) He snant
36up pemema jexnaumbe |2z — 3| =z Jenmax je:

4 B) 3 B) 1 ) o m 2 H) He snan
36up majmame u majeehe Bpegnoctn pymkmuje flzr) = 2 — a” ma cermenty [—1,2] mznocm:
A) 1 B) 3 B) -3 o ) H) He smau

Iare cy mapabone y = —32 —1u z = —y? 4+ 2y — 3. Ilpasa p koja Tponasu Kpo3 TeMmeHa
naTux mapabona cede KOpAWHATHe oce y Taukama A m B. Axo jJe O koopIWHATHM ToOdYeTak, OHZA
je mys;xmHa BHcuHe Tpoyriaa OAB us Temena O jemnaka:

g B) % B) V2 i1 1) g H) He sHam
36up pemema jexHauure sin 2z = |cos 2z| Ha maTepBany (0,7) jemHak je:

5w 3 T
A) 5 B) 7w B) 2w r) - 5 H) He smam

Bpegrocr uspasa L —+ L —+ L 4+ ; jenHaka je:
1-2 2.3 3-4 2016 - 2017

2015 2016 1 2016 2017
o B)| =2 B) — ) 20 H) H
) 5016 2017 ) 506 2015 ) 5016 ) He suax
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2-v3 2+.3

Pemen.e Hemocpezuanm pauyroM nobuja ce:

(ﬁ+2 ﬁ%)”%W)ft(w@f? Lo

=y
V3+2 3-2 . .
BpemnocT uspasa + JenHaka je:

5 3 2y B 4-3 832 192

Axo je f(z) =sin2z u g(z) =z + 7, onga je g (f <7%>> - f (g <7%>> jearako:
Pemense 3a cako peanno , mocebuo u 3a & = — &, BAOKH JeIHAKOCT
g(f(@)) — flg(z)) = g(sin2z) — f(x +7) = sin2z + 7 — sin(2z + 27) =sin2z + 7 — sin2z = 7.
; 1 L
Pememe mejeanaunne — < — je crym obmmra:
@ T

Pemen.e Vvamo crenehu nus expupanennmja:

1 1— 22

1 1
—— <0 = =
xr i

&= =

<0
3 T

1
2
= 1-22>0Ar2%<0) v (1-22<0 A 2®>0)

= (22<1Az<0) Vv (2>1A2>0)

== ze(-1,0) Vze(l,+0) = ze(—1,0) U(l,+o0).
z —4

—— >1 je:
224+ —6 " 15

Bpoj nenobpojuux pemema HejelHauMHe

Pemen.e Hejegnaunna je Aepurncana 3a 22 42 —6#£0, omrocno = # 2w # —3. Jlame je

2r—4 25 —4 dx—4—32—x+6
>1 — 120+ ————F >0

2242-6 " 24+ 1—6 - 24 2—6 -
2 P e _
i +z+220 72—z 2§O (z 2)(z+1)§0
24 —86 24 —86 (z—=2)(z+3)

1

113 <0 <= z € (—3,-1]. Jenuna nenobpojra pemema cy r=—2uz =—1.
z

36up mpBa TPHM UTaHA APUTMETHUYKOT HU3a je 9, a 36up OpBUX meT uaaHoBa Tor HH3a je 0.
[TernaecTn unam Tor HU3A jenHAK je:

Penieme OnmTr uian apuTMETHUKOT HM3a HMa OBIUK a, = a1 + (n— 1)d, Ta u3 gaTux yciosa
IoBHJaMO CHCTeM jeIHaunHa

3a1+3d:9(:)a1+d:3 a1 + d = 3 ag = 6
5a; + 10d = 0 e + 2d = 0 d = -3 d = -3.

Qpapge gobujamo a1 =a + l4d =6 — 42 = —36.
36up pemema jeamauune 15-25% — 34 . 15% +15-9% =0 jeamax je:

Pemen.e Hanummmo jemmaunny y obauky 15-52% — 34.3%5% +15.3%% — 0 u mogenumo je ca
32%. JlobujaMo eKBUBAJIEHTHY jeAHAUHHY

5 22 54 ° 5\ ®
15~<§> 734»<§> 4+ 15 =0, xoja ce cMeHOM <§> =t. rmeje t>0,

CBOAWM Ha KBAApAaTHY jemnHaunmay 15t2 — 34t 4+ 15 = 0. OBa pemema KBaipaTHe jeIHAUMHE ; = % u

-1 P . .
ty = % = (%) samoBosbaBaly ycnos t > 0. Crora he nonassa excnoHeHnujanHa jenHaunaa HMaTH

ABa pemema 1 = | u 29 = —1, 1na je Tpawkenu 36up z1 + a9 =0.

64



Konuro Tpommppennx nerunana uMa 6poj 2016 7

Paxropumemo majupe 6poj 2016 ma npocte dparrope. Mmamo:
2016 =2-1008 =27 . 504 =2%.252 =24 . 126 =2° . 63 =2°.32. 71,
W3 oe daxropusanmje BuinMO Aa ¢y cBH Jenuomu 6poja 2016 o6muka
2M.3%. P raeje 0<m<5,0<n<2,0<p<1.

Jakne, noctoju ykynao 36 gemmmana 6poja 2016, yrmyuyjyhu 1 m cam 6poj 2016. Kakxo ce Tpame
CaMO TpONU(pPEeHH IeIMONM, HAJCHTYDHIJE je OIPOBEPHTH KOJU OJ BHX HCOyHbaBa]y OBY ocobmy.
Haxon npoeepe Buammo na cy To bpojesm: 126 = 21.32.7 252 = 22.32.7 504 = 25.32.7,
168 =12%.31.7 336 =2%.381.7,672=25.31.7, 144 =2*.32. 70 288 =25.32.70 112=2%.30. 70
224 = 25.8%. 71 u uma wx yrymro 10.

Hommrom P(r) = 2* + az® + b gemur je mommmomonm Q(z) = 2 — 1. OcraTak npu Jememy
nosmeoma P(z) monmEOoMOM T + 2 jepHak je:

Pememe Kaxo nonmmom Q(z) = (zr — 1)(z + 1) genu momumom P(z), To merose Hysie Mopajy
6urw m myse nonmroMa P(z), T). mopa xa Baxm P(1) =0 n P(—1) = 0. 3ameHom 0BUX BpeAHOCTH
y noaurom P(z) noBujaMo cmcreM jesHaumBa:

1 + a + b =0 a + b = -1 a + b = -1 a = 0
1 — a4+ b=0% 4 - b =1 T 2% = 0 T

Axo caga epatHmo no6ujeHe koepunujerte y monmaom P(z), obujamo P(z) = z* — 1. Ocrano je
Za npuMeHRHMO Besyosy Teopemy. OcraTak npu gessemy monuroMa P(r) nommeomoM z + 2 jenmax
je P(—2):

P(-2)=(-2*-1=16-1=15.

Axo je xommnekcan 6poj z =z +1iy (z,y € R,i® = —1), pememe jegraunse |z +2i —z =1+3¢,
oHza Je x — dy jennako:

Pememe Axo je z = r + iy, us gaTux yciosa 1o6mjaMo jeIHaunHYy
lz+i(y+2)|—(z—ty)=1+43i <= Ja?+(y+2)2—z+iy=1+3i.

Axo usjesrHaumMO peajHe W MMarvHapHe genoBe xobmhe ce cmereM jesavuna

2 y+2? -z =1 _ VETF2E = s+l e=12
y = 3 y = 3 Y=

Jemnuo pememe JemHaunne Je koMmunekcan bpo] z = 124 3¢. Tama jex —4y=12—4-3=0.
[pase 32z —y—64 =0 u 162 —y+80=0 cery ce y Tausku M(a,b). Taza je a b jeanaro:

Pememe Ila 6un OJpenuIN KOOPpJAWMHATE MpecedyHe Tadyke M(a, b) NOTPeBHO Je caMo perruTH
CHCTEM JeNHAYHHA:

32a —

= 64 <:>32a7 b
16a —

—80 16a

64 a=9
=

b
b 144 b=224.

Ilpaee ce cery y Taurn M (9,224). Taza je a-b =9 224 = 2016.
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AEko Je a =sin2016° u b = coe2016°, omza Je:

Pememe Kopucrumo nepuoauuaocT TPUrOHOMETPH CKHX (i)yHKLu/Ija T o glnr W T cosz.
O6e $pyHENUE]e cy NEpHOAWYHE Ca OCHOBHEM HepuoioM 2m. Takobe Bata: sin(r + z) = —sing n
cos(z + m) = —cosz. Ha Ta] mauun nobujamo:

a =8in2016° = sin(11 - 180° + 36°) = sin(llx + 36°) = sin(r + 36°) = —sin 36°,
b= cos2016° = cos(ll . 180% + 360) — cos(llw + 360) = cos(7r + 360) = —cos36”.

Kaxo je 0 < sin36” < cos 36%, mro ce nako MOKe BHAETU Ha TPUIOHOMETPU]CKO] KPYKHULNU, TO Je
—8in36° > — cos36°, ogHOCHO @ > b, MITO Je exkBUBaJeHTHO ca b—a < 0.

Bpo)] peanmux pemema Jeznaumbe /T + 2 = —z JegHak je:
Pememe Cramgapammu mocrynkoM 3a pellapame KOpeHe jefHAUMHEE I06M)aMO:

Vet2=—2 = 2+2>0A 220 A z+2=(-2)*
= z>-2hz<0An2>-2-2=0
= 2<z<0A(z=-1Vz=2) <= z=-1.

Maxkie, jengaunba uMa caMoO JeJHO PealHO peleme.

2016
1—i/3 . .
Bpeamocr nzpaza T jennaka je:
=il

Pememe Kopuctuhemo nossare jegnaxoctn 1- iﬂ)g =-8u(1- iﬁ)g = —2¢. Mmamo
672
(1 — iy/3)2018 — ((1 _ i\/§)3> = (=8)572 = (_1)572(23)572 — 1 . 93672 _ 92016
(1— )20 — ((1 _ i)2)1008 = (—24)1008 _ (_1)100891008;1008 _ 1 o108 1 _ 91005

Tpaskena BPeIHOCT M3pa3a jeAnaka je 22016 /31008 — 91008

[Iponssoa peannux pemema jepradnne 6logg, ¢+ 6log, 64 =13 je:

Pememe Jeapaunna je nefunncana 3a ¢ > 0 u x # 1. Kopucrehin ce moswarum ocoburama
norapuraMa, yeobemem cMeHe log, z = ¢ nobujamo:

1
Blogg, = +6log, 64 =13 < 6Blogy &+ 6log, 25 =13 — 6'~glog2z+6‘6'log12:13

36
= logyz+36log, 2=13 += t+— =13 = 213t +36=0
= (-4H{t-9 =0 = t=4 Vv it=9

= loggz=4 Vlogae =9 = z=2" vz =2°.

[Ipouseox pemema jegsaunHe jenuak je 24.29 =218 = 8192
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| 15. | Tpoyrao uuje ey crpamane jeapase @ = 2lem, & = 1Tem u ¢ = 10em porupa oko crpannns
a. BanmpemuRa Tako HACTATOR POTAMAOROT Tela jeHaka je:

Pemerne

Porammjom Tpoyria oko oTpaRNNe o HACTAJe TRIO Koje
ce l."ch."l‘Ujll Q4 ARG KVIN: Co HOTOM ﬁ'cLIJOL\.{. W PadIAMETHM
pucunama Hy u Ho, rae je Hy |+ Hy = a = 21. Crora
je sanpeMuHs ToBHjeHOT Tela jemHaka

= = = {r m.

3

. 5 n a) P
T gy Y 2;{ RH, _ 3(1-;.;-}!., 21312 Tp2

Tpeba TaETe OARSINTH TOTYTRETANE * KOJH J& 3ATRARO JETHAK BHCHHEN TROVTIA EOJA GATOBADA
CTPARNTH 0. {ako cy TO3HATE CRe CTRAHWTE ¥ TPOYTIY Herok Toayvobi jetnak je s = °+é’+° =24,
ua jo us Xeponosor obpasya nospumna rpoyria jesmacas P = /s(s a)(s  Bl(s o) = 84 Hao
je P:%ﬁ =& Gnher:%:%:s u Vo= Trir = 4487 .

2

36up pemema jeanaunne |2z — 3| =z jeanar je:

. . 2r—3 =z >3/2 . .
Pememe Karo je |20 — 8 = ..+ JATA jeTHAYMHA j& eKBHBATSHTHA Al
3-2 =z<3f2

v 70 / 3
(21?—3—'3::‘-x22:| W |3—21?=14"'\'r-{q'*;?I1:3‘\-’12:1ﬁ1“1+3f224‘
N / 8 2y

36up majmame u najpehe speanoctn Pymrnuje f(r) =2z 2% na cermenty [—1,2] usnocu:

Pememe Y nuramy je paiparsa dyHEumMja £ — [(z) KOja JNOKAIHH MAKCHMYM AOCTHME ¥

CBOM TeMeHy. Mako je —% = 1, o je epemmoct y Temeny f(1) = 1. BpeasmocTw ma kpajesmma
oacedrs jegnaks o¥ f(—1) — =3 f(2) — 0. lla Taj] nauun, HajMama BpegHceT (VHKOH]S HA IaTCM
oacedry je —3 a majpehia 1, ma je —3+1 = —2.

Hare cy napabone y — —z2 — 1w r — —y? + 2y — 3. Ipasa p koja DpoNasn KPO3 TEMeHs,

AaTux mapaboNa cede KOpAWHATHe oce ¥ Taukama 4 u B, Awxo je () KoOpIWHATEM TOYeTaK, oHIA

Je ayampa puckbe tpoyriaa OAB us remens O jeguaka:

Pememe
Teue mapabome y = —z2 — 1 je Tauka (—1,0) a Teme gpyre
napobone je rtauka (—2,1). Jespaumsa upase p xpos ise

TAUKE T'JTACH

A= Eem  HATTeM  CIIvaad ¥+l =0
Tea = maoerr ¥ Hamem cuyuajy Yo S
QOaasap je p:y =z 1. Ilpasa p code xoopauuarioe oce ¥
Taukama A(—1,0) mw B(0,—1}. Tpoyrac QAB je npasoyram,
nospuane F = 1; = ; u ayname xpuorenyse |AB| = /2,
i '8 _ BB _ O A3
N4 je Iy#MHA TpaseHa emcuAa H = EE == =5
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19, | 36up pewowa jesnauune sin2x = |cos2e| na nurepnany (0,7) jeanas jo:

Pemreme Hajupe ce rpofa ocnofoanty ancoayrue speanocri. [JocMarpamMo amas (ymrmaje
cos 2x Ha wATepRany (0,7) ¥ BMANMO 1A j& REraTHRHA 34 e gL “J{T’r. Crora je:

x1 3=
0,5 U [, 7)
:

J’ cos 2z, CO.‘:;QJJZO_” cos 2,
; !;)‘

T
=it
L—co;Zw. cosZe <0 |-coslz, zE

{
cos 22| = s
L

Wwuahiemo crora apa cnyuaja. ¥ oba ciyuajs poporHlieso nosgate TPHrOHOMETPH)CREe HICHTHTS

’ N P P
o —} , sinoa - cosq = -‘;’Esiuicn —} 5
" 4/ \ 4

sina | coga = 4
o L b
o o= (0,5 U5 ).

2 . s ‘ v - iy LR

sin2z = |cos2z| < sin2zr =cos2z < sin2z — coslz =0 = \.fZSm\(J-rfI] =0
T kT
=4 — ﬂs‘.eﬁ.
g 27

= g . =kr e g

]

a

Jepura pememe opor obanka u3 ckyna (0, i] U [’T”,fr) noduja ce sa k=0 o jearako jex = ¢ .

3

vre(

sin2z = |cogBx| <= sin2r = —cos 2z <= sin2zr +coslr =0 = +/2gin (2:c+zi\] =0
A\ 4/
< >2&L‘—-E R = ¥ —g-{—i‘j—;,kéz.

JL‘,LIM.UU QUICILE 1o ORpOM HUTCRBAJY J00. ja co za k =1mu -C_AIIELICU je Ty = X . 361‘1 P POLICIL
4 3
T

jenEauWHe Ha WATEpRany (0,7) jeaAak je 1y + 2y = =t % =1
| 20, | Bpeanocr napaza N L | L fios 3 ol A jeamaka je:
1.2 2.3 3-4 2016 . 2017

Pemteme Ipamenn s00p ce MoMe 18KO HIPAUYHATH AKO NPHMETHMO i |@ CBAKH cabHpak
oBITHRA ﬁ rae k= 1,2,...,2017, T2 A8 ce OH MO¥e TPEICTABHTH V COIHEY:
1 1 1
kk+1) & k+1°
Ako TpaseHN 30Mp CIHAYMMO ca S, Ha Ta) HaUHHE Ao0H)amMo
L 1 1 1 1 1 1 2016

O s NN IR N WP B S, ;
3747 oo 2016 2016 2007 2017 2017
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Yuneepsurer y Beorpany 27.6.2017.

Enacu¢pueanpoEn HCOUT M3 MATEMATHKE 3a YIOHUC HA
I'pabeBunckn dakyarer

Mu¢pa sanarra:

Tect uma 20 sazaTtaka Ha gBe cTpamune. 3azamu 1-3 Bpege no 4 moena, sagamu 4 — 17 Bpege
mo 5 moema u 3aganmd 18 — 20 Bpezse mo 6 moema. llorpeman ozropop momocu —10% moema ox
6poja moeHa UpelBMDEHUX 3a TAUAH OATOBOP. 3A0KpPYy:KUBakmbe H He NOHOCH HU NO3UTHBHE, HU
HeraTUBHE ToeHe. ¥ CIyda)y 3a0KPYrHUBA a BUIIE O JeAHOT, Ko U Y CIyJa]y HE3a0KPYHABakba
HUJEIHOT OAroBOpAa, Xobuja ce —1 moeH.

1 1
-1. BpenuocT uspasa + jexnaka je:
(VT-B)2 (VT4 B)?
A) 2 B) 4 6 ) 12 o) 24 H) He sman

Arxo je logy, 5 =a u log, 7 = b, onza je logss 16 jennax:

4 4 1 4
A) 2a+b) B) 4(a +b) B) -+ N — Hb H) He sman
1
Axo je f (;Jr 1> =z, ouga je f(2) jenmaro:
- _
1 B) 2 B) % T) % ) i H) He znam

11\
Axko ¢y 71 U 25 penlema jenHaunne 2 + \g/i—iz -+ \2/5: 0, orzna je (— -+ —> jenHako:
xq X9
NE 3 B) -3 r 3 m 2 H) H
= — = — = € 3HaM
2 2 3
9 B) 3 B) -3 o9 m 27 H) He sman
Axo je (an) apUTMETHUKH HU3, TaKab fa Je as + as = 8 U ag + a7 = 32, oHJa je ag jeJHAKO:
A) 16 B) -8 B) 0 8 oy 16 H) He sman
Cxyn pemema Hejeanaunne Va2 +7z + 10 >z — 1 je obnuxa:

(—o0,a] Ubyoo)  B) (—o0,a]  B) [hyeo) D) [a,d) M) (—eo,a)U(b,c) H) He suau

IIpomseos pemema jennaunge 9% —4.3%T1 427 =0 je:

Wpan uma 17 roay6opa BHcOKoNeTaua, 7 My:kjaka #u 10 :xemkn. Ha konmko HaumHa Mowe aa
HAIDABU €KUY 32 TAKMHUSIhe, AKO eKHNy UMHe 2 MyHjaka um 3 senre?

2520 B) 2550 B) 2250 I) 2220 ) 2200 H) He sman

llommaom P(z) =zt tar?tdzib je oeJbuB 0 INHOMOM Q(z) = 24974 1. Onpga je 4a+b jeguaxo:

A)e B) 5 B) 4 3 ) 2 H) He znam
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Mugpa zagara: | 50111
Awo jo # = 2 + fy KoMOnekcal G6poj Takab Ia je T — 1+ |¢ — ¢ = 24, onga je zy jeguaro:

8 1) He sHanm

Ayl )2 By 4 e
Tlpara 2z — Ty = 5 je mapanemsa npasoj:
Ay 22 +-Ty =35 xlr::—]-i'y:'l BiTe—2y=5 T)Mde+dy=1 )Tz +2y=5 H) He zaam

Bpoj pewema jeauauune sin2r = /2 xoja npunagajy mprepsaay (0,27) jomuar je:

B)1 B) 2 e ) 4 H) He suam

je Jesnaro:

9 a — 3 a
A) % B) ‘+2“ B) 2 _2“2 r) 2*4‘ = H) He sman
342
Maruwapen gec koMIaekcHOT Gpoja 7 i Jl JeHAR Ja:
— 5P
. 7 i 3 5
A i B) ¢ B) Ty =2 H) He smant
CymMa npeux 50 DapHHX DPHPOJHEX Opojeka jeu
A) 2500 B) 2525 2550 T') 5000 1) 5050 H} He zram

TMparuaan mecToyrao crpanune o = 4 poTupa oko ckoje eehe aujaromane. Toppmura Tako

HaeTalor Tela je:

A) 2443 B) 24427 32,3 T} 32+/3r T 82 H) He sman
Cxyn pemema vejeansanre |27+ 6z — 13| < 3ja orym obnwra:

A) (—oo,a) B) (8, 00) B) (a,4) {a, by U (e, d) ) (o) Jie,ma) H) He smanm

Maru cy emunca 352 4 4y = 7 u npasa 3z + 4y = 8. Awo je A Tauka emunce HajBamica
npako), SHAA j& BeHe PAcTojate off Ipake jelHako:

1 3
A3 L) | - B) - I
) s >
Cxyn pelletsa sejesnauue log, (6 —2) < 2 je obnuka:

AY (@b Uleoe)  B) (—eoa) B (heo) T (ah) (b U{ed)  H) He smam

) ) He snam

wr| =]

[SAS

) . s T - " . " .
36Hp pemmetha, jeTnaunme tg {fr + ngl —ctrr =0 woja TPUTAAA]Y WHTEDBATY (U, 27.'_) JeNHAK e

&r

107
3 Y 3 3 ZHAM
3 Y 37 H) He snam

Ayr B) 2x B) 3 )
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¥Yuneepzurer vy Beorpany 26.6.2018.

RJI‘(][:H[bmH}I()HH HMCIIAT U3 MATECMATHEE 34 YIIMC HA
I'pabepuacen paxynrer
Mugpa samarea: m

Tecr uma 20 sagataka Ha Ape crpaddne. Sagaud 1-3 Bpege no 4 noexa, sagaum 1 — 17 speas
no 5 noeta u sagany 18— 20 spede no 6 woeua. Horpewan oarosop goucen — 10% noena oa
Bpoja moeRa npearwheRNx 35 TATAR OATOROD. Jaokpy#MBaRke H He JOHOCH HW TOSMTWBHE, HM
HErRTUBHE HOene. ¥ cAyUaly Jn0KDYKMBALA BAIE 04 JeANOr, Ko iV CILY Ua]y HesaokDyKuBaiba
HMjeAROT OATOROPA, MoGHja ce —1 moen.

1 1 1 1. .
Bpr_‘_-‘u_locr H3pa3a .| 5 |- 3. 5 F 57 + 9 JelHAKA Je:
ol o B 4 L. L0 1
A) 3 E} 1 B) 3 e 1 ) - H) He snam
Awo je flz)=vr+1 u gz) =+ —1, cEga je (go f) (24) + (f o g) (1) Jenmaxo:
1 B) 3 B)1 rya )2 ) He siwan

AKo oy ©1 B @2 pellelma kpasparie jeimauune z° —z - 1 =0, opda je J,f | Jig JeAHAkO:

B0 T3 J) -3 H) He sHam
. . . 2222 +2 .
Koauko genobpojunx pewemwa uva nejeguaunps —————— > (07
24 dr
A B} 2 B) Gecronauno MLIU[‘U‘ Iyom 3 H) He suam

AKS J2 v PeoMaTDH]CKOM HASY 30HP UPBCr M APYIGT YiaHa jeaHak 4, a 30Hp 9eTEPTOr H IeTer
unana jegnar 108, opga je cegmu 4WiIaH OBOT HHZA JeHAK!

A) 218 By 128 B) 81 ) 243 H) He smam
30up pememba jeapaunne 9 —12. 3% — 27 — 0 jennar je:
B) 2 B0 7 )5 0} He suam

. A LUBETCEOM MPREACTREY V PV DAY a2 eKdTe o JeJheHe ¢V Y TPYTA O o erune. ) TPROM
7. HaC 1 v ¥ pyabany 32 ! vy 8 rpyma ogmno 4 ¥ my
KPYIY CBAKL CKMUA UM UROTHE CBAKe GKUIC M2 cBoje rpyie. Yeyuan Gpo] oaurpaius YIaKkkuns
v NpROM KPYVTY JeAAar je:

A) 92 B) 98 B) 24 T) 72 H) He swam

Tlonuuom P(z) = z' azx® + b gemue je noamEOMOM Qx) = 2+ 1. Qcrarax npn gememy
nonuEoMa (x) monmEoMoM x 4 1 jegHak jer

A) 10 B) —50 B) S0 ryo Iy —10 H) He sxam

Awo je z =uw —iy (r,y < B,i® = 1), npouszeoy pemema jegaaunne |z| 4+ iz = 242 — i jeguax

Je:
A)1 Byl I —1 Ty i H) He snam

71



Mugipa 2azarka:

Jenmauuna kpya@une & koja J0AEPYJe T-ocy U UHJH jo mearap Tauka (0, 1) rmacu:
A)a?+y? =y B2+ =2 B)r?+ey? =2 |T) 2+ =2y| ) 2?2 +4* =22 H) He snam
El 36up pemema jemmavnne 2cos’ x + 3sinx = 0 "a wareprany (0, 27) jeamar je:

B) 27 Ty o T) dr H) He suam

Pememe rejenpaunne 2r +4 < x —2 je ckym:

A) (oo, 01U (6, foo) B) (oo, -2) B (~1,00U {4, foo) I (4, foo) B Hesman

., 2018

; o
) " . . St
Honnupue nMarunapeor 1 peansor gena xoMmoiexcHor Bpoja {1 - 1\-’3]
\ E

JjesHak Je:

A) _ 92017, /g

B) %18 Iy 92018 Ty 108,73 H) He mwam

Y JelHakOKpPaKH Tpalles IV@HHHE Kpaka 5CIln YOHCAH je Kpyr opedHuks dem. Awko oy o m b
OCHOBMIE Tpanesa, oEAa je a-b jenrako:

A) 84 E) 72 Bj 38 T 40 H) He snam

Axo jo o pajuawa, a M pajselia speauocr dyurumje f{x) = % 4 2 — 2 pa cermeuty [0,3],
a je m o M jeamaro:

A) 10 E) —10 Ry 0 ) -5 H) He snam

Ipouseog pememsa jeguaunne 7+ 2- [z — 4| =7 jeanar je:

A)d B)1 ) -1 Iy -6 H) He swam

Boula cTpala NpaBHIHe YeTBOPOCTPARS MHPAMHIAS TPAIH ¢4 CCHOBHIOM MHPAMEIE YTAS 0
80°, Axo je nyieHHA BUCHEE NHDPAMHIC jeinaka /3, OHZa je ILeHa 3ATPeMEHA joIHAKA:

3
'3 H) He snam

4 - - =
A) g\,’S B)3 B) 3 ) 4v3 ALy

Tanurenra mapabone y = 4 — z° napaiemsa je npasoj ¥ = 4r. Awo je jeqHAYNHA TAHCeHTe
y — kx4 n, oEma je 3k —n jenmaro:

A) =12 B) 2 B) 1 T2 s 1) He snam

Pememe mejeamaunme 2siny — 2cosx < dainToosx — 1 Ha wATepRamy [—w, T} je:

T T T T T i S 4 T T
A)( 3’6) B) { 3 6)'.1(3,1{) B)(e,w) M ( o 3)U( 6’3) ) (2,11) HY) He suam

Fo— &
Pemwewe norapuravcre uejesmaudne log, (/22 -1 1] <0 je crym:
\

A) (vV2,45) B)Y (-5, 2} BY (+/5,1) I') (1,v2) | I (5, —2) U (+2,4/5)

0 He snam
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KnacupumKkaumonn ncnut us matemaTtuke 3a ynuc Ha FpaheBuHcku dakyntetr 26.06.2018

B 1 | 1 | [ .
PeqHOCT H3pasza ——— + 77— - - == JelHaka Jel
B ST T . g TR
Pemer.o /luperranm pagyrow ao6nja ce %+ 1—15 + % + 6_12 — —‘3, wan kpahs
i o, L. &4 1. f8 g &
S§=-11 : . | | =z =,
2% 4 &4 L TCT T 2 4 a9

Aro je fla) = vao+1 u glz) = Ve —1, onaa je (go 1) (24) + (f o g) (1) jeanaro:
Pememe Pauynauo majope ofe xoMnoszumuaje:
(g0 f) (24) = g(J(24)) = 9(v2D) = g(5) = VI = 2,

(fog) ()= Fo(1}) = fF(+T) = f{0) = V1=1.
Omaege je (9o f)(2) + (fog) (1) =2+1=3.

Ao Gy 1 1 Zp pellcka KBAaApaTHS jednaunne £0 — ¢+ 1 — 0, onas jo J,j - .cf JEAHAKD:
Pemere M3 Busrosux popuyna gobujamo aa je 1 + ez = 1 8 wywe — 1. Jdase je
x] +ud = (o1 +22)® — Szfus — Swzd = (21 + 22)® — Bwywa(r +22) = 1-3 = -2,

22 2;5--}-2_\“_j
2t dx =

| 4. | Homweo nenchpojAux penema e, Aeje HaanHA,

Pememe Wopas v Gpojuony 2 2z | 2 > 0 3a coaxo peanno 7, jop jo AMCKPHMHIALTA
D=t*—dac=4-8=-d<0na=1>0 UHamejes?+4dr>0za2 & (—oc,—4]U[0,+oo). Karo ce
0Baj MIPAs NaJalH ¥ HMCHMONY, TO I YEEYuvjomo Tause 4 u 0, jep jo taga z° | 4z = 0. Ilpema
TOoMe, CKYI CBHX peadallHAX pelicthd. OBe He‘-li".,‘lHHWI'IH(‘} ji“ CEY I

{—oa, —4) U {01, +00)

—_—
M ¥ HBeMy ce Halaadn GL‘U[(OMUJU.IU MHOI'C HEJHMX DM eBA.

Axo je ¥ reoMeTpujokon HEzy 26HP OPEOT W IPYTOT WIAHA JedEak 4, a 30Hp YeTEPTOr U IeTOT
unada Jerar 108, oRIa J& ceAMH TTaH GBOT HHSA JeAHAK:

Pememe s zarux yenopa nobuja co cucres joamaduma

a + mg = 4 . o m(l4+g = 4 a(l+q) = 4 o =
3

a1g® + gt 108 77 ag¥{log) = 108 == g = &F i = &

Ouasae 10bujamo ay — a14® — 35 — 720,
36up pemema Jeapadarns 9% — 122 3% + 27 — 0 jeanar jo:

Pememe Yeobemen cuene 3% = ¢, rae jet > [, 306ujM0 KBAIPATHY jegnauuny 12— 126427 = (I,
0b6a peweiba kBaiparue joguadnue ty = 3 u ty = 8 sagopowasajy yeros ¢ > 0. Crora hie noaasna
SRCTOHSHIM)ATHA JeAHAUHAS WMaTH B3 pellamka rp — | 1 2 — 2, na Je Tpawenn s6up

T 29 =3,

7. | Ma Ceercrom npesncrey y yabany 32 ekune nogemene oy v 8 rpyua og no 4 exune. Y npsom
EPYTY CBAEA SHHIA WTPa IPOTHE cBaKe ENOe H2 cBoje Tpyme. YEYOaH Gpo] o MTpaHEny ¥TAEMHIA
¥ OPBOM KPYIY Joluar jo

Pemere doporno je Spoj oaurpanux yTaMHELA ¥ JeAR0] IPYIH IOMEOKHTH ca OPojeM rpyna.

Kako rpyns uma 4 1aMa, v cBakoM 04 3 Kolda Hrpajy ce 1o 2 yTapMHue, na je 6poe) oAUrpasix
YTAEMHIA ¥ jegHs] rpyma 3.2 = 6. Kako mocTojn 8 rpyna, ThakeEr 6poj jeanar je 8- 6 = 48,
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Homurom P(z) = z* + a2® 4+ b gewur je nommmomom Q(z) = 22 + 1. Ocrarak npu gememy
nonunoma P(z) nomuuoMom z + 1 jeamax je:

Pemen.e Kaxo nonurom Q(z) = (z — i)(z +4) nenw nommom P(z) mo Besyoroj Teopemu mMopa
ouru P (i) =0, Tj.

P o 4b=0 = 1-ai+h=0+= 1+b=0 A —a=0 <= b=-1 A a=0.
3ameHoM AobHjeHNX BpeiHOCTH y noixmsoMm P(z) zobujamo aa je
P(z)=2*—1.

Caga jom jegHoM mpuMeHuMO BesyoBy TeopeMy kKoja Kayke i Je OCTATAK IPU JeJbelmhY MONUHOMA
p(z) nomuEomom = — a jeamar P(a). Ilpema Tome, TpaskeHu ocrarak jenHak je

P(-1)=(1%-1=0.

3afarak ce MOKe DPENINTH U HENOCPeJHUM AesbereM HonuHoma P(z) mommmomom Q(z) Tako mTo
H3jeqHAYNMO A0OUjeHn ocTaTak ca (.

Axo je =1z +iy (z,y € R,i®> = —1), mpoussos pemema jeamaunne |z| +iZ=2+2—1 je
Pememe Axo je z = z + iy, U3 JaTHX yclIoBa JOBM]AMO jeIHAUMHY
Va2t tiz—iy) =z +iy+2—1 = Vrlt+y*+tytiz=z+2+i@y—1).

Axo u3jeHAUNMO peallHie W MMarMHApPHE Aeiobe pobulie ce cUCTeM jelHAUNHA

Vai4+yr + oy = z+? s V24 +1)2 + z+1 = z42 PR 222 42z =0
z Y

= y— = z+1 y=x+1.

OgmaBae je x =0my =1 nwm 2 = —1 uw y = 0. Jakne, mocroje ABa KOMINIEKCHA Bpoja KOju
3aJJ0BOJBbABA]Y [MOJA3HY JeAHAUUHY K TO:

21=0+121=2, 25=—-1+0-1=-1.
Tpaxenu TpOW3BOJ Pellleha JeIHAK je 2y - 2o = —f.
Jempaunna xpysaune k xoja noaupyje z-ocy u umuju je nenrap Tauxa (0,1) raacu:

Pemem.e Jla 6u manncann jefHaunEy KPy:HHUIE TOTpebHE ¢y HAM KOODAMHATE MEHTPA U el

nonynpeunuk. V3 ycioBa ga kpysHuIA ca nenTpoM y Tauku (0,1) zoaupyje z-ocy, HATA3MMO Aa
je r =1. Tpaena jegnauuna riaacu:

(170)2+(y71)2 =1 «— 22442 =9y.
36up pemema jeamadnne 2cos & + 3sinz = 0 Ha HAETEpBATY (0,27) jemmak je:

Pememe MckopneTuMo 0CHOBHE TPUTOHOMETPH]CKH HASHTHT sin” z +cos? z = 1, ma, jeanaumma
mocraje:

2(1 —sin®z) 4+ 3sinz =0 <= 2sin’z —3sinz+2=0 <= 22 -3 —-2=0 A —1<¢<1.

Pemema kpasparne jeamaumme cy ¢, = —1/2 u t3 = 2. Ilpyro pelneme elMMHHMIIEMO jep He
npunaza cermedty [—1,1], ogHocHO jexgHaumma sinz = 2 Hema pemetba. Crora je fara jeAHAUHHA
eKBUBAJIEHTHA Ca JeJHATHMHOM

1 7
sinrzfi — r:—%+2k7r \% z:%+2k7r, kel.

Jenuna pemema osor obnuka Ha (0,27) cy z1 = %r U zg = HT", U BUXOB 36Up jeHak je 3.
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12, | Pewewe vejoauauune 2o | 4 <o 2 jo cryu:
Pememe Crangapmiuy 1ocTyIKkoM 35 DOLIABALG KOPOHD HGJeAIAUMIe 105M]aMo:
VIEF A< -2 = 2z 4420 Az >2 A 2044 (x-2)
= z2-2Az>2 A2 4 dztd
= r>2 Az —Bz<0
= x>»2 A ze (—oo0,0)U(8,+o0)
= e (f +o0).

5 e Nl ooy 2018 P
13. ]‘\,O:[W‘-THWK MMATTHARHOT W PeadHoT 203 ROMTIeRCcHOT 6'[’)0]?! |\| i ‘E\"’Rj JeTHAR ]

Pememe pumerumo majupe ga je
(1—iv3) =1-3iV3+36Va)Y° — ((v3) =183 - 04 3ivB=—8=-2°,

H HCEOPHUCTHMS OBY OCODHHY 33 padyHame cremsHa. Muawmo:

o, 2018 | B6T2H2 — 672 o
[21 — iy 3’] = i i vﬁ] = (\u = i\,-’:i}‘q'/]b (1-iv3)
= (-8)*™. {1-2iv3-3) =8"2(—2 - 2/3)

92017 i3,

. . 2 ¢ T L i . /i
Poannn neo jemuar jo 227 o pvarumapms — 220078, na je rpamenmsn goanunur jeanas /3 .

| 14, | Y jesuarorparn TPANes DyiKdEe Kpaka Do YOMcan je kpyr npeumnuka dem. Axo oy e wm b
GCHOBHIIE TPRAalesa, oHAA j8 a- b jemHaro:

Pemreme Hexra cy a M b ocHOBMOe Tpame3a M Heka je a > b. Kawo je y Tpamez ynmcam epyr,
pPagM c2 0 TAHIEHTHOM YeTBOPOYIIY, 04 o 30HpoBH HACOpPAMHHX CTpaHnls JesHass, T e+b = 10,

Ca gpyre crpane, uz [luTaropuee TeopeMe nobHja ce

forb%? w
8 7)) =54 — o—b=6.
. &

Caza ¢s U3 cHoTeMa jerHauHEa a4+ b6 =10, 0 — b =6, a0bwja e =8ub=2, maje a-b=16.

1 Axo je m HajMamba, a M Hajsela BpegEocT dpyHEmH)s f(x) = —1% 422 — 2 ma cerMeRTY [0,3],
onga je m M jeanaxo:

Pemene ¥V muramy je epaiparoa dymruuja z o+ f(r) xojs MOKSIHH MAKCHMYM IGCTHME V

cEOM Tewmeny. [Kawo je —% =1, o je f{l) = —1. BpegaocTn Ha KpajeBHMa oJcedra jelHake cy

F0) = -2 1 f(3) = —5. Ha Taj Haunn, Aobuja cem = —5u M = —1l, majem - M =5.

Ipemzpon pemema jeqnaunre ©+2- |z — 4| =7 jeanar je:

; i ]"1 T B i °
Pememe Kaxo Je ‘I 4| =4 , AATHE JeJHAYMHA |© CKBHBLICHTHA Cal
1 %

(x+2d—2)=T A z<d) VvV (24+2{r—-D =T hzx>2d) & z=1V z=5.

[poussog pemesa jeauaunne jeamas je 5.
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17 Bouua CLUraller PABELHC U EO [POCTR A0 HHPAMANC Ulra A Ol OCILOBMION 11 Pabdia e V6do ol

07, Ako je ayrkupa BUCHHe LHpaMUie Jednaks +/3, olda jo beHa salpeMans, Je HaKa:

Pemese Osraupmo ca o oTPaEATY EBAAPATA ¥ OCHORH THPAMUJe. KakKo je JaTa BHOMES

Ies ;i o 7 8.7
mupavuae H = /3, o je sanpemmra jeamara Vo= B—S‘ = %—3 Crparuny a moseno aahu axo
VOMMMC QOUPEeYHE UPEeCel IMPaMi e M PABHE EOja caApad BPX LMPaMULS | GPelsTs HACPAMEHX

CTPaRWNA KRAAPATA ¥ OCHOBH. ¥ Tpeceky ce A0bHja je HAKOKPAKNM TROVTAG Ha CIWIH

s
7 % LU‘T _ V3 — \f’,‘_:
e % "3 a2

af2

18, Tawrenra napaboue v — 4 — #° papaseida je upaso] ¥ — 4z, Ako je jeapaudua raurente
Yy = kxr+n, oE1a Je 3k —n jenmaro:

Pememe Kaxo jo upema yeaosy sagarka ranrenra { napaieina 1aro) upaso], soedurjent
npapia k; = 4, Ma TaATeATA WMa JeAHaunny ! : y = dz — n, A8 n Tpeba oapamuTa. TaRTaATA
ADAMPY Je napaboy ¥ JeJHo] TAUKH Ia |eiHaMHHE,

4 ‘r2=4z~|r‘n — 7:24 dr +n—-4=0

HMa JeJMHCTBEHO pememe. Jlakne, NMCKPHMMHAHTA KBaJpaTHe jeiHadnHe JedHAKa je HYIM, TJ.
16 — d{n — 4) = 0, caakne Hanasmmo a2 jen =8, Crora je 3k—n =12—-8 =4,

Pemen.e 3amumiyvo #ajope Hejensaunsy v morogamjeM obIHEY.

2ainx —2cosx < dpinzecosz — 1 < 2sinr — 2cosx —4dsinzecomz+1<0
— Zamr{l —2cosx)+1 - 2eosr <0

= (2sinz +1){(1 — 2cosz) < 0.

Tpeba oJpelnTH 3HaK W3Ipa3a ¥ 3aTpajaMa HAa WATeppandy {(—m, 7). Ha orom wATepmamy easathe
ainx < 15 saxef %’7, L), mox je cosx = % sax € (—F,%). Crera je snak wspasa dar cuegeliom
TADIUTGM!

; A — T A T
2eina + 1 - - 4

—u —fx /i —aih iz

-9 Un..t:'++_+ ——————— S ) R G S
L COR I

— —n/3 w3 i

(2eina + 1)(1 —Zeoar) A

—W - 5%/6 £f3 —mj

/

q T3

(aapas BHAAMO Ja je pslllsie TPHLOHGMETPH]CKe HejeIHAUHHE CKYI
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”
Pememe morapuramcre Hejengaumbe log,:

" )
Vrt—1— 1) < 0 je crym

Pemome Hajnpe mposeparavo kaga je vejeinarocT medurncama. 3majyhm 1a je dyHrmmja

z > log,x Ae-jmnuca.ﬂa akro je o > U 1 axo 3a ocHOBy JorapuTya Baxa a > U, a £ 1, xao u za
NOTEOPEHH M2ZpAas MOopa GI’IIH HEHeTl ATHEAH, ,ElUlsI’IjE.MO CJIE,E[EllE yoaope:

-HY

2 0A2#1 A 1204 Va2—1-1>0 = 2£0A 24l A2’ —1>1

= r20 A £+l A2?—2>0

=42 = e (oo, VUG ).

Hejegnaunna garae mma cumcaa sa |z| > +/2, a taga jo ocnopa norapmrMa 22 = 2, oganae je

norapuTaMcka PpyHEIH]a pacTyha. Ctora je, mox yemosom |z| = /2, HejeHANHNS eHBUEATSHTHA
cal

—1-1<1h |zg]>+2

e /a2 —1 <2 A |z > /2
2 <8 oA 2] =2

ol VAT AN |J..| = \,"E

= 1w (=5 —v2) UV VE) .
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Yuneep3ivrer v Beorpamy 25.6.2019.

Enacu¢mrannoEy MCHAT M3 MATEMATHES 3a YIIHC HA
T'pabepurcrn darynarer

Iafon zagarea: L E—Iﬁﬁl

Teer wwa 20 sanatara @A 1se crpeEdne. Sagamn 1-3 speae ro 4 nocema, samaaa 4 — 17 speae
w5 opoeHE | faguma 18 — 20 BME L L [IRTHETE ]'I'u:'|:uuau UILUHUL JGHUCH —‘_Il'l‘,'é IWOHA ]
Monja TOOHA NPEIRADEHET 33 TAMAR CITORGED. JAokpyviEnrame H Ap ToRoct HH NOAMTHRAS, ¥
HOTHRTHRHS MO 3 I:‘J'l:,'(.'l'.j.b' .TIL'I.I."I:F}‘}H.}(RH.'_-'LQ BHITE t‘:l,"[jl.‘]l}lf’:l‘, KAoH Il.' C.'I:‘VIIRJE !-I('TI!I{!I:IJ:’:I—:[!‘EI‘IH.L’;
nHjeanor oaropopa, acbuja e | mocn.

1. | Bpamroor wepsss 3(yE = o)1 4 (W5 = v2) jenmskn je:

A V5143 By 2,8 B) 2,2 I} 542 Ve - /2 H) He aman
Bpemaoer wapasa 31 0% S48 2 S0 menrs je:
A) 000 E) 750 B) 150 I'} 300 ) 243 H) He suan
e -3
Azn je f ( - ) = x, cHna je f{3) jommano
,x—5&
Al L s B 12 r 16 ) 24 H) He: asan

: ’ o 1 .
Axo ¢y oy 1@y Peileiha joaaadine ¢ #loga | 2 =0, ouan jo i Jonpmgo:
T

1 , dog, 3

Al B) 3 B log,® T) leg, 0 I 2 H) He amaz

[

- . . r42
OBy Pemiaa o o) e o nee _i*_ ',, =2 je oOnHua:
A) (—oo,a U b, =) B) (—eo,a]  O) [l 1"_'] W d] 0 (—oya) Jibc 1) e sman

ﬂ_ Akrn le Tla by TAURA ERETDEWA KRAODATHS (TR & f{::) = ~27r + A — 7, ofita jo da — =i
Jempagn:

A) =36 L) -8 aj o ms my a6 1) e aman
T.| Cry pewasa BejanHauiHe o2 — 1 > ¢ Je ofauee:
A} [ oo, 0 U (b, sw) B) ( oo 4] Bi [b,oe) me ) (0 seya) U [boe) H} He omact

O 3 Aeviks LPEEY U8 ROWARKHILKA THM 04 LeT wrpads, Bpoj Ah4ubl HA KDJM U2 TO MORE
YpaIwTn je

A) 18 L) 336 B) 6 ') 144 JT) 6oan H) He amam
Tluanaom Ple) = u'_a:‘i-1- ?__-_'1 4 =3 jor AUdedE DU RHIDM erj =7 O jee 2e =1 jeanssu:

A0 L) —1 B) -u I'y —% Ay -4 H) He asan
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Hluppa aagarka: | 11456

Ako je z = +iy KoMDaexcaH Gpoj Takap ga je |z + 1| —F =2 —i, oEga je r + y jemaako:
A) -2 L) 2 B) —4 r}4 II) 8 H) He smam

JegpaunHa npase koja oponasmp kpos radke A(L L) u B(2,5) je:

Aly=10 Gly—=a+n D) y=2tx+n MNy—Jz+n ) y—Adx+n IT) Ile smam

Lpoj pemema jeapadnie sin x = % woja npunanejy waTepsamy (0L 37) jemmax je:

Al4 B) 5 B) 6 s )9 H) He amam

i g ., BOm |
Aro je sin = =a, oHAa je sin — jemmano:

A) VT —a? B} —1—af B)a ') —a dyl—a H) He amam
_ ;2010

Kounmerkenn dpoj ﬁ jenHak je:

A) —i B} i B) -1 M1 ) —% H) He amam

Cyua npeux 60 npupoaunx Gpojesa aeaunux ca 4 je:
A) 7290 B) 7320 1) 7500 ') 7940 1) 8000 1) Tle amam

¥ ORYIY HHM C¥ DPeUHMK OCHOBE W Mapogauba jeinarn 12em ymucana je cdepa. [Tospmuma
oB: cihepe e

A) 243z em?  B) 20Imem?  B) 32v3mem® ) 32v2xem? I) 48xem®  H) He snan
CrYD pellesa HejefHadmEe 9 + 3 — 6 > 0 je olamrka:
A) (=00, a) B} (a,0¢) B) (a,5) ) (a,b) U (e, d) 1) (=oc,a) U (b,00] H) He apam

Harn cy vpyr &2 4+ 1% = 20 — dy = 20 1 npasa 3x+ 4y + 34 = 0. Axo je Ale, b} Tauka Kpyra
HajTama 05 Tpase, oaaa je of jeasaro:

T
A) 2 B) —24 B) 4 ') —4 3 H) He aman

Cryn pemer.a jegnaduse |log, (6 — x) + 1] + |log,[6 — x) — 1| = 2 je obauka:
4) (0.aupd D) (-x,a B) ) T){ab} ) (LaUlhd  H) He smast
36up pemema jeanauune 21720960 4 1ga® 35 g wois npimagajy warepsany [0, 7 jegaak je;

MW (k]
23 ) IT” o) 5% H) He aman

Aym G} 3= B)
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PFRITTFH.A

. .'_-I F _
7”,“‘ Gt e v’i-w%i ﬁ,+-'_rs.—ﬁ_|_“‘7“’“;‘5%%—«?3—2@
v —y v Ve W,

i drhea? _ gl e T ghe T g5 g gy

-3 .
@ f (h - @ -23-‘—— =3, onne 2r =3 =Nz =5) maje v =12 Haxne f[0 =12

2 . . fi I
EI Do MDaJPATIY JCONAMENY ax® | bo | ¢ = 0 Codd g0 je oy | oap = = HoFy = - {Brerone
HEv]
Ja jeapawany o —loga9—2=9, e=Li=—kgYc=2 na j& o +op = oga 9 ¥ wpae =2 Onos
1 1 gyl gy logg¥ 2lomy 3

TR R BT g S

a+3
&—3
w—2

i By U]
o —1 -

(=13

=32

Az 8]
.

=3 =

a

i —

i
32"
£ €13,9

3n FEAPATEY $VHRIE)Y f{r) — as? - For 4 4 Tanka ckeopoMe jo o — —,;i_r H 5= jla), Ouns
. 5 5 LB S

ica= S-(—i}_-l ?li'!—j(..i’}— s.nn] e — B = 80,

m-ﬁﬁ -]

IMpoeer enyuamj:

r=0nz*—1=0

r 08 e [—oo,—1U|Loa)

o oo, 1]

Hpyres pareis):

cxlnr?-L>x?

R A [T e

Memese o ¥HEJS cRVOO3a pemicla 3 TPpBOr B ARYror coydaja & £ {— —1].

Wain (5) sarmma, wro jo dero mro @ (4], & 10 0 508 - 56,

8] @r) =< =t = (x4 Ve = 1.

l"Iuercu M) nean nommaew Pad ma e Pl=1) = P(1) = 0.

P-lt=atdtitd=Unf -1 =p -2 -0otd=dnpjeo=-dar=—2r] 2a—bh= 1

=T, E=om— |n+1[:|r+yi+1|=|::+'—;‘rf|=-\,"|:s1+l)2+1,r“
Oupa [z +1]-2=2—i
Vig IR bgE oo pim2
Qanu e y=-1ua+(z4+1 "+ —2=2
M =lu s+ P+ =1 —r+ 2 vIT 4z -2~ x+2

Pl -2=(r+ N uat2s0
Friz—t=rtlztiinep—d

80



=—1. Maxne & +y= -2

Jenwadvua mpanc Je g = kr + 0. A(1,1] npumana npana] na jo 1 =&« 7 4w wero aa B(2,5)
2+a. M3 ome ape jeagaumuz gobujamc 2a jo k=4 u n =—3. Tlpaga jo y=4e— 3.
|1"" I Jemeagans sing — il,__{ WMa T TRA POTIERA A (0, 1) 1 (7, 3. Jeapades sins — --%- mign

ABA pomena ma {7, 2T). VEVIHG 6 pemen.a.

% :
s-:n--—- _s-“h:(ﬁ.-+ ﬁ: | = sin i = slnfw + L:-sinz =—a
T T 7 7

14, ['l—:l’,‘l‘—l—"’*+>'—L-Ei—-I——‘}1 14:;-—1-"41+t='—|+2:-.1—21‘
{1__:-:’211l_!l -' ﬁg]urn{] \_(_g!q[in“ "—Ij_"“i ZHHE - HII'I'I':] P
(L4010 — ]_H] ]“‘“111-!'—5 )0y _ g = IO 1009y 4 g

a—™® 1 (1—il -2

L+~ 14T (Aa+gi-d 2z

[E] Epojesn pesbHEs ¢a 4 WrEe apHTMeTmaEd B Ll o =4 0 d = 4. CyMa @ anemosa mHu3a je
24, i— 1 GO[Z 4450

. w ma je 4 % T3,

FlsmonHm EVLIE A LECMHAE HaUHY OUHUBG S0 T LHHROU T AHR MHA TV CAD CTPRHALL § = 12
LS
v
£ DOVTIPpeEEE VKA cfePe j¢ Toaympe e YIMoaHor Kpyra ¥ Tpoyrac na jo i — =1 25,
Oura je nospumas cgepe P = 258% = 402V = 458,

HE.‘{.l je 3% =1, oura jo O = Hou Heje paumiz
Eri—60 (t4+ 31t -2 >0matle(—o0 -3 U2 foe)

F o MoawTUEES 04 Jo 8 & (4 +oc) 7] 0 & [log; 2 400).

- Hajdamsin 1 Doj0eda woMia KOVEa OF Tadle Mpeeeka TRaDe Tophaans 06 AnTy TRy Kpad
menrap ¥ Epyra. [Ipops EopuaIda B9 Doy IpeRy je dr— 3 40 =0 O@a colpEn DeToap EpUrs
C—"(I Mpad l=024n-—0 Opgaicn—-—2uw4c=Ju+2 -0 1. y-#i—g

Kanz oRo 2aMeRRMG ¥V JeIHAYHEY EPYTA Joba]avo
dx 2

(& 1;.3113 5 9 =125

w-1f +(F - 31" =25
= 17| m{ ¢ =25

F(.r -1t =125

(z—-1¥ =8
g—l=dmmer_—l=—-d71] r=1mmes=_—»2 q——r+%n3_jny—nunu;,——.
Mefmjasmg 1euxe A, G6) 0 B2, -2).

TPacicicrs on aate npasc je d w
e sTe IpABC je & = ===oy

Al = 4 nd{3)=1naje majaalja reaxa 4.
Hepa je log 6 o) =1 Pemapave jeamadpeary B 1)) 0 1| =2
Tpww cayunj: £ < =1

=+ 1 =0t =1} =2 aakne £ =1,

Apyry emygaj: —L o« F=0

{t+1 =t =11 =2 napae =1 < ¢ 2 1.

Upeha caymaj 2 1

(1) + (=1 =2 s 0= 1.

Kopawynn, pomema ¢y —1 <E< 1,

g (==t e>0m2Etinb=-x>01 reh
DPomanasio wejegmasmy —1 < beg (E—z) <1
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Ilpen cuyuaj: 0<x <1
s<b—zHr!26-1x
#Edna?—Gc+120
zL<3nee(=~o0,3~2vVI UB+2v/2, )
Npecex je = € (0,3 - 23],

Hpyru enyaaj: x € (1,6)

z2b—zur ! <b-z

zz3nz?-6z+1<0

czdnreB-2vEi+ 27

Mpeces je = € [3.3+ 2.

Yeuja pemema 13 oba envuaja je = € (0,3 — 2v2) U [3,3+ 22,

pl+Zeosbie | qgein®dr _ g
2. 220&462 + dfzsin’ dw q
o nagnupnoue sy e ZHHLESJ; =1 =i, ua
2 qoutie f lrembe o g

HeKa jo § =475, onma "
Yp==9
+t

W2 _0t 44 —0
t=1lnmi= —;
cos i = 0 umm cos By = _:211

i i
b = 2km wam G = -an+2k:r wnin Gr = 5 4 2kw

b -rr+k1r 2‘1:+k1'r

3 g 3 g % 2

3a k=10, 1 2 mofMjamMo pememna W2 HH‘IG"pBM& Or)ur0oad; =0, 19 —°§‘ ;r;; =5, =3,
=4, =7, 2=, xa=1, 20="1 ujoc 110 = 7. Hruxop 26mp je
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Yuusepsurer y Beorpany 30.6.2020.

KnacupuranoH MCIUT U3 MATCMATHKE 34 YIUC Ha
I'pabeBuHcKM dakynarer

Muppa sagarka:

Tecr uma 20 sagaraka Ha Ase crpanune. Sagauu 1 — 3 ppese no 4 noena, sagauu 4 — 17 ppege
no 5 noena W saganu 18 — 20 ppese no 6 noena. Ilorpeman oaropop ponocu —10% noena ox
Opoja noena npeABMDEHMX 3a TAYAH OArOBOP. 3aokpymupame H He JAOHOCH HU NO3ZMTHBHE, HM
HEraTHBHE NMoeHe. Y ciayua]y 3a0KpyXHBamba BUIMIE O JeJHOT, Kao N Y CiIyuajy He3aoKPYKUBaba
HUJeAHOT OAroBopa, Aobuja ce —1 moew.

1-v2 142

E] BpeanocT uspasza

jennaka je:

1++v2 1-+2
A) 16 B) —22 T)2-4v2 I 2-2v2 H) He suasx
Axo je f(z) =2 +1u g(x) = xi 1> OA3 je g(f(1)) jeanaxo:

A)2 B) —4 B) 3 r)o H) He 3mam
1 1
Ako cy 7, u T3 pemema jegHauuse v2z2 +z + 1 =0, onaa je —— + — Jeasaxo:
zire ;123

A1 B)

B) 2 )3 o H) He snam
Bpoj pememwa jegnauuse |2+ 1| =1—x jeanax je:

B) 0 B) 3 I) 2 M) 4 H) He snam

Axo je (a,) APUTMOTHUKM HM3 TAKaB Aa je as + 019 + 010 = 3 W 0y + a5 = 0, onga je 36up
a) + as + a3 jeAHak:

A)o B) -9 B) —-17 ) -11 ) -39 H) He snam

A)d B) 8 B) 1

36up pemema jeanaunne 4227 —17.2% {4 =0 jeanax je:

) 3 H) He smam

Ilpase 5z —y = —1 u 6z —y = 19 cexy ce y Taukn M(a,b). Taga je a- b jeanaxo:

A) 2021 B) 1010 B) 101 T) 202 TT) 2020 H) He snam

Bpeanoct mapaMerpa. a 3a kojy je nommnoM P(z) = 302° + 2022 + ax + 1 fe/bMB MOTMHOMOM
Q(z) =z + 1 usnocu:

E B2 B) 3 r) -i -3 2
Axo jeanaunna 2 +az+1 = 0 HeMa PeaTHUX permema, ORAA TAPAMEeTap o MPHIaAa HHTEPBay:
A) (-L1) B) (-3,3) B) (-5,5) T) (-2,2) 1) (~6,6) B Ha sz
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Mu¢ppa sanarka:
m Axo npasa az +vy =0 zoaupyje kpyxauny z2 +2z+1y2+2y+1=0, onga je a jemnako:

B) 1 B) 2 )3 o4 H) He suau

IE] Bpoj pemema jeqmaunne sinz — cos 2z = () koja npunaiajy uatepsaiy (—m,7) jeanak je:
A) O B) 3 B)5 P 7 ) 9 H) He snam

Ha koauko ce paznmuuuTHx Hauuna Mory nopebartn cpa cnosa peun MCTITUT?

A) 80 B) 30 B) 90 ) 20 1) 12 H) He snam
Q1010 L (1 4 §)2020

Bpeanoct uspasa 21010 _ (] — 4202 jermaxa je:

A) 22020(1 4 4) B) 22020 B) 21010 I') 21019; M) He amam

14. | [Ipoussox pearnux pemema jeaHaunne /2r +4 =2 — z jeanax je:

A)4 B) 6 B) O i ) -2 H) He snam

Yerpopocrpana NMpaMMia 4M)a je OCHOBA IPABYTaoHME crpaduua 6 u 8 uma mebycobuo
jesnake boune upune. Ako je ayxuHa DouHe upune 13, AyMHA BUCHHE NUpAMMAE Je JeJHaKa:

A)5 B) 6 ) 242 1) 23 H) He snam

i z+1_xz-—2
16. | Pememe nejeana > - _—
ememe RejeaRauMAe ——— > — )

A) (a,b] U(c,+00)| B) [o,+) B) (~oo,a)Ub,e) I') (a,b) 1) (a,b) U (b,e) H) He snam

17.| Hajseha speamocr ¢pynxnuje f(z) =2z — 22 usnocH:

A)0O B): =45 )3 1) 2 H) He sman

Kpyr k ynucan y npagoyrau tpoyrao ABC, poaupyje karere AC u BC y raukama P u Q.
Axo je AC =6 u BC = 8§, noepumna ¢urype orpanndene aysxuma PC, QC u mMambuM o 1ykoBa
PQ xpyra k jeanaka je:

A)d+x B) 4n I') 4+4x o) 5—m H) He snam

Bpoj meraTupnnx pemema jeHaunne |loglr‘(1 + |1:|)I =1 jeanak je:

je cxym obmura:

A) 4 B) 3 B) 2 DR ) o H) He snam
Bpearocr uspasa 4sin®2020° — 3sin2020° jeanaxa je:

1 1 V3 V3 V2
5 B) =3 B) B I) == ) o) H) He snam

A)
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Y Haupepsurer y Beorpaxy 30.6.2020.

Kracupukanuosy McouT U3 MaTeMAaTHUKe 34 YIOUC Ha
I'pabeBuHCKN daxyarer

MMu¢pa sazarka: | 2225

Tectr uma 20 sagaraka Ha e crpaHune. 3ajanu 1 — 3 epege no 4 noera, sagamu 4 — 17 speae
no 5 moena u 3agamm 18 — 20 Bpeae no 6 moena. Ilorpeman oarosop aomocu —10% moena ox
bpoja moena npeABUbeHUX 33 TAYAH OArOBOP. 3a0Kpy:kuBawe H He JOHOCH HU MO3WTHBHE, HH
HeraTHBHE HOeHe. Y CIYUA]y 3a0KPYKUBAA BULIE OJ| JeJHOTL, KA0 U Y CILyua]y He3a0KPY KUBAbA
HU]EJHOr OAroBOpa, Aobuja ce —1 noes.

B eJIHOCT M3pAasza 1-v2 1++2 jeHaKa je:
PP ¥ TE2E T=wB " i

Pemense /lupexranv pauynom g06uja ce:
1-v2 14v2 _ (1-v22-(14+v2)? _1-2v2+2-(14+2v2+2) _ 0B
1+v2 1-v2 (-1 +2) -2 o
Axo je flw) =z +1ug(x)= 2

r—1
Pememe [lupexrrom samenom gobujamo: g(f(1)) = g(2) = 1.

, onza je g(f(l)) jeanaro:

: . 1 i
Ako cy x1 ¥ To pellema jeiHauHHe \/512 +a+1=0, onga je R + ? JeAHAKO:
1L

r{T2
Pememe [Ipumennvo Buerose dopmyne: z; + x5 = —\175, Ty Ty = % Hanasumo:
11 _zl—zg_—l/\/ﬁ__i__\/i
z3T2 ' 7123 (2132)? 1/2 V2 ’

Bpoj pemema jeanaunne |z + 1| =1 — 2z jeanak je:
Pememe Jeapaunna uma cmucna axo je 1 —z >0, 1j. ¢ < 1. Taza je:
lz+1l]=1-2 <= (z+1=1-zVz+l=z-1Az2<1 < =0,

na jeAHAuNHa UMa JeIHO peleme.
Axo je (0,) apUTMETHYKH HM3 TakaB Aa je as + a1 + a1p = 3 ¥ ay; + a5 = 0, onaa je 36up
a1+ ag + a3 jenHak:

Pememe 3a apurMeTnukn HU3 Basdt o, = ) + (n—1)d, na ce gare jeaHaunHe cBoJe Ha
a1 +8d=1 A 2a;+15d =0.
PemapameM NpeTXoAHOr cHCTEMA JeAHAUNMAa HATA3UMO Aa je a1 = —15 u d = 2, ojgakxae je
a1+as+a3=-15—-13-11=-39.
36up pemema jeamauune 4-22 —17.2%7 4+ 4 =0 jexuax je:
Pememe Ypobemem cmene 2% = ¢, ¢ > 0 gobuja ce kpagparHa jemuaunna 4t2 — 17t + 4 = 0,

uuja cy pemema iy =4 u lo = 1/4. Oaasze je 2% = 2% unu 2° = 272, Pewena nonasue jeanaunne
cy 1 =2 u 29 = —2, Te je BbUXOB 30Up JeAHAK HYIHU.
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Tlpase 52 —y = —1 u 6r —y =19 ceky ce y Taukn M(o,b). Taza je o - b jegnaxo:

Pememe Tpeceuna Tauka (a,b) IaTHX TpaBux je pememe cucTeMa 5z —y = —1 u 6z —y = 19.
Opapge ce nako gobuja Aa je Tpasena Tauxka M(20,101), re je ab = 20- 101 = 2020.

Bpeasoct napamerpa a sa kojy je nomusom P(z) = 30z + 2az? + az + 1 aessus monmHOMOM
Q(z) =z + 1 uznocu:

Pememe [Ipema Besyosoj teopemu z + 1 | P(z) ako je ccrarak npu aessemy jeiHak HyIH, Tj.
P{—1) = 0. Onasze HanasuMo

—-3a+2a—a+1=0 = a=1/2.
Axo jeanaunna 2% +azx+1 = 0 nemMa peaanux pemerba, ORJA TAPAMETAP 0 TPUTAIA HHTEPBATY

Pememe Kpajaparna jeinaunna HeMa pealidX pellema aKKO je WmeHa AHCKPUMHHAHTA Makba
oA Hylne, ofnakie AobujaMo:

D<0 = a?-4<0 « o’<4 « |a|<2 —= ac(-2,2).

Axo npasa azr 4y =0 goaupyje kpysauny =2+ 2z +12+2y+1 =0, cnaa je a jeanaxo:

Pememe Ionyaom o keaapara aobujaMo jeasauuny rpysanme (z + 1)2 + (y +1)% = 1.
Haxne, nenrap kpysxauue (p,g) je tauka (—1,—1) u 7 = 1. Ca apyre crpale, jeAHAUNHA TAHIEHTe
jey= —axz, Te je k= —a u n=0. U3 ycaosa goaupa npase u KpyxHUIE

(L+ k2 = (g —kp— )2,

wanasumo 1 +a? = (=1 —a)?, ogakie je a = 0.
Bpoj pemema jeanaunne sinz — cos 2z = 0 xoja npunafajy uatepsany (—m,7T) jemuak je:

Pememe Kako je cos2z = cos? z—sin®z u cos? £ = 1—sin® z, 1o6ujamMo eKBHBATEATHY jeAHAUMHY

3 3 . -1+3 . . 1
2sin?z +sine —1=0 < (sinz)12 = 1 = gsing=-1V sinz = 7.
- mss x R v e i O
Ha urTepBany (—7,7) IMaMO TPH pellema 1 = —5, To = & U T3 = 3.

Ha xonuko ce pasamuurux Haumsa mory nopebaru cea ciaosa peun UCIIUAT?

Pememe Cuopa C, IT u T umMajy 10 jeaso nojapbupame, JI0K ¢10B0 M UMa ABa 1OjaBIbUBAA.
Crora je Tpsxenu 6poj jemsak

(L+1+1490 5120 _
i 2 2

21010 4 (1 4 §)2020 ;
Bpeanocr nspasa w jexmaxa je:

Pemen’e Kaxo je (1 o i)2020 s ((1 e i)2)1010 i (22')1010 . 21010i2 — __21010 u (1 s i)2020 =
(—2¢)1010 = 91010 1 je ppeaROCT TpaKEHOT M3pasa jeAHAKa HyIH.

TIpousBo pealHixX pellenha jeiHaunne /2 +4 =2 — z jeanak je:
Pememe CrasapauM DIOCTYIEOM 33 PellaBabe MPANMOHAIHAX JeIHAUMHA HAJIASMMO
V2t d=2—0 > 204+4>0A2—2>0A224+4=02-2)% > r€[-2,2] A z*-6z=0.
Oupaepe jez € [-2,2) A (z=0V 2=6) = z=0.
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YerpopocTpana nupaMuaa unja je ocnoBa NpaByraonnk crpamuna €6 m 8 uma mebycobro
jeanare GouHe uBHne. Ako je Ay:kuHA GOuHe MBHLe 13, AV:KUHA BHCHHE NMPAMHJE je JeAHAKA:

Pememe [Ipema gatuM noganuMa aysxuHa anjaroHarte ocHose jeasara je d = 10. Tazxa je us
[uraropuse Teopeme H? =132 — (d/2)? = 169 — 25 = 144, oxaxue je H = 12.

. z+1 _z2-2 |
Peuewe nejeanaunne * 7 = I je ckyn obiuka:
T — &

Pememe Jlata mejegnaunna eKBUBAJEHTHA je ca HejeaHAUMHOM:

(z+1)(xz+2)— (z—1)(z—2) . 62
= DED) 20 = e+

>0 <= z e (-2,00U(1,+00).

Haxne, pememe je cxyn obmnka (a,b] U (¢, +00).

Pemense Iara dpynknmja je napabona kojy majsehiy spemioct noctmxe y temeny. Teme na-
paboie je taura T'(1,1), Te je fmax = f(1) = 1.

Hajeeha ppeanocr dpymruuje f(z) =2z — 22 usmocu:

18. | Kpyr k ynucan y npasoyriau rpoyrac ABC, noaupyje rarere AC u BC y taukama P u Q.
Arxo Je AC =6 u BC =8, nospmuna ¢urype orpanndene ayxuMa PC, QC n MambUM 01 IyKOBA
PQ kpyra k jennaka je:

Pememe Hexa je k kpyskmnma ca nentpom y taukn O u nomynpeunnkoM 7. [lpuvenom [lura-
ropMHe TeopeMe Ha NPAaBOYIM Tpoyrao aobujamo aa je ayxusa xunoredyse ¢ = 10. Kopucrehn
popMyste 3a moppmHAy Tpoyriaa P = ‘32—" u P = “tb=¢ 1 35 nonynpeunur kpywunme k pawm r = 2.
Hoppmuea ¢urype orpannuene aysxuma PC, QC u mamum ox nykosa PQ kpyra k jecre jexnaka
Pa3IHIy NOPPIIMEES KBAJAPATA YM]a je CTPaHHNa JeJHaKa 2 H YeTBPTHHH NOBPIIMHE YHYTPAIIHbOCTH

» 2
xpysamne k, To jeer P =22 - 2% =4 7.
19. | Bpoj meraTuBEHX pememba jeanaunne logm(l +]z))| =1 jemmax je:
Pememe Ia 6u jegaaunsa Guia JepuHncana, HEONXOAHO je aa Baxu 1+ [z > 0, wro je

yBek ucnymweno, u (x| # 1 u |2 # 0, mro je exmpanentno ca ¢ # +1 u 2 # 0. Y cayuajy xaza je
log), (1+|z[) = 1, mocmarpana jeanaunna je exeusanentna jeanaunnu 1+ |z| = |z] koja nema pean-

nux pemema. Ako je log, (14 |z]) = —1, gaTa jexnaunna je expupanentna 1+ [z = 1/|z|, To jecr
[z|>+ |z| — 1 = 0. JloBujena kpaapaTha jeATAYMHA MMAa Peleme ako i camo axo je |z| = (V5 —1)/2,
OJAKIe NPOMSHIASH A NONAZHA jeAHAUMHA HMa CAMO JeJHO HEraTHBHO pememe, T = —(v/5— 1)/2.

Bpearocr uspasa 4 sin® 2020° — 35in 2020° jeaHaka je:

Pememe Ilpuverio aa je sin2020° = sin(11- 180° +40°) = — sin40°. Kaxo je sin3a = 3sina —
4sin® o, go6ujamo aa je 4sin® 2020° — 35in2020° = 3sin40° — 4sin® 40° = sin 120° = 1/3/2.
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Yumeepsurer y Beorpany 29.6.2021.

Knacupukanuonn ucour M3 MaTeMaTHUKe 3a YINC Ha
I'pabeBuHCcEn dpakxynarer

udpa sazarka:

Tect uma 20 3azaTaka Ha ABe cTpaHMme. 3azanu 1-3 Bpege mo 4 moena, sazamu 4 — 17 Bpeze
no 5 moena M sagamu 18 — 20 ppeze no 6 moena. Ilorpeman oarosop sorocu —10% noena ox
6poja noena npeaBubheHUX 3a TAYAH OJArOBOP. 3a0KpysuBambe H He JOHOCH HM NO3UTHBHE, HU
HeraTHBHe IoeHe. Y Clyualy 3a0KpYKUBakha BUIIE O JeJHOT, Ka0 M y Cllyda]y He3a0KpYKUBatbha,
HUJeJHOI OAroBopa, Aobuja ce —1 moen.

9
1.| Bpeanoct uspazsa ———— +5 jexHaka je:
P P 3\/§+5 J J

V3 B) 513 B) 0 I) 10 I 5 H) He snam
Axo je log; 2 = a u logg 5 = b, onzga je logy; 20 jemnak:
2a+b a+b 3
) D
A) 3(a+b) B) 3(2a +b) : Bl I oy H) He snam
Axo je f <2;j17> =z, onza je f(2) jeguaxo:
1 il 1 1 1
=2 B) § B) 5 T B o) -3 H) He snam
[onynpeunux kpyra z2 + 32 — 6z + 8y = 0 jeanak je:
2
AT 5 B) 3 1 ) g H) He suam

Ckyn peuema Heje HAUNHE —25 = —15 je obuuka:
z L
A) (—00,a]U[b,00)  B) (—c0,a)  B) [b,00) (a,b) 1) (~c0,a)U(b,c) H) He smam

Axo je (a,,) ApUTMETHUKM HHU3 TakaB Ja Je as + a7 = 36 M 36Mp NPBUX celaM UJIaHOBa HU3a je
100, onga je ay jegHako:

A) -1 B) 2 B) -3 3 -8 H) He snam
Ckym pemema HejeHAUHHE /T + 6 > = je obmmka:
A) (~c0,a]Up,00)  B) (~0,a]  B) [b,c0) [a,b)  JI) (—co,a) U (b,e) H) He smam

Wmare wecr papuimunTux pomana nucna Bopuca Bujana. Ha xonuko mauuna moskere ga ux
nopebare ma nonuny 3a kmure?

A) 24 B) 120 B) 160 I) 420 720 H) He 3nam
Honunom P(z) = aa* +ba® — 42+ 1 je aemwus nomuromom Q(z) = 22— 1. Onaa je a+3b jeanako:

A) 17 B) 15 B) 13 11 ) 3 H) He suau
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MIu¢pa sanarka: 46666
Axo je z = z + iy xoMuniekcan 6poj Takas aa je |z — 2i| — %z =i+ 3, onga je 3zy jeanaxo:
A) -1 B) 2 -4 s ) —6 H) He snam

[Ipasa koja nponasu kpos tauxe A(l,—1) u B(0,2) ca KOOpAUHATHUM OcCaMa TPajy TPOYrao
yuja je NOBPLIMHA:

2 4 1

A)2 - B) 4 r 3 Iy 5 H) He zram
Bpoj pemema jexnaunne tgzr = V3 koja npunanajy uateppany (0,37) jegnax je:

A) B) 4 3 r) 2 1 H) He snam

./ L. .
13.]sin (—2— = x) je jemmax:
A) —sinz B) —cosz B) sin2z I') sinz cosz H) He snam
. 16 4 1642021 .

Kommexcan 6poj W jennax je:
l B) -1 B) 1—i ) % ) —% H) He snam
Bpoj pemema jeanauunne log, (z + €) = 2 jeanax je:

A) O 1 B) 2 )3 Iy 4 H) He snam

BanpeMnua TPABHIHOT TeTpaeipa CTpamuie a = Gem je:
A) 244/2em® B) 16v/2cm? B) 32v2cm? 18+/2em® 1) 9v/2enm® H) He snam

Bpoj pemema jenaunne z2 — |z| — 2 = 0je:

A) B) 4 B) 3 2 o1 H) He snam
36up pemema jeanauune 6-25% —19.15% +10-9% =0 je:

1 B) 2 B) -3 )3 oy 27 H) He snam
36up najuame u najsehe peanocru ¢pyuxuuje f(z) = 22—z —6 na unreppany [0,4] jeanax je:

25 d
A) -7 -7 B) -6 T) 6 ) 0 H) He smanm
36up pemema jeanaunne sind z + cos? z = 2 xoja mpunagajy unrepsainy (0,27) jexnak je:
657 1277
A) 2m B) 4m B) 8 T) 3 87 H) He snam
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2 2 3/3-5 6+/3—10
5— . - 5=38/3-5+5=33
3\/3?—5+ 3v/3-5 3\/:3,—5+ (3«/3)2—52+ * 7
logyr 20 = logys 2% -5 = é(Z logs 2+ log; 5) = 20'3+ i
2z +7
3—z =2

21+7=2(3—a:),4z=—1,m=—%

2 +y?—6z+8y=0
22 —62+9-9+9>+8y+16-16=0
(z—8)%+ (y+4)* =52
R=5

ag = a1 +d,ar = ay +6d,a0 + a7y = 2a1 +Td
2a1 +7d = 36

S7 = ’—;—(Zal —+ Gd)

Ta1 +21d = 100
a1 =100—3-36= -8

z+6>2

Axo je z < 0 Mopa z +6 > 0. Hakue z € [—6,0).
Axo je z >0, onga x + 6 > z?

z>0,z € (-2,3)
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z €[0,3)

YHujoM OBUX pemema gobujamo x € [—6,3).
[8.]6t=6-5.4.3.2.1="720.
Q@) =2-1=(z-1)(z+1)

z — 1 gemu nonuuom P(z) na je P(1) =0
2+ 1 genu nonunom P(z) na je P(—1) =0

PYL) =585 =0
P-1) =a—biB=0
Hakne a=—1,b=4 1j. a+ 3b=11.

|2 — 2] = o + (v 2)il = /&% + (W — 27

z=x—yi
Va4 (y—22—z+yi=i+3
y=1

Vat+(y—2)2—z=3
Vz2+1=z+3

224+1=(z4+3)%2z+3>0

4
G
3
3zy = —4
Jeanaunua npase kpos ABe Tauke je
T—T1 Y-y

T2 — 1 Y2—40

z—1  y+1
0—-1 2-(-1)

2
Jemnaunna npaee je y = -3z + 2. OHa ceue z—ocy y x =2 ay—oCcy y ¥y = —.

3
. 2-2 9
Iloppmuna rpoyraa je P = - =3

Ha unreppany (0,7) jeanauuna uma jeano pememe. Tanrenc je nepuozguuna ¢gyHkmuja ca

nepuozom 7. lakie Ha unreppany (0,37) uMa Tpu pemerma.

sin (g - 1‘) =CORZ
A+ =((1+)D* (143 = @2)* - (144 =16(1 +4)
16 +16:221 16 +16i
1+9°  16(1+3)

log,(z +6) =2
R0 1
z2=24+6

Pemema oBe kBaipaTHe jeIHauMHE Cy 1 = 3 U T2 = —2 aJlM CaMO IPBO MCIyHaBa ycios z > 0.
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2
2
Bucuna nupamuzge je H? = a? — (aT\/ﬁ> = GL, H= ﬁ.

9 3
a2\/3
£ = 4
y_BH_EEef s
3 3 12
3
V=61\2/§=18\/§

[17.]2~ o] -2 =0

Ako z >0, ouga 22 — 2 — 2 = 0 1 pememe je z = 2.
Axo 2 <0, onga 22 +z —2 =0 u pememe je z = —2.
Jlakne jeiHaunHa UMa JBa pelieba.

6(5%)2 — 1957 - 3 + 10(3°)2 = 0/ : (3%)2

o((8)) - 0(§) +0-0

61> —19t+10=0

5 z
C jet=|{ <
MeHa je <3>

5 2
h=gt=3
5 2
zl—logg 5,12=log%§
5 2 5 2 5
21+z2=log%§+log§§=Iog§§-§=log%§=1

o 1 1 25 .
.J'onamam MUHUMYM QYHKOH]E je y Tauku & = 3 s Todn = F <§> = s Ha kpajesuma unTep-

Baia je f(0) = —6 u f(4) = 6. Hajmamwa Bpegnoct je -7 ? najseha 6 u wuxos 36up je -1

. 3
sintz 4+ costz = i

(sin21+coszz)2—2sin2:z:coszz=2
1—%sin22z=§
1

. 2
i sy
sin” 2z = 3
(2

S 2¢'= & o)

2z=%+2k7r M 2z=%’r+2k7r MU 2z=3%+2kr uiu 21:%-}-2!‘:#

-
z:g--i—kvrmmzz—81+k7runnx=—381+k7rnnuz=%‘£+k1r

x—‘”x—r—i- x_77rx_77r+ x_37rx_37r+ x_57rx_57r+
1= o = gt Fils = gride = gt Bills = gife =t Tifr = ke =gt §

36up opUX pemema je 8.
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YHaneepsater ¥ bBeorpany 28.6.2022.

KaacnpuramoHy NCOUT U3 MATEMATHEKE 34 YIVIC HA
I'pabepuackn parxynrer

Mn¢pa sanaTra:

Tect uma 20 3agarTaka Ha ase cTpaEdne. 3azand 1 — 3 ppege no 4 moera, saganu 4 — 17 ppeas
no 5 noena w sagangd 18 — 20 ppeae no 6 ncena. llorpeman oaropop pouoceu —10% noensn ox
fpoja noeHa npeasubeRux 3a TauaH ogropop. Sackpy#meame H Ee AoHOCM HE NOSMTHEHS, HH
HETATHBHE NoeHe. ¥ CHYYA]Y 3a0KPYAMEARA BUINE O J2AHOT, Ka0 H Y CTYYa]y HESADEDYHHEARA

HUjeEOr oArcsopa, obuja ce — 1 moen.

\f’g— \;jq .
_— elHaKa jol
A Jeu ]
A)D 2.,/15 B) 5v5 T} —3/3 o) V15 HY He suam

. Axo je f{f) r- 3 n glr) =1+, onga je q(f(—?)) JEAHAKO:

A) 5 4 B) 3 T =g a1 H) He anau

AR0 oy %) U T3 pemema jearadnne 2+ 21 +2 =0, oxga je 225z + 2 rﬂlz% JEAHAKG:

. —42 B) —2v2 B) 2 I) 22 I) 442 H) He smax

prJ pemema jeadaqdnre |1+ x| = (1+ x) jenHak je:

3 B2 1 mo H) He suav

36up npea TpH uaama cnajajylie reomerpujeke mporpecrje je 78, a 3bup npeor u Tpelier
winna je 60. lleru wnan Te nporpecuje je:

" 2
A) 488 B) 2 B) -2 T) -390 z 13 He smam
bpoj pemema jemEaumBe 22 — 6. 2% + 8 =0 jegmax je
AV B) 3 2 mi o H) He snam
lpapa = |y = 1 n gpymoaga 22+ 3?2 = 1 cexy ce y rauxama M 1 N. Taga je avaana
reruse MN jennaka:
- 1
A) 22 B) 2 1 A H) He znam
Axo oy a,be B u ako Je noaunom Plz) = a* 4+ ox® + bz® — 1 pesene noauHOMOM Qr) = r?—1,

CHAA je OCTATAE IPH Asdbeky NoiauHeMma P(r) nommsoMom z 4 3 jeaax:

Ay —80 B) -3 Bjo s ] H) He srav

B,
) { —%1 % ] H) He znam

/

L] =
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IIngpa sanarka: | 20222

Jare cy Taurs A(U,1) n B(4, —1). Ako je mv:x AB ocHoBHOA jegHakoEpakor Tpoyria S ABC,

OHd4a BUCHHA TOr TPoyria M3 Temena O leds Ha IpaBo):

2:r y=4 B)2r+4+y=4 Bldr—2y=1 TNzr—-2y=4 H)z+2y=-4 H) Hesuam
Axo je o =8in 20227, b =c0s2022° u o = tg 20227, onaa BaskH:
Alo<ec<bh Bye<a<h Bla<h<ao b-;:a.-{r: Mb<e<a H) He anam

Konuro uma neronugpenns OpHpoIHHX BpojeBa Ae/bHBHE ca 5 CACTABECHHX of HEHpapa M3
CRyTIA {I. 3,57, Q}'?

625 B) 6250 B) 8125 T) 25 ) 120 H) He zram
Bpemmoer mapasa (1 + i/3)2022 — (1 — i/3)%022 jeamaxa je:
A) 31011 B) 32022 0 Iy 32022 o) 31013 H) He sram

14. | bpoj peanwux pemema jeanagune +/1 —x = 1 L= jegnar je
]

A)O | B) 2 3 ) 4 H) He snam

Poragujou npasoyraonuiga dmrje oy crpaduige o W b oxo crpanune o 1obuja ce poranguona
reuto danpemunae Vou nospumne P Taga je ognoc 2V 0 P jeanak:

o1 ah 2. 2 2
3 s s Ml 2= b R Iy 3 A
A) 2a 4 28 B) - | 5 3 3y = | 5 A P H) He snam
4

—— j& CKYI:
T

=

A) =21 B) (2+e)  B) (—ee,—2U[L2 T)[1,2) —2,1] U {2,420) H) He smam

Pentems mejemnannus © + 3 > -

Aro je M majseha, am najMama spesuoct dyuknnje flg)= 2 —x+1 ua OACEUKY [—-l, ].L
cHAa je M + 4m jeanaxo:

13 T N 9
A)S By By 5 g o5 H) He snam
Bpeanocr 36upa 1+3+5+ -+ + 4041 + 4043 mamccn:
A) 20212 B) 20212022 20292 ) 2022 . 2023 ) 2028° H) He anam
5 3 1

Cryn pemema Hejennaunse log, | & — 5| = 0 je:

[ {3, % 2 g T : r3 5 £'5, A, s bl .
A) (13 )u(52)ue ) (b3)v [\g.z/j U (\Q,ﬂu"; B) (1,2)u |\‘_2,+uo/]

£l 5%, £5 Y F 1% #b L1 o
AES| L\Z" 2) L |IA\2,—7>0;’] ) 1&—00, 2) 8l &\.2,-&-0()/} H) He znam
36up pemema jenHauune sin2r —sindr =0 Ba maTepeany (0, 27) jesmar je:

95

e B) 3m B) _;77 ) 23% ) dx ) He snam
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¥MmmeepsuTeT ¥y Beorpaoy 28.6.2022.

Kracudurkanmony ucelur 13 MATEMATHRE 34 yIOUC HA
I'pabeBuncrn darxyarer

Ulugppa sagaTra:

Tect uma 20 Jagaraxa wa gee cTparuye. 3agann | — 3 sepege no 4 moewa, 3agagw 4 — 1T spege
me 8 moera w osagaum 18— 20 apege no B moewa. Morpewaw carcecp gowecu —10% moewna of
fBpoja moewa TpegEUbenAx 33 Tauaw ojroecp. 3ackpymuparne H we govocu WU MoIwTHERS, WX
HETE THENE TMToere. I CHYUA]Y JRCHPYHIBEEE BUITE Gf jeJHCT, KA U ¥ CAYYa)y Helaok DY MUBEa
HHjeguoT caroecpa, gobuja ce —1 moew.

EBpeanccT wapada ﬂ = M jemwawa je!
Ev i K- '

Pememe Anpertrm parywor gofuja ce:

VE— 3 vB+v3 B-20B+3-(B+2/18+3) o=
B3 BT E—3 h :

. r—3 5 ;
Awo je flxr) = rym R glr)y=1+x, cuaa je gl f{—2)) jeawarc:

Pememe Anpextron jamenow mobujamo: gl f{—2)) = gl—5) = —4.
IEI Awc oy Iy W Yp PelletLa jeiwauune iy JIrp 2= 0, cwaa je 21‘?1‘3 + 21‘11‘2 jemmanc:
Peoieme [puemids BueTome gopuyne! 2 + 2y = — 2, Iy ¥z = 2. Hamaswe:
21?13 + 21112 = Bryra(r +rz) = —4v3 .
Bpoj] pewera jearaqnme |1+ x| =1+ 1)* jeawar je:
Penteme 3a r = —1, vanaiumo:
Haz=(l+z = l+r=(1+2)° = z{l4z)=0 = [2=0vzr=-1)

Crwsne, 3a r < —1 Guhe |l + x| = —(x 41}, ma vanaIume 1a je JeAUHD PEIIeHE HA TOM MUHTEPRATY
r==2. flakne, gaTa jeaHauUNL MM TOW DeITSTLa.

Z6up mpea Tpu 4nada craaa)yhe recweTpujcke mporpecuje je T8, a afup mpecrt w Tpefier
anana je BO. [letw wnaw Te mporpecuje je!

Penteme 1 gatnx yonoea mMame o + 01f + @ = 18 0 o + mg® = B0, ma je oig = 18,
carece § = 18/ 1. 3auernow ¥ ApyTY Jearauury nofujamc KERIDATHY Jeanatiimy.

37— g+ 3=0.
Mawe je g2 1, ogange warasmme g2 je g= 1/3, na je g = B4 flanne, as = mlq" = T
Epoj pewera jegraqure 2 — 62T + 8 = 0 jegwak je:
Pememe Yoobemew cuere 25 =+, ¢ = [ gobuja ce kEagpaTha jegnaaura 5 — 6t + 8 = 0, Tuja

cy pemera ty = 2 u tp = 4. Ogasge je 25 = 2 wm 2% = 2% fata JEOHEMWHA UMA JEE [elIera,
mn=1ur=2.
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MNpawa r+p = —1 wxpyssmua x5+ 3% = | cewy ce ¥ Taukama M u & Taga je gymuna
Tetume MN jenwawra:

Pemteme [peceune Tamke M w ¥ oy pewena cucTera x4+ 3 = —1 wr® + 1% = 1. Opapze ce
napo gofuja na je M{—1,00 w &0, —1), Te je aymuna Teture M N jenwana W2

Awo oy g, b € B w ake je momumou Flzi =" + e+ 0% — | gesue mommmomon ()= 2% — 1,
CHAR je oocTaTak MpW gemersy TMomudowma Flr) mommurosow 1+ 3 jegwan:

Pentem.e pewa Beayonoj tecpewu (x + 1)(x — 13| Flz) axo je coratar mpw gememy jegnaw
mmu, 7], Fl—1)=0w F{1] = 0. Ogaege vanaimue

—gtb=0Aat+b=0—= og=b=0 — Flzi=x'—1.
Tpasmenn oCTATEK TP JEmery ToMuHoMoM *+ 3 Bufie jegran F(—3) = [—2% — 1 = B0
Awo jearatuna 15+ 2r—2p = 0 Hema peanmui Pewetta, ORI TAPEMETA]D P NPUTIANA WHT e PRAMY:

Pemieme Keaapatia jeanaqnna HeMa DealMUX DEWTSME SKKC & FReWa JMCKDUMUHIHTE Marka
o Hyne, oaaxne gobujamc:

?

1 1
Dol = d+8pcl — fps—4 == p<—Ec::-pe(—m—5)_

Hate cy tauwe A0, 1) w B4, —1). Ao je ayx 45 ccHomuua jeawakcrpaker Tpoyrra A48T,
OHAE BUCUNE TOT TPOYTna w3 Temena © Meski Ha mpascj!

Pentese Keegummjent npasga npase A8 jegnak je kb = 4=l = —45 = —%. Bucuma a3 Temena

Ti—xT)

' JemMAKOKPAKGT TDGYTNA Memn Ha cumeTpanu aymu AB. Kake je cpeaumTe ore gysu tavxa (2, 0)
W HAKD je KoedWiMjeHT cumetpane k, = —1/k = 2, manasnuc jeanauumy Tpasede mpape:

siy—0=2r—-2) == 2r—p=4.
Avo je o =sn2022°%, b=cos2022° w c=1g2022°, oHga maswm!

Pememe Kare je 2022° = Br+42%, 7o jo dn2022% = —sin 427, cos2022% = —cos42° u 1z 20227 =
tg 427, cawrnegro je tg 2022° wajretin Bpo) GymyFu aa je jeawrm nmoinTuead. C ApyTe cTpade,

w0542 2 andl® = —cosdl” < —andl® == b<a <.

Hommke wWa meToimpperu: npupearux Spojera gemueux ca b cacTammenu of tMjapa n3l
ckyma {1,3,8,7,0}7

pe o by
Pememe ByayFu ga JaTv ckyT He CA[EM HYNY, Ha Moclegia TMppa Mopa Burn tugpa bu

MR TOW WECTY MMEMe Caws jedHy Moy FnooT. [IpeccTana SeTHp MecTa MOTy Ce TOMYHATH Sunc
KOjOM UMPPOM M3 JATOT ckYTA, Te je Tpamenn Gpoj jegmax B! = B2E.

Bpeaweoct wapaia (1 + W31 — (1 — i /B®® = 8 jegraxa je
Pemem.e kaxo je (1+1’\/§)3 =1 —iﬁ}:‘ = —8 mrake je Gpoj A22 gemue Opojen 3, wamaimme
i1+ iﬁ):o:: - “@):ﬂss — [—BYT (g = g,
Epo peammu pewmerea jeadadune 1 —r =142 jeamaw je!
Pemese flata jeanasuna uMa jeqno peanto pewmere. Hamme:

Wi—r=l4r = l—r20al+rz0al-r=(1+1" = e |-, ]| Az"+32=0 = z=0D.
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PoTaimjoM MpaBoyTACHUKA HHje Oy CTPaHWUE o W b cko cTpamuie o gofuja ce poTatmoHs
Tenc Jampewune ¥ o moepumHe £, Taga je camcc 2V F jegwan:

Penreme [pewa gatmd MofaiMua DETEMM oM ce GoBMja BAREK BUCHHE & W TICMYTETHURE
ceHoEe B Oxaege je
2V 2tfma ch

P T Zmatb) atb

4
Pewmeree wejeawatune v+ 3 = 7

je cEym
Penreme flata wejeanauma eKEMBATENTHA j& 0 HejeqHamHom:

[.r+3)[2—r}—4ED _ ritr—2 N [x+2)x—1)

Sz e 5 = r e |[=2, U2 +o0).

Awc je M wajmeFa, a m wajmama spegHccT pymkimie F(r) = r® — r4+ 1w ogoeuky |1, 1],
cuga je M +dm jeguarc:

Penteme fata pyrrmja je mapafona kojy WajuMarsy BpegnocT gocTike ¥ Teweny T(1/2,5/4).
Hawo 1/2 € |-1,1] w xake y wpajesuna samun f(l) =1 u f{—1) = 3, wanazmce ga je M = fra. =
=11 =3 m=frin=Ffl1{2) =34 te e M +dm=0+3=5:

BpegweeT 36upa 14+3+85+ 0 +4041 + 4043 wawoen:

Penteme 36up npeux n venaprx Spojena jegrar je nd. Kawo je 2n—1 = 4043, 1o jen = 2022,
Ta je Tpamern I6up jegwaw 20225

Cryn pewera HejedHadnre lag,

Penreme Hejeqwanuna je aegumcana 18, v — 1 >0 A r— 141 A v#£3/2, 7). 12

rE (1,;) u (;?2) U (2, +oa):

Y JEEMCHOCTM Gf GUCHORE MCTRDUTMAE DRIMUEYjeMe gea orydgjal r—1 > 1w x—1 < 1. ¥ mpeow
Ccry9ajy mocMaTpaNE Heje JHEYUNE je PHEWRANSWTHA Heje It A

3
-5 =0 e

- —

2

)

2 2 5
>l ars 2 = (r—Eﬁ—IVr—Ebl)a’\rb2 — re(§,+m)
¥ ApYroM CUYHA]Y CCHOEA je Marma of 1, ma je pelneke
3 3 3 3 3 3 3 3
r—E‘ﬂ lAare (1?§)u(§?2) t?—l‘(r—Ex’, Lhre (IPE)U(E,E) =rE (l?i)u(afz)f
]

3 ]
Ta Je KOHEYHD [ellerte CHYT (1,5) U (5,2) u (5,+m)_

36up pewera jeguadnne sinlr +sindr = 0 wa wetepsany (0, 2n) jegnaw je:

Penreme Vcwkopuetmis cpoipu}rrr}r & TpachopMam)y 16upa TPUrCHOME TDUCKUY QYHRIM]E ¥
TRGUIBCL Sit o+ Singd = 2sin “”z' a5 “—;E, ma gobujaMo I8 je JETE jeIHAMUHA eREWBAMEHWTHA CA

kL

im, KlEE.
2+1TP G

2eindreosr =0 = sinfr=0V cosr=0 < r=%\fr=

™ 2’ 4mr B
3

3
Ha unrepmany [0, 2n) pewerka cy: R e % n ?ﬂ, u wuxce 160D je jeawaw Tm.



Yuusepsurer y Beorpany 27.6.2023.

Knacunpmrkanuosn McOuT U3 MaTeMAaTUKe 3a YIMC HA
I'pabeBuHCcEKM daxynrer

[ndpa sanaTka:

Tecr umva 20 3anaraka Ha Ape cTpanune. 3ajganu 1-3 Bpege no 4 noena, sazauu 4 — 17 Bpene
nmo 5 moena m sagamm 18 — 20 ppese no 6 moena. Ilorpeman oarosop momocum —10% moena ox
6poja noena npeasnbennx 3a Tauan OATOBOP. 3aokpyimBame H He goHOCM HM MO3WTHBHE, HU
HeraTupHe noexe. Y Cllyuajy 3a0KpY>KUBAatba BUILE OJ JEAHOr, KA0 U Y CIYYa]y He3AOKPY KUBakha,
HMjeJHOr OAropopa, aAobuja ce —1 moed.

Axo je f (%) =z, onga je f(271) jeanaxo:

5 — 2 5 2 3
A) ) —5 B)§ 1)3 _Z[)Z H) He snam
IZ] 2log; 3+102, 81 jorpaxo je:
A) 6 B) 8 B) 9 27 ) 36 H) He smam

-1 -2\ —1
Bpeanoct nspasa aT + bT o (e b 1) jemmaka je:
b=t " a2 b a

a b a? b2 1.1

A) — a—+b B) — D — o) -+ H) He suam

2 z2 — 5z + 5
Ckyn pemema HejeHAYHHES o T 1
z2-9z+ 14

A) (~0,aU[b,00)  B) (~x,a) B) [b,eo) T) [a,b) (=co0,a) U (b,e)  H) He snam
[Iponsson pemema jeanaunne (\/5)22‘2 =27" je:
A) 3 B) 2 B) 0 ) o) -3 H) He snam

IE] Axo je (a,) apuTMeTHUKM HUS TAaKaB Aa je 36up npsux 5 unasosa 20 u 36up npeux 9 unranosa
27, OHAA Je ags JeJHAKO:

A) 7 -7 B) 5 r) -5 In) 4 H) He suam
36up CBUX BPEAHOCTM MapaMeTpa m TAKBUX Aa jeamaunna r2 — (m+ 1)z +m? = 0 nma jeano

peleme JejHAK je :

% B) % B) 4 )3 m1 Y T

Upan je nocne npunpeva uzabpac 12 Hajcupemamjux ronyGopa 3a TakMmuuewe, 3 Gena u 9
mapeHux. Ha KoJMKo HauMHA MOMe Aa HANPaBH €KUIY oA 7 roiayboBa 3a TAKMHUYEHEe TAaKo A4 Cy Y
moj 6ap aBa Hena roayHa?

<1 je obnuka:

A) 84 B) 378 504 I) 630 IT) 2200 H) He snam
[oamuom P(z) = 20?3 - az® +br +5 je aemus nommuomom Q(z) = 22— 1. Onxa je a+b jeanako:

A) 36 B) 15 B) -2 -6 I —24 H) He snam
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Iluppa sanarka: | 88222
c0s2023° je jeanax:
—cos43° B) cosd3° B) sin43° I') —sind3° ) —sin23° H) He 3nam

Tlpasa y = kz + n je napanenna ca npaBom y = —2z + 6 u caapxu tauky A(1,2). Onxa je
n — k jeanako :

6 B) 5 B) 4 )3 I 2 H) He smax
36up pemema jeAHAUNHE COST = —? koja npunazaajy unrepsaiay (0,47) jeanak je:

A) 127 B) 107 87 I) 6= ) 4= H) He snam
Arxo je z = x + iy KOMIUIeKCAH OpPOj TakaB Aa je z + [Z+ ¢ =4+ 3i, onga je 22y jeanako:

A) -2 B) 0 B) 4 )6 9 H) He snam
Wmarunapnu zeo kommaekcror 6poja. (14 )02 — (1 — )202% jemmaxk je:

A) 1012 _pl012 B) —2tou ) 21011 o H) He snau
36up kBajpara pemera jeanaunne log, 2z - log,: 4z = log 5 2 je:

65
A)s B) 9 20 Tj 76 Iy 4 H) He snax

ry-To .
JeAHaKo:
i

Axo cy 21,75 pemema jearaunne 2 — (V2 4+ /5)x 4 3 = 0, onza je BT B
2
A)2v2-vB)  B)v2-vB  [B)]vE-v2 1) 2(/B-v®) )3  H) He snax

Y xonky upune a = 13 cm je ynucana JONTa a 3aTUM y TY JONTY je YNMcAaHA KOIKa uBuue b.
O=nja je noppmuHEa Kouke Hpuue b jeanaka:

A)10ldem?  B) 1352em®  B) 676cem? 338cm2 T) 264cm®  H) He snau
Ckyn pemema HejepHaumnne 222 +~ 3z —2 <1 —x Jje obumnka:

A) (—0,a) U (bo)U(d,e) U (f,) B) (—o0,a) B) (a,b]U (c,d] T) (a, b) (a,b] U[c,d) H) He 3mam

Axo je mpaea y = kz +n TanrenTa Kpysaune 2+ y> — 4z 4+ 2y = 0 y tauxu A(3,1) onaa je
n — k jeanako:

) =3 B) —2 B)1 r) 2 3 H) He snam

36up pemema jeanaunne sin +sin 2z sin 3z = 0 koja npunazajy unreppaiy [0,27] jeanak je:

A) 117 B) 9r 7 T) 57 ) 37 H) He smax
PEIIIEHE

2(z+2)=2-3z
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Tz =2,z =——

ologs 3+loge 81 _ glogy 3 | plogya 9=

3.92%l2a® _ 3. 9logs® — 3.9 — 97,

(a+b) (a2 T2 —ab) ab
b
a+b

12—57:+5
—9z+ 14
z2 —5z+5
— 9z +14
22 — 5z +5—224+0x — 14
—9z+ 14

4z -9
2 — 9+ 14

4z —9
@=2E-7

<1

=1<0

<0
<0

<0

e Eloe2U (%,7)
(\/§)x'z—2 — o=
@2 = @)

35T =3%

z2 -2 =6z

M3 Buetose Bese

S5 = 20,85 = 27

r1To = —2.

B s n(2a1 + (n — 1)d)
T
o (201 + (53— 1)d)
S5 =20= — 5
40 = 5(2a; + 4d) na je 2a; +4d =8
5 = a7 91+ 0= 1)d)

2
54 = 9(2a1 +8d) na je 2a1 +8d = 6 W3 207 +4d = 8 u 201 +8d = 6 gobujamo ga je d— = % BaMHEEOM

1
d y buno kojy jeanauuny aobujamo 2a; + 4 <—§) =8, 2a; = 10,07 = 5. ay = a1 + (n— 1)d na je

ass =5+24 <—%> =_7.
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Kepaaparna jemmaumna uma jeano (aBa McTa) peimeme kaja je AMCKPUMHHAHTA HyJA.

D=(m+1)?—dm? =0
—3m*+2m+1=0

W3 Buetose Beze

2
m1+mg=§.

Tlomrro y ekunu mopa 6utn 6ap jeaan H6emm, sHauM Mo:ke Buth jesan denn u € mapeHUx MiIu

ABa G6ena u 5 mapenux. To je
3 9\ ,/3 9 _
(1)-(5)+(8)-(5) -

_nn—-1)---(n—k+1)

B k! ’

Q(x) =2%2-1=(z—1)(z+1). Homro je mommmom P(z) aemus nomunoMoM Q(z) onga je aemun
cax—1ua2+1 mro no Besyosom crapy sHaum ga je P(1) =0u P(-1) =0.

BusoMun koedunmjenTn ce padynajy ( Z )

P)y=1+4a+b+5=0

na je a+b=—6.
c0s2023° = cos(5 - 360° + 223%) = c0s223” jep je 360° nepuox kocunycHe ¢yHKUM]E.

cos223° = cos(180° + 43°) = — cos43°
Tlapanense npage uMajy ucru rkoepuumjent k, uma je k = —2. Ilomro npapa y = —2z +n
caapsxu rauky A(1,2) 6uhe 2 =-2+n, 1j. n=4. Onza je n— k =86.

osz = —? ma nunTepsany (0,27) nma pemema r; = :%r u Iy = %r Ha untepsany (27, 47)
pemema ¢y Tz = zj+ 2T u T4 = 2 + 27. 36up pemema je 8.

Axo je z=ztiyonmaje |zl = |z +iy| = /22 +yPuz=2—dy. Ongaje |z +i = |z —iy+i| =
|2+ (1 — )i = /22 + (1 — y)2. Jeanauuna je onaa:
z+iy+/22+ (1-y)2=4+43:

3jeiHAUMMO peaHH Aeo ca Jepe CTPaHe CA OHHM Ca JecHe M MCTO 33 MMAarHHADHH 1€0.
z+22+(1—y)2=4

y=3

3aMeHUMO ¥y = 3 y NIpBY jeiHauuHy H AoBHjaMo z + V22 +4 = 4. Kpaapupamo jeamauuny u
Aobujamo
22 44=(4-x)
3
=2
Hakne 2zy = 9.
[14.]Ja +i)2 =2 u (1 - )2 = -2

(1 ofp Z»)QOQS s (1 e i)2023 = ((l > i)2)1011(1 SR ’L) - ((1 - 2-)2)1011(1 i Z) =
(2i)1011(1 Y i) — (_Qi)loll(l = i)
1011 — 4425243 — i3 — _j onga je mam m3pas
210041 4 5) — 2101Y4(1 — §) = —2. 21014

WMaruaapuu geo je —2 . 2101 — 91012
logz 2z - log,2 dz = log 72

(log, 2 + log,, z)% log, 4z =
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1
(log, 2 + log, z); (log, 2% + log, z) = 3log, 2

(log. 2 +log, z) %(2 Vg <8 o) = Blog 2
Yeeaumo cueny ¢+ log, 2. Jlobujamo jeanaunny:
@+ 1)@t +1) = 6t
242 — 3t 41
Pemema cy ¢ = % =2"1uty=1. Onzalog,, 2=2"11j. z1 =4 u log,, 2 = 1 Tj. x2 = 2. Jlakae

30Mp KBaJApaTa pememha jeanauune je 20
M3 Bueronux Besa zy + 22 = V24 V5 n 2172 = 3. Onja je

172 3 B
Titr2 VB4 V2

E-v®)  _ g
T o

a

(17 j i
Jlonra yuucasa y kouky crpasuue a je R = — = —. Kaaa y Ty JonTy yuumeMo KOUKY meHa

Benuka aujaronana d je npeunmk aonre, d = 13. Axo je b uBnua re xouke onaa je d? — 3b2.
Ioppmuna konke je P = 6b% = 2d? = 2.13% = 338,

V222 +3z—-2<1-z
Onaa: 222 43z —2 >0unl—-z>0n 22248z —-2 < (l-—z)’. locaeama nejaanaunna je z2452—-3 < 0.

Peweme npee Hejeanaunse je z € (—oo,—2] U | ~,00 ).

2
Pememe apyre nejeanaunne je r € (—oco,1].
N g —V37T—-5 V37T—-5 .
Pemwewe Tpelie Hejeanaumne je z € —a 3 ) IIpecex opa Tpu uHTepBana je z €
—V37T-5 ol u 1 V/37T-5
2 d 2> 2 .
m Jeanaunna xpysxamne je (z — 2)? + (y + 1)? = 5. [lenrap kpysxamne je C(2,—1). lIpasa xpos
ABE TAYKC WMA JeANAUMRY el S i 2 IIpapa xpo3s Tauke A(3,1) u C(2,-1) je
2= Y-
z—-3 y-—1
2-37 -1-1
y=2x-95

Taurenta je nopmanna na npeunuk AC na je xoepunujent k — —l. Tanrenra caapau Tauxy A(3,1)

2
najel=k~3+no;lal<:lcjen=g.lla.lmo.n-—k=3.

Popmyna za 30up cunyca je

sina + sin 8 = 2sin

a+ 8 a—-8
3 “® 3

Onaa je sinz + sin3x = 2sin 2z cos z.

sinz + sin2x 4 sin3x = 2s8in2x cosz + 8in 2z = sin2z(2cosx 4 1)

sin2z = 0 uan je cosx = —%. Ha unreppany [0,2x] sin2z = 03a z = 0, %,x,%.%. coST = —% 3a
27 4w .
z=3 Mz = 3 36up oux pewemwa je Tx.
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YHusep3utet y beorpagy - l[paheBuHCKM dpakynTert

Mpasuna o ogpKaBarby NPUjeMHOr MCAUTa

Mpesume Nme Bpoj npujase

HENOLWITOBAHE HEKOI O HABEAEHWX MPABU/IA NMOB/IAYM 3A COBOM AUCKBANIMOUKALINIY
KAHOWOATA. BE3 OB3UPA HA MPETXOAHO OCBOJEHE MOEHE U3 CPEAHE LUKOE U HA MPUIEMHOM
ncnnTy, ANCKBANMOUKOBAHU KAHOAWUOAT HERE MORM JA CE YITULIE HA TPABEBUHCKU ®AKYNITET
YHUBEP3UTETA Y BEOTPALLY.

1.
2.
3.

10.

11.

12.
13.
14.

15.

McnuT ce monaske NUCMEHO v Tpaje Tpu caTa.

Ha ncnut Tpe6a MOHETU camo: (a) AnuHy KapTy nav nacolw v (6) naasy XeMmjcKy 00BKY.

Ha ucnuTy je 3SABPAHEHO noceaoBatbe 1 Kopuwhere MobUAHUX TenedpoHa 1 610 KakBUX MOMa-
rana (Kankynatopa, LenHMx padyyHapa v C/IMYHO).

Ha ucnut je 3ABPAHEHO yHowetbe xpaHe n nuha (ceHABWYM, COKOBM, YOKONAZE U CAUYHO). Y
canama ce mory fo6uTn dpnawwmLe ca BOLOM.

HenocpegHo npe noyeTka npujeMHOr UCNUTa KaHAWAAT Of, AeXKypHOr Aobuja Ha noTnuc cneaeha
OOKymeHTa: (a) MpaBuna o ogprKaBakby NpujemHor ucnuta (aobwujajy cau kaHauaatu), (6) Usjasy o
NpuKyn/batby M 06jaB/bMBatby /NIMYHMX MogdaTaka (Aobujajy cBu Kanaugatv), (B) Usjasy o
NPUNAaSHOCTM CPMCKOj HALMOHANHOj MakbUHU 3a CTYAEHTe M3 CycefHWX 3emasba (onunoHo), (r)
M3jaBy ga KaHAMAAT A0 cafa Huje cTyaupao Ha Tepet byyeta Penybanke Cpbuje (onumoHo) 1 (4)
MoTBpAy 0 NpujaBu Ha KOHKYPC (806Kjajy cBU KaHanaaTH). lokymeHTa (a)-(r) KaHAMAaTM NnoTnucyjy
n Bpahajy pexypHom. [JOKyMeHT (&) noTnucyje AeXypHU M npejaje KaHAMAATYy Koju 4yBa
LOKYMEHT 10 Kpaja ynuca Ha MpaheBuHCcKku dakynTer.

Of AeKypHOr Ha ucnuty KaHauaat aobuja: (a) obpasay, 3a oarosope, (6) TekcT 3agaTtaka u (B)
CBECKY 3a U3pajy 3ajaTaka.

Ha npeggvheHo mecTo Ha obpacLly 3a o4roBope KaHAMAAT ynucyje: npesvme, MMe poauTesba Kao Ha
NpWjaBHOM UCTY, CBOje MMe 1 Bpoj NpujaBe ca NOTBPAE O NpUWjaBu.

Mo aobujatby TeKkcTa 3agaTaka, Ha npeasuheHo mecTo Ha obpacuy 3a 04AroBOpe KaHAMAAT ynucyje
Wwndpy 3a4aTKa Koja je HanucaHa Ha TeKCTy 3aaaTtka. Ckpehe ce naxha KaHAMAATY Aa 3a4aTaK He
moxke BUTU nNperneaaH ako ce He Hanuwe wudpa 3agatka. Obpasal, Koju Hema Wndpy AOHOCK NO
CBaKOM 334aTKy UCTU 6poj HeraTMBHMX 60A0BA Kao M 3aaTak Ha KOME Cy CBU OAroBOPY HETAYHMU.
[lexxypHu npoBepaBa MAEHTUTET KaHAMAATA KAao U NoAaTKe Koje je KaHAaMAaaT ynucao Ha obpasal,
3a oArosope.

Mo 3aBpLleTKy naeHTUdUKaLmje KaHAUAAT 06aBe3HO CKNakba JINMYHY KapTy WK Nacol ca CTona,
TaKo [a Ha CTO/ly OCTaHe CaMo M/aBa XeMujCKa 0/10BKa, NOTBpAA O Npujasu u npubop fobujeH oa
LEXKypHOr.

KaHAMAaT ce He cme NOTNUCMBATK, HUTU CTaB/baTM BUNO Koju APYrv 3HaK Ha obpasal, 3a oarosope
ocum oHora wTo je npegsuheHo. ANCKBAJIMOUKOBATRE ce cBakM KaHAMAAT KOjU HA 6Buio Koju
Ha4MH [04aTHO 03HauM obpasal, 3a OAroBOPE MU KaHAUAAT KOjU HEUCNPaBHO NOMyHW Aeo obpacua
3a 04roBope Koju je 3a To npeasuheH.

Bpoj 3agataka je 20. YKynaH 6poj noeHa je 100. 3agaum He foHoce UCTU Bpoj noeHa.

Y CBAKOM 3AZATKY TAYAH JE CAMO JEOAH OArOBOP.

TauyaH oprosop goHocu nyH 6poj noeHa npeasuheH 3a Taj 3agatak. HeTauaH ogrosop AoHocH
HeraTusHe noeHe. Ogrosop “He 3Ham” (03Ha4yeH cnoBom H Ha obpacuy 3a ogrosope) goHocu 0
noeHa.

KaHampaTt peluaBa 3afatak y ceecuu. Ha ocHoBy pobujeHor pewera u noHyheHux oarosopa,
KaHangat 3AOKPYXKYJE CAMO JEOAH OATOBOP Ha obpacuy 3a ogrosope nog 6pojem Koju
oarosapa 6pojy Tor 3agaTka. HesaoKkpyKuBatbe HWUjeAHOr OAroBOPa, 3a0KPY)KMBarbe ABa WU
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16.

17.

18.

19.

20.
21.

22.

23.

24.

25.

26.

BUMLLE 0AroBOpPa, Kao M NpeupTaBake jedHOr uau Buwe ogrosopa, AoHocn JOAATHE HETATUBHE
MNMOEHE y oaHOCy Ha HeraTuBHe NoeHe npeasuheHe 3a HeTayaH 04roBop.

Yno3opaBajy ce KaHaAupaTu pa obpacue 3a OAroBope nNonykasajy BpAO Nax/buBo. Huje
[,03B0/bEHO BpUcakbe HU UCNpPaB/bakbe NPETXOAHO 3a0KPYKEHUX OAroBOpa.

Op TpeHyTKa nogene 3agataka HUJE JO3BOJ/bEH PA3TOBOP nsmehy kaHauaata. KaHanaatv koju
mehycobHo pasrosopajy buhe yaasbeHn ca ucnuta u AUcKkBanndUKoBaHuM.

KaHamAat Koju noceayjy v Kopucte Hel03BO/bEHA CpeacTBa (MobunHM TenedoH, Kankynatop,
LenHu padyHap, ueay/buue u canyHo) buhe oamax yaasbeHu ca UCnuTa v AUCKBaiMOUKOBaHM.
YKONMKO AEKYPHU YTBPAM Aa KaHANAAT Noceayje an KOpUCTU Hea03Bo/beHa cpeacTsa (MobuaHM
TenedoH, KanKynaTop, LEMHU payyHap, Leay/buue U canyHo) nosmea LieHTpanHy Komucujy 3a
cnposohere NpujeMHOr UCnuTa Koja HaKOH 3aMMCHUYKOT yTBphKBakba NpeKpLUIaja oagMax yaa/basa
M AMcKkBanuouKyje KaHaMAaTa.

Ha ncnuty je 3abparbeH pasroBop ca AeXypHUMA.

Kaga kaHaAnpaT cmaTpa 4a je 3aBpLUMO ca UCMUTOM, NO3MBA AEXYPHOr An3arbem pyke. [lexypHu
y3uma obpasal, 3a oaroBope o4, KaHAupaTa. [eypHu notnucyje noTepAy O NpujaBu, TeKcT
33/aTKa M CBECKY KOju OCTajy KaHAMAATY.

MNoTtnucaHy noTepAy O nNpujasu Tpeba Nak/bMBO CavyyBaTH, jep je OHa A0Ka3 Aa je 3ajaTak npeaar.
Mocne noyetka ucnuta HUJE J03BOJbEH OANA3AK Y TOAJIET, c 063upom ga ucnut Tpaje camo 3
caTa.

U3nasak u3 cane je moryh HajpaHuje jegaH caT nocne nNo4yeTka MCNuTa, y3 obaBesHy npeaajy
nonyreHor obpacua 3a ogrosope. [lexXypHOM Ha BpaTMma MoOKasyje ce notnucaHa notspga o
npujaBK, TEKCT 3a4aTKa U CBeCKa. TeK nocae Tora MoXe Aa ce HanycTu cana. MoBpaTak y cany Huje
[,03BOJ/bEH Npe 3aBpLUEeTKa UcnuTa.

HanywTare cane Huje A03BO/bEHO NOA CaTa Npe 3aBplueTka ncnuta. KaHanaatm mopajy cayekatu
Kpaj ucnuTa Ha cBojum mectuma 6e3 ycTtajarba M pasrosopa, 6e3 063upa Ha To ga v cy npesanu
cBoj obpasal, 3a ogrosope.

[exXypHu Ha ncnuty objassbyje obaseluTerba O NOYETKY UCMUTA, MPOTEKIOM BPEMEHY, BPEMEHY
Kaja MoXe [ia ce OTNOYHE Ca HanywTakem UCMNTA U BpEMEHY KaJa BMLLIE He MOXe Aa Ce HanywTa
cana.

HENOLWITOBAHE HEKOI O HABEAEHUX MPABWNA NMOB/IAYN 3A COBOM AUCKBAMOUKALNIY
KAHOMOATA. BE3 OB3UPA HA MPETXOAHO OCBOJEHE NMOEHE U3 CPEAGE LLUKOJIE M HA MPUJEMHOM
NcnnTy, ANCKBANIMOUKOBAHN KAHANOAT HERE MORU A CE YIULLE HA TPABEBUHCKU ®AKYNTET
YHUBEP3UTETA Y BEOTPALY.

lope HaBeAeHa NpaBWa Hanase ce Ha cTpaHu 25 osor UHbopmaTopa.

Y beorpagy, __ 2024. rognHe

Yno3sHaT-a cam ca npaBuaMma
oAprKaBakba NPUjemMHOr ucnuTta

noTNUC KaHauUAaTa
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YHuBep3utet y beorpaay - lpaheBuHCcKu dpakynter
noTBPAA O NPUIABU
Ha KOHKypC 32 ynuc y NpBy roauHy cTyauja
y WwKoAcKoj 2024/2025. roanHm

(nonyrbaBa ce ayTomaTcku)

Mpesume

Nme

Mme jegHor poautesba

(nonyrbaBa Cny»kba 3a CTyAEHTCKA NUTakba)

MOTBPAA O NPEAAIN NOKYMEHATA

bpoj npnjase

MoTnuc unaHa Komucuje

(nonyrbaBa AeKypHU HA UCMIUTY)

MOTBPAA O U3NTACKY KAHONOATA HA NMPUIEMHU UCNUT

bpoj cane/ctona

MoTnuc aexypHor

OBa NoTBpAA C/NYXKM Kao A0Ka3 Aa ce KaHAMAAT NpujaBMo Ha KOHKYpC
1 Aa je nonarao NpujeMHU UCIUT.
KAHOWAOATU OBY NOTBPAY AOBUJAJY O4 AEXYPHOT HA MPUJIEMHOM UCNUTY U
YYBAJY JE O OKOHYAHA YIMUCA!
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YHuBep3uteT y beorpagy

HasuBs ¢akynTeta: paheBUHCKM dakynTeT

M3jasa
0 NPUKYN/bakby M 06jaB/bMBaAtbY IMYHUX NOAATAKA

M3jaB/byjem Aa cam y UM/by YNMCA HA CTYAWjCKM nporpam YHuBepsuTeTa y
Beorpagy - NpahesuHckn pakyntet, L06pOBO/BLHO Aa0/pana CBOje IMYHE NOAATKE, KA0
M [Aa ce Nnogaum Mory Kopuctutu v o6jaB/bMBaTH Ha MHTEPHET cTpaHuuama Pakynterta
M YHuBep3uteTa 3a notpebe npoueca ynuca (nMcTe npujaB/beHUX KaHAWAATA,
npenMMmnHapHe ¥ KOHayHe paHr JincTe 3a ynuc).

CarnacaH/carnacHa cam ga ®akyntet u YHusep3uteT y beorpaay, 3a notpebe
NOCTYNKa MOXe W3BPWMUTU yBuA, NpubasuTM M 06pagauTM AuYHe noajaTke o
YMHbEeHMLAMa O KOojuMa ce Boau cnybeHa eBugeHUMja (MaTUUHa Kibura poheHux), koju
Cy HEOMXOAHW y MOCTYMNKY ynuca Ha CTyAWjCKM nporpam YHueepsuTteTta y beorpaay -
paheBuHCKM dpakynTeT.

Takohe, carnacar/carnacHa cam ga ®akyntet u YHusepsuTet y beorpagy mory
0oBe nofaTKe Aa YHecy y eneKkTpoHCKYy 6a3y mogaTaka M MepuoauyHo axkypupajy 3a
notpebe edpmKkacHor Bohera 3aKOHOM NponuncaHe eBUAEHLMje O YyNUCY, pe3yaTatuma
cTyauvpara, u3gaBakba AOUMNIOME, KAao W reHepucatbe MNOTPEBHUX CTaTUCTUYUKKX
nogaTtaka, LOCTaB/batbe TPaKeHMX nogaTaka MUHMCTApCcTBY npoceeTe, HayKke W
TEXHO/IOWKOr pa3Boja, Kao M ga pobujeHe nopatke Hehe yYMHUTM [OCTYMHUM

HeoBnawheHum nMygnma.

Y beorpaay, 2024. roguHe

(npe3nume 1 nme KaHamMaaTa)

(noTnuc KaHamaara)
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YHusep3utet y beorpaay

HasuB ¢akynTeTa: [paheBUHCKM dakynTeT

M3jasa
0 NMPMNAZHOCTM CPMCKOj HALMOHANHOj MatbUHM 33 CTYAEHTE U3 CyCefHMX 3eEMa/ba

Mpunjas/byjem ce Ha KOHKYpC 3a ynuc CTyfeHaTa Ha MpBY rof4MHY OCHOBHMUX
cTyauja y oksvpy Ynuca NpUnagHuKa CPrcKe HaLMOHaNHE MatbUHE U3 CYCeHUX 3eMasba, Y
BMCOKOLUKOJICKE YCTaHOBE, MOJA MWCTMM YCNOBMMA Kao Ap¥aB/baHu Penybnuke Cpbuje
YK/byYyjyhiv 1 NpaBo Ha ynuc y cTaTycy CTyfeHaTta Koju ce duHaHcupajy us byyeta Penybavke
Cpbuje 3a wroncky 2024/25. roguHy.

M3jaBbyjem cnobofHO M CBOjeBO/BHO Aa cam npunagHuWk/ua cprcke
HaLMOHa/IHe MarbUHE U3 CyceHUX 3emMasba U TO U3:
Penybnuke Mahapcke;
Penybnuke PymyHuje;
HapogaHe Penybauke byrapcke;
Penybnnke CeBepHe MakegoHuje;
Penybnuke AnbaHuje;
bocHe n XepuerosuHe;

Penybauke CnoseHuje;

Peny6avKe XpBaTcke;

W X N U kAW

LpHe lNope

(3a0KpyKMTU peaHu 6poj cnpes HasnBa 3emsbe)

OBy M3jaBy AajeM UCK/bYYMBO Y CBPXY OCTBapMBarba MpaBa Ha ynNuC KaHAuAaaTa y
OKBMPY ynuca npunagHuWKa Cpncke HauMOHa/NHe MatbUHe W3 CycefHWUX 3emasba Y

BMCOKOLWKONCKe yCTaHOBE.

Y beorpagy, 2024. rognHe

(npe3nMme 1 ume KaHamMAaTa)

(noTnuc kaHanpgaTa)
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